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ПРЕЗИДЕНТ НІКСОН, ПІСЛЯ 
ЕНТУЗІЯШЧ'НОГО ПРИВІТАННЯ 

У ВАРШАВІ, ВЕРТАЄТЬСЯ 
ДО ВАШИНГТОНУ 

скупі вістки про приїзд пре­
зидента Ніксона й нічого не 
згадували про трасу, якою 
він їхатиме. Однак десятки 
тисяч поляків ждали на 
нього перед пам'ятн н к о м 
Невідомому Воякові. Тоді 
вперше за всю подорож пре­
зидент Ніксон висів з авта 
і подавав руку простягненим 
в його сторону рукам. Поля­
ки скандували ,,Нік-сон", 
,,Нік-сон" і кричали „Сто 
лят!" Моторкада їхала повз 
Замок, де на тротуарах сто­
яли тільки нечисленні мов­
чазні постаті, вірогідно -
члени тайяої поліції. У па­
лаці ради міністрів відбувся 
офіційний бенкет, під час я– 
кого прем'єр Пйотр Яроше– 
віч виголос пв тост, підкрес­
ливши головно бажання як– 
найважнішнх торговельних 
зв'язків з Америкою. Раніше 
у Тому самому дні держав­
ний секретар Вілліям Ро– 
джерс, який спеціяльно ДЛЯ 
цієї мети прилетів із Бонну 
в Західній Німеччині з кон­
ференції міністрів закордон­
них справ 15-ох держав Ат– 
лантійського Союзу, підпи­
сав із польським міністром 
закордонних справ Стефа– 
ном Ольшевським довго під– 
кжувлюваимй---жтеуллрязгік 
договір, в якому устгЙнеяо, 
що найдалі до 72-ох годин 
треба повідомляти д р у г у 
сторону про арештуваняя 
громадянина другої сторони 
та утгравнльнено неясне до­
тепер питання про грома­
дянство натуралізованих в 
Америці поляків. 

На четвер вечором о годи­
ні 9.30. тільки пів години пі­
сля прилету Президента на 
військове летовище Ендрю в 
Мернленді, заповіджено про­
мову Президента перед об'­
єднаними палатами Конгре­
су, її мали передавати через 
усі радіо-телевізійні стації. 

— В середу 31 
травня ц. р. президент Ри– 
чард Ніксон прибув з Теге­
рану, до Варшави. Останні 
йОГр години були затьмарені 
вибухами трьох бомб: одна 
внфухла за годину перед 
приїздом Президента лід па– 
м'ятнкк-могилу батька шаха 
Реви Йахлеві яких 100 стіп 
позаду того лам”ятника, — 
друга внбухла під автомобі­
лем американського дорад­
ника в іранському легунст– 
ві генерала Гвролда Прайса, 
поранивши йому обидві но­
ги' та поранивши також во­
дія і вбивши одну жінку. — 
а третю терористи підкину­
ли під стіну Американської 
Інформаційної Агенції, в я– 
кому вилетіли всі шиби й 
пошкодили сусідні доми. Од­
нак ті терористичні акти не 
змінили передбаченого пля– 
ну Президента. В Ірані'від­
давна дів невелика група 
комуністичних екстремістів. 
Caste в -минулому тижні по­
вісили в Тегерані 5-ох моло­
дих терористів за різні вбив­
ства, В американсько-ірансь­
кому комуяікаті, що його 
Проголошено перед відлетом 
Президента з Тегерану, під­
тримано резолюцію Ради 
ШлаекяіикьвтаяД96Ї p. а^ 
підставу Ддя^Ьраїльсько-а– 
рабського порозуміння, внс– 
ловлено надію, що Пакістан 
й Індія 'Замиряться та заяв­
лено солідарність в справі 
миру й безпеки в обширі 
Перської чатоки. 

У Варшаві привітав Пре­
зидента на летовнзді голова 
польської Державної Ради 
проф. Генрик Яблонський. 
Генеральний секретар поль­
ської компартії, наслідуючи 
московського Леоніда Бреж­
нєва, Не виїхав на летовище, 
але вітав Президента з при­
їздом ДО сойму. Польська 
преса й радіо подавали дуже 

ІЗакінгеню на crop. 7-ій) 

„Хроніка поточних подій" лодає нові 
інформації про заарештованих в Україні 
Ню Иорк. — Одержане 

тут 24-те число поширюва­
ної в СССР російськомовної 
„Хроніки поточних подій" 
датоване днем 5 березня 19-
72 року, подало повнішай! 
уже список українських ди­
сидентів, заарештоваш.'ч в 
січні if. р. в Києві, у Львові 
та в інших містах Укреши. 
Згідно в інформаціямн ..Хро­
ніки" арешти проведено в 
днях 11-14 січня ц. р. й усіх 
арештованих було 1!) осіб, 
3 того I I в Києві і 8 у Льво­
ві. В Казні були арештова­
ні: 

1) Іван Світлкчннй — лі­
тературознавець; обшук з 
нього відбувався у зв'язку із 
справою бельгійського гро­
мадянина Ярослава Добоша 
Забрано в нього самвидавну 
літературу і зараз же після 
арешту Світличного відвез– 
лн в Юрму. Дружину Світ­
личного сповістили про 3-
решт аж по трьох днях. 
Слідство в справі Світлично­
го веде майор КГБ Горячеа. 
Івана Дзюбу, який був в час 
обшуку в хаті Світличного, 
відвезли до йото дому, де та­
кож проведено обшук. Про­
тягом трьох наступних днів 
Дзюбу переслухували кож­
ного дня. 

2) Василь Стус. 32 роки, 
поет і літературний критик. 
Збірка його віршів була ви­
дана за. кордоном. В 1965 ро­
ці Він брав участь у протест– 
них акціях і 'був виключе­
ний з аспірантури в АН УС– 
СР. 

Заарештована в п о л о в пні 
травня, не зважаючи на ва­
жку хворобу, Надія Світлич– 
на, сестра заарештованого в 
січні літературного критика 

Івана Світличного 

ЧЕРГОВА КОНВЕНЦІЯ УНСОЮЗУ ВІДБУДЕТЬСЯ У ФІЛАДЕЛЬФІЇ 
Головний Уряд Українського Народного Союзу в ре­

зультаті своїх річних нарад, що відбулися на його оселі 
Союзівці в Кергонкеокі в тижні від 22-го до 26-го травня 
включно, зайняв становище до багатьох актуальних справ 
та схвалив цілий ряд запропонованих поодинокими йото 
Комісіями резолюцій і рекомендацій для добра організа­
ції, громади і народу. Запропонований Фінансово-госпо­
дарською Комісією і схвалений бюджет УНСоюзу в цьому: 
році передбачав S 5,585,000.00 прибутків і І 4,878,950.00 ви­
датків. На народні цілі у формі дотацій для різних науко­
вих, виховних, молодечих, харнтативнмх та інших устаг 
вов приділено S 15,000.00 та признано стипендії 34 студен­

там на загальну суму 110,000.00. За два роки, отже в 19-
74-му році має відбутися 28-ма з черги звичайна Конвен­
ція УНСоюзу і на місце цієї конвенції обрано „місто брат­
ньої любови" Філадельфію, якщо пощастить знайти там 
відповідні приміщення для такого великого зібрання. Як– 
щоб це не пощастило, тоді конвенція відбулася б в Ніо 
Норку. Нижче друкуємо ствердження та резолюції і ре­
комендації, що були запропоновані поодинокими Комісія­
ми і схвалені Головним Урядом. Друкуємо їх редакційно– 
Інформаційним порядком з деякими скороченнями. Офі­
ціальний і зобов'язуючий текст цих резолюцій і рекомен­
дацій буде проголошений незабаром в офіціальному про­
токолі з цих річних нарад. 

З РІЧНИХ НАРАД ГОЛОВНОГО 
УРЯДУ УНС 

СХВАЛЕНІ ГОЛОВНИМ УРЯДОМ УНС СТАНОВИЩЕ ТА 
ПРОПОЗИЦІЇ І РЕКОМЕНДАЦІЇ КОМІСІЙ 

КОМЮІЯ ДЛЯ ПУБЛІЧНИХ 
ЗВ'ЯЗКІВ ТА ПРЕСИ 

'. 
L НАШ НАРІД 

--
Головний Уряд Українського Народного Союзу в іме­

ні всіх членів цієї найстаршої і найбільшої української 
установи у вільному світі висловлює: . -,̂ -– 

1. Свій привіт і подив для українського народу, який 
в найтрудніших обставинах ворожої окупації не припи­
няв своїх змагань до волі і незалежності! та творить не– 
проминаючі вартості, збагачуючи ними вселюдську скарб­
ницю досягнень в усіх ділянках життя;1 k 

2. Свій найгостріщнй засуд і протест проти бруталь­
ного порушування комуно-московськнм режимом в Укра­
їні найосновяішнх людських прав, виявленого тепер но­
вою хвилею арештів, українських інтелектуалістів, та за­
кликає всіх своїх членів в ЗСА і в Канаді, разом з усією 
нашою громадою та своїми співгромадянами, виявляти це 
наше обурення і протест масовими демонстраціями, Інтер­
пеляціями в урядах ваших країн та всімн інтими доступ­
ними нам законними засобами 

Н. 

Головний Уряд Українського Народного Союзу за­
кликав все своє членство брати найактивнішу участь у 
всіх ділянках життя та продовжувати свій вклад у роз­
виток своїх країн, З'єднаних Стейтів Америки і Канади. 

1. Мавши на увазі, що за чотири роки ЗСА відзнача­
тимуть 200-річчя своєї революції і незалежности, Голов­
ний Уряд доручає Головному Екзекутивному Комітетові 
поробити всі потрібні заходи, щоб наша установа та її 
членство разом з усією вашою громадою вже тепер вклю­
чилися в підготову для Відповідного відзначення цих ве­
ликих роковин. Головний Уряд зокрема рекомендує по­
дбати про публікацію історії українського поселення в 
цій країні та українського вкладу в її ріст і розвиток, як 
також про публікацію історії Америки українською мо­
вою . 

2. Головний Уряд УНСоюзу, найбільшої української 
установи не тільки в ЗСА, але і в Канаді, вітає проект 
нової Конституції Канади, відмічуючи з гордістю, що про­
відну ролю в його підготові відіграв заступник головного 
предсідника УНСоюзу на Канаду сенатор Павло Юзнк, 
висловлюючи йому за це свій подив і вдячність. 

Ш. НАША ГРОМАДА 

1. Головний Уряд УНСоюзу закликає всіх своїх чле­
нів у ЗСА І в Канаді продовжувати світлі традиції нашої 
установи та давати максимальний вклад у розвиток цер– 
ковно-релігійного, суспільно-громадського, культурного 
виховного, економічного та всіх інших ділянок нашого 
життя. Головний Уряд зокрема закликає членів УНСоюзу 
усіми своїми силами і засобами піддержувати наші цент­

ральні репрезентації, Український Конгресовий Комітет 
Америки та Комітет Українців Канади, дбаючи про від­
повідну репрезентацію УНСоюзу в цих установах та об­
стоюючи в них ті ідеали і принципи, що лягли в основу 
УНСоюзу. 

2. Головний Уряд УНСоюзу зокрема доручає своїм 
представникам в УККА, у зв'язку з недалеким XI Конг­
ресом, заступати необхідність покращання структури цієї 
установи та відмолодження її проводу в найкращому ін­
тересі її самої та всієї нашої громади і її майбутнього. 

3. Головний Уряд УНСоюзу вітає збільшену актив­
ність нашої молоді та її збільшену участь у загально-гро­
мадському житті. Зокрема вітає часто ініціативну актив­
ність молоді в обороні прав українського народу та його 
змагання до волі і незалежности, виявлену тепер у масо­
вих акціях в обороні людських прав в Україні та в про­
тестах проти їх порушування. 

4. Вважаючи, що сьогодні, як і в майбутньому, віталь­
ну вартість для нашого народу, наших країн та наших 
громад має розвадол українознавчих студій, Головний 
Уряд УНСоюзу, прийнявши вже в цій справі резолюції 
своєї Комісії для Справ Молоді, закликає все своє член­
ство активно піддержувати ведену тепер посилену збірко– 

r Jlfy кампанію для завершення Осередку Українських Сту– 
^лдій в Гарвардському Університеті, як також підтримував 

ти всі інші акції скеровані на встановлення і розвиток 
українських студій в університетах і коледжах ЗСА і Ка­
нади. Головний Уряд закликає членів УНСоюзу підтри­
мувати активно наші наукові установи — Наукове Това­
риство ім. Т. Шевченка, яке в наступному році відзнача­
тиме своє сторіччя, Українську Вільну Академію Наук. 
Український Вільний Університет, Український Като­
лицький Університет та всі інші наукові і виховні уста­
нови. Головний Уряд закликає своє членство постійно 
піддержувати Українську Культурну Фундацію ім. Т. Ше­
вченка в Канаді. 

ПОМЕР ПРОФ. СТЕПАН ТИШШЕНКО, 
ВИДАТНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ УЧЕНИЙ 

Син Надії Світличної Ярема, 
який після її арешту зали­
шився сам, без опіки матері 

і найближчих рідних 

Вупперталь, Зах. Німеччи­
на. — У понеділок 29 трав­
ня ц. р. помер тут"на 94-му 
році жпття видатний україн­
ський учений світової слави 
в ділянці пружности й опо­
ру матеріалів і будівельної 
техніки автор числен н и х 
праць професор-емерит Стен– 
фордського Університету у 
ЗСА з 1936 року Степан Ти– 
мошенко, член - засновник 
Української Академії Наук в 
Києві 1918 року, дійсний 
член НТШ з 1910 р. й УВАН 
з 1947 р. Народжений 1878-го 
року в селі Шпотівка на Ко– 
нотопщині. С. Тимошенко за­
кінчив Петербурзький Інсти­
тут Інженерів Шляхів і піс­
ля студій за кордоном у Мю­
нхені і Ґетіяґені, був у 1906 -
1913 роках професором Ки­
ївського Політехнічного Ін­
ституту і в 1913 -1917 роках 
професором Політехнічного 
та Електротехнічного Інсти­
тутів та Інституту Інженерів 
Шляхів у Петербурзі, в 1917 
році переїхав до Києва, де 
взяв участь в заснуванні Ук­
раїнської Дкадемії Н а у к 

Проф. Степан Тимоіпенко 

1918 р. Переїхавши на іміг­
рацію в 1920 p., був профе­
сором Загребського Політех­
нічного Інституту і в 1922 

(Закінгення на crop. `-"" 

IV. НАША УСТАНОВА 

1. Мавши на увазі провідну і часто рішальну ролю 
УНСоюзу в розвитку всіх ділянок життя українських по­
селень в ЗСА і в Канаді в минулому і сьогодні, Головний 
Уряд закликає все своє членство дорожити кращими тра­
диціями нашої установи та завжди і всюди дбати про її 
добре ім'я та престиж у нашій громаді. Для здійснювання 
цього завдання Головний Уряд рекомендує Головному 
Екзекутивному Комітетові подбати про виконання попе­
редніх постанов відносно окремого координатора публіч­
них зв'язків. 

2. 80-річчя „Свободи" в наступному 1973 році та 80-
річчя УНСоюзу в 1974-му році дають окрему нагоду для 
популяризації вартости нашої установи, її ідей та її ролі 
з житті і розвитку нашого народу, наших країн і нашої 
громади. Головний Уряд доручає Головному Екзекутив­
ному Комітетові вже тепер поробити необхідні заходи для 
зідзначення цих роковин відповідними публікаціями та 
імпрезами. 

3. Головний Уряд доручає Головному Екзекутивному 
Комітетові продовжувати заходи для здійснення постанов 
попереднього річного засідання Головного Уряду, запро­
понованих Комісією для Публічних Зв'язків і Преси. 

Іван Телюк — голова, Володимир Сохан — секретар, 
сен. Павло Юзик, Богдан Гнатюк, Іван Скальгук, 
Михайло Данилюк, Анна Чопик і Антін Драган -
глени. 

БУДІВЕЛЬНИЙ КОМІТЕТ 
Будівельний Комітет розглянув стан будови нових 

приміщень для Головної Канцелярії УНС та фінансування 
цієї будови і стверджуй наступне: 

1. Сталева конструкція будинку досягла вже десято­
го поверху. Дату закінчення будови контрактор-будівель– 
ник встановив на 5-го лютого 1973 року та прохав продов­
жити йому час до цієї дати. Наш архітект не погодився на 
це продовження, але погодився продовжити час закінчен­
ня будови до 15-го вересня 1972 року. Питання продов­
ження часу і підвищення коштів, що їх вимагає контрак– 
тор. з ініціятиви контрактова передано для арбітражу. 
Справа с тепет^в руках фірми адвокатів Гюза, Мек Елроя, 
О'Коннела, Фолі і Гайзера. 

2. Кошти будови фінансовано досі позичкою з наших 
власних біжучих фондів у формі другої гіпотеки на 10 96 
річно та позичками з Камер шел Траст Комлані оф Ню 
Джерзі на відсотки короткотермінових позичок від 4 і '2 до 
в'ус річно. Позички в цьому банку затягається на базі рів­
ночасного депонування бондів у цьому банку. 

3. Досі, в додатку до обширу партеру та першого, 
другого і третього поверхів, що їх займатимуть приміщен­
ня для „Свободи" і Українського Народного Союзу, чет­
вертий, п'ятий і шостий поверхи, що мають 864,000 квад­
ратних стіп, винаймлено вже Першому Джерві Національ– 

(Продовження на crop. 3-ій) 

Звигайне рігне засідання Головного Уряду Українського 
Народного Союзу, передбагене статутом, відбулося на 
Союзівці в тижні від 22 до 26-го травня 1972. Посаток 
рігних нарад в понеділок, 22-го травня, попередила тра­
диційна вже церемонія вшанування патрона УНСоюзу 
Тараса Шевгенка покладенням вінка біля його пам'ятни– 
ка та відспіванням національних гимнів і ,^Заповіту". Сло­
во ,,У світлі Шевгенка" виголосив головний контролер 
д-р Михайло Данилюк. На фото: Головний Уряд УНС 

біля пам'ятника Тарасові Шевгенкові'. 
1 

Головною справою вже на податку нарад Головного Уря­
ду, після їх відкриття головним предсідником Йосипом 
Лисогором та прийняття порядку нарад, був вибір го­
ловного касира на місце померлого в лютому цього року 
св. ті. дир. Петра Пуцила. Було двоє кандидатів на цей 
пост. Обрано мґр Уляну М. Дягук, довголітню асистентку 
попередніх головних касирів. На фото: новообраний го­
ловний касир мґр Уляна Дягук складає приписану стату­
том присягу, яку проводить колишній головний касир і 
гепер погесний глен Головного Уряду Роман Слободян. 
Побіг стоять: головний предсідник Посип Писогір (зліва) 
та заступник головного предсідника і рекордоеий секре­

тар Володимир Сохан. 

Перший звіт. „Три місяці тому УНСоюз та. зокрема, наш 
Фінансовий Відділ зазнали великої втрати, як Всевишній 
покликав нашого головного касира бл. п. Петра Пуцила 
до останнього звіту . . .” погала свій перший рігний звіт 
мґр Уляна Дягук. новообраний головний касир4УНС, яку 
і видно на фютознихці. Біля неї (зліва) заотупнцк голов­
ного предсідника проф). Іван Телюк, гол. предсідник Йо­
сип Лисогір та по другому боці заступник гол. предсідни­
ка і рекордоеий секретар Володимир Сохан. За мґр Дягук 

nor сені глени Головного Уряду інж. Степан Куропась 
та Іван Івангук. 

Усі угасники рігного засідання Головного Уряду з ува­
гою слідкують за нарадами, дебатують, пропонують. На 
фото: глени Головного Уряду УНС з молодшого поколін­
ня під гас нарад. Сидять (зліва): проф. Тарас Шмагала, 
д-р Богдан Футей, д-р Анна Чопек, пані Анна Тарас та ІН. 
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В дусі УІІС 
Саме в тому тижні, коли президент Рнчард "Ніксои 

з своєю дружиною і почетом перебував з офіційною візн– 
гою в Совстському Союзі і коли у зв 'язку з цими відвіди­
нами та розмовами й домовленнями багато говорилось і 
писалося про ..дух Москви", Головний Уряд Украшськогс 
Народного Союзу відбував на сЗоїй оселі Союзівці в Кер– 
гонксоні приписане статутом звичайне річне засідання. 
про перебіг і вислід якого оправдано можна сказати. Щ( 
були вони „в дусі УНС". Це має велике і пром.віїсте зна­
чення, бо власне цей , д у х " вчинив УНСоюз великим, до­
поміг і дозволив йому перетривати і переможно вийти . 
багатьох криз і стати українською заморською твердинею, 
як його називали вже основоположники и піонери. 

У чому проявляється той „дух УНС"? Насамперед 
у ного великих ідеалах — служити своїм членц.м. евоїь 
громаді і своєму нарздгві . Черговою найважливішою -з– 
накою того „духа УНС" є Його народоправство: ,.нар д 
себто члени УНС. вибирають своїх представників иа кон– 
вен цію, а ті вибирають Головний Уряд, і завжди рііши 
більшість. Блискучі приклади того ідеалізму і нар., доправ 
ства. що становлять .,дух УНС", дає нам уже майже 80 
ЛІТНЯ історія УНС. Крім першій' конвенції в 1894.-му ррц 
її Шамокіні. великою пробою того „духа" була сьома . 
черги конвенція, яка відбулася в Джерз і Ситі 1902-го р-– 
ку і на якій - як сказано в ictopii - .делегати поділилис: 
на два табори, наче в справжньому парламенті". Подібні 
було й на інших конвенціях, і на річних засіданнях Голов 
ного Уряду. Очевидно, що не асі ріддалац були добрі, трап 
лялися навіть злі. але вони ніколи не були винесені у з.і:і 
вірі чи зі злої волі, і вкінці ,,дух УНС" завжди перемагав 

Цей., дух УНС" дуже виразно увидатнивсд і на ос 
танньому річному засіданні Головного Уряду, і то вже І 
перший день його нарад, коли на порядок поставлено ви 
бір новсго головного касира на місце померлого в лютому 
цього року св. п. Пегра Пуцила. Було двоє кандидатів, б.? 
ло багато - як то кажуть - ,,руху", але з ХВИЛИНОЮ 
КОЛИ проголошено вибір на цей псст мгра У лини Дячу: 
..дух УНС" відчувалось не тільки в усіх дебатах та p`. 
шеннях, але й у приватних розмовах. Очевидно, були р з 
біжності думок, була критика та всілякі тенденції, але ЕО 
:;е було такп справді в ,дусі УНС", про що найкраще св:д 
чать кшцеві ухвали. Змінюються часи і змінюються лю 
ди. але незмінним залишається власне цей ,дух УНС", щ 
с найкращою гарантією постійк.ого росту цієї установи т 
її світлого майбутнього. 

Передвиборчі неенодіванки 
Демократична партія зазнала у передвиборчій кампа 

нії три великі несподіванки: поперше, сенатор з Мейн. 
Еідмонд Москі. що його загально вважали за нанпевнішо 
го канд.ідата, зрікся активної кандидатури і чекає, так би 
мовити, за кулісами, чи може покличуть його, якщо nuj. 
тійна конвенція зайде у сліпий кут. Другою трагічною не 
сподізанкою був атеатат на Джорджа Боллеса. поруч і: 
виявленням його сили не тільки в пізденанх, але й j 
деяких середуїщіх стсйіах Америки. Третьою подією, яко 
ніхто не передбачав, був вихід секатора Джорджа Мек 
Говерна на перше місце між демократичними кандидатами 

Щ е недавно ніхто кандидатури МекГовсрна не бра і 
поважно. Але Джордж МекГоверн створив CJ6I вибор­
чий апарат, в якому працюють 50.000 добровільців з-по­
серед молоді, а виборчі станиці діють у 82-ох містах. Мек­
Говерн здобув дотепер 602-ох конвенційних делегатів. ПО– 
руч із 323-ма делегатами Джорджа Воллеса і 294-мо се­
натора Гюберта Гомфрі. Щг,б отримати номінацію на кин 
венції Демократичної партії, яка почнеться 10' липня Ц– 
р. у Маямі Б:ч, треба буде 1.509 голосів з-посеред усіх 
3.016 делегатів. Тепер дза названі вище демократичні 
кандидати борються за 271 делегата в каліфорнійських 
правноорах, які" відбудуться 6 червня ц. р. Кандидатура 
Джорджа МекГоверна стала предметом палких газетних 
і радіз - телевізійних дискусій. Сен. Гомфрі назвав свого 
суперника „безвідповідальним", бо пропозиція МекГовер­
на скреслити з бюджету оборони 33 більйони і, зокрема 
зменшити бюджет фльоти на половину, може звести ЗСА 
на рівень другорядної потуги й виставити їх иа смертель­
ну загрозу від СССР. МекГоверн боронить своє станевцще. 
м”чпяв. ЗСА мають десить атомових ракет, щоб зешцити 
СССР. Руба стало питання: чи можна буде „зупинити" 
похід МекГоверн n на самій конвенції? Невідомо, яку ро– 
лю відіграє на ній важко поранений Джордж МекВоллес. 
Невідомо теж. чи демократичним каидидгтом буде 
Джордж МекГоверн, Гюберт Гомфрі чи хтось інший. 

ПАДІННІ ЧИ ПІДВИЩЕННЯ ШЕЛЕСТІ 
Коментування с в і тової мернкансько - совєтського 

преси у зв 'язку з відсунен– І договору про о б м еження 
ням Петра Ю. Шелеста на стратегічного й нуклеарного 
підрядне становище в совст– (зброєння, яке відбулося у 
сьюій ієрархічній драбині, я–' Москві зараз же на другий 
ке виявилося в його призна-Ідень після „усунення' ' Ше– 
ченні на пост одного із зас– леста. Між присутніми під 
тупників голови Ради Мініс– час церемонії підписання 
трів. тобто прем'єра Совєт– І цього договору у Владимир­
ського Союзу, знайшли в ськіїі залі в Кремлі у п.'ят– 
деяхій мірі своє підтвер–; ницю 26 травня Д. P- совст– 
дження у факті усунення П. ськнми керівниками в пер– 
Шелеста із посту першого І шому ряді поруч прем'єра 
секретаря Центрального Ко– СССР А. Косиґіна із право– 

Роман Білинськнй W4"::l``r'!m. 

ЩЕ ДО СПРАВИ ЗБЕРЕЖЕННЯ 
НАШОЇ МОЛОДІ 

Школи українознавства 
,і молодечі організації 

(2) 
навіть з більшої віддалі. Оп­
лати за навчання не високі. 
Діти незаможних батьків о– 

і і зведені прикрі наслідки держують знижки; також, 
наглядно показують вар-!коли з одного дому є двоє 
тість національного вихо–' чи кілька дітей, оплати для 
вання й конечність присвя– них нижчі, 
чуватн йому якнайбільшу Впис дітей до шкіл украї– 
увагу. В домашньому вихо– нознавства і до українських 

ГОЛОСИ ЧПТАЧІЇЇ„ 1 

ванні може багато допомог–; молодечих організацій 
ти батькам наша виховна й це один із найважливіших 
дитяча література, зокрема І способів забезпечення дітей 
журнал „Веселка". Крім то- іпрзти відчуження і розкла– 

Свідомість власної 
аиртостн 

мітету Комуністичної Партії го його боку фігурував Пет– 
У країни й із членства в По– \ ро Шелест. Ліворуч Коснгі– 
літбюрі цієї ж партії. ; на стояли такі члени Уряду 

Проведено церемонію цьо– й Політбюра. як Дмитро П О ­
РО у с у н е н н я , – після майже лянськиіі, Борис Понома– го треба якнайбільше корнс– ду 
десяти років безперервного рьов. „президент", чи пак т а т и 3 нашого українського 
.ш кону вання Шелестом усіх голова Верховного Совсту Дошкілля і шкіл, передусім 
директив і настанов Москви СССР Микола Підпорний,' українознавства, і з україн– 

під час не заловіджеаого, Фьодор Кула”ков, Міхаїл Су– ських молодечих організа– І 
іле скликаного „екстрем– слов та Андрій Кнрнченко. j Н'”– в українських молоде-| Відчужування наших ді­
лім" порядком пленуму Ц К Такого порядку дотримано j ч " х організаціях діти зна– тей тут, в ЗСА, є внелідом 
КПУ в Києві у четвер 25 на всіх фотографіях з цієї ходять не тільки морально не лише впливу на них чу– 
гравня ц. р. церемонії. Якщо брати до у– здорове товариство, але й жого оточення, але й засла– 

У повідомленні про цей ваги просто китайську то'ч– досвідчених опікунів, що бої оборони, яку діти мають 
іленум, що.було надрукова– j ність і послідовність в шере– Дбають про їх фізичне здо– | від своїх батьків. Причиною 
іе 26 травня ц. р г в київсь– туванні совєтських „достой– Р^в'я, виховують, на повно– цієї слабости є в багатьох 
::й ..Радянській Україні" і ннків" під час таких парад, ' вартісних, характерних гро– випадках почуття меншо– 
ого ж або наступного дня то Шелест займає вже най– \ мадян нашої спільноти та вартостн в самих батьків. 
І інших київських та облас– ближче місце до прем'єра в ч а т ь їх дружньої співпраці. Воно могло бути зрозуміле 
нх газетах, сказано: Совєтського Союзу Алексся Самі діти почувають себе у бідних, безправних, без– 
„У зв 'язку з призначен– Косиґіна. Членом Політбю–, там дуже добре. і мовних новоприбульців. але 

ням тов. II. Ю. Шелеста за– ра ЦК КПСС П.. Шелест за– | Ш к о л н у к р а ї н о з „ а в с т в а Г Л я о Г п п „ ^ ш „ "н”ині Ш ;туі;н;"?рСр Ш^етддащасться й д"к h-"^pssу дітей знан- ffn^SwAS 
нетрів сг-ьг– пленум увіль– наведений факт доводить.на української мови, вчать н р М н ' к р а ї н ц і п 0 К а з а л и 
.ив його від обов'язків пер– е л у ,„„ ість здогадів комен– їх про край, культуру і ми– с е о ^ ' т у ^ ч е с Н н м н культур– 
І ' 1 ) ' \ ! Г Р т т Т І V S ? I S . 2 - i T a T o p e п а Р " з ь к о г о . .Україн-інуле наших предків. їхні ді– н и м н , в а р т і с н ц м н л ю д ь м и . 
птоюра и к Ш І У країни. , с ь к о г о Слова", який у пові– ла та завдання, що-іх вони1 

Іленум одноголосно о б р а в | д о м л е н н і п н ц Шелест : нам залишили. Батьки самі 
ов. В. В. Щербицького пер– j ВІЛІЙШОВ З Києва", що було не можуть, звичайно, навчи– 
ІІВМ секретарем ЦК КПУк– і надруковане в числі з 28 ти цього своїх дітей, бо не 
)аїни. Тепло зустрінутий У-| травня, передбачає можли– мають на це ні часу, ні по– 
іасннками Пленуму член B j C T b підвищення Піелеста трібного знання. З подібних 
Іолітбіора Ц К КПРС, гге|і- j н а СОВСТСькій ієрархічній'причин не можуть цього зро– 

аінй секретар ЦК України 1 драбині „Вже давніше, від; бити і наші цілоденні цер– 

корисними н льояльнн.ми 
громадянами ЗСА. 

Коли ж ідеться про мо­
ральну вартість, то ми зав­
жди успішно видержували 
порівняння з нашим оточен­
ням. Немає в нас гангстерів, 
злодіїв, хабарників ані „ге г.!т, Р R TTT..Tw'.tMit ,-tiM D U / . : . т , „ , ^ і и д і ї ї ь л а и а р п и і и и am „ і с– 

гов. в . в. Щеронцькни вне– п - я т н років, сказано в то– ковні школи. Варто згадати. . - „ покликані до вій 
.упив з промовою". | м у п о в і д с м л е „ „ і , - у про– що свідоцтва про закінчен– с ь к а ' в т і к а ю т ь з а о н н е . 

Відбулася це „увільнен– j відннх партійних колах Ук– ня школн українознавства | м а с о б м а н ц і в j н і х т о в н а с 

ія" Шелеста і „ о б р а н н я " ,раїнн називали П. Шелеста j мають також вартість у к о " і н е н а з Н в а с їх смарт гаями". 
.Цербнцького в рамцях по– майбутнім наступником Ко- ,леджах і в армії, як доказ П о ч у в а т н себе меншовартіс– 
тавленого на порядок ден– сипна. Чи це так - годі за– знання другої мови. Школи н и м и н е м а с М о П р И Ч И Н И хі– 
інй пленуму „організацій– раз передбачити. Але нема українознавства не тільки б а н а в п а к п ' Ч а с н а м уСІМ 
юго питання". сумніву, що. поруч із фак– вчать, але й виховують ді– зрозуміти це і почати інак– 

У формулюванні цього т о м постаріння П. Шелеста тей, збільшують їхню від– щ е д и в и т ч с н а с е б е с а м и х , 
ювідомлення звертає увагу на його пості, грає тут ролю порність на чужі нездорові п е р е с т а т н MipHTH` себе лише 
.-ухість інформації про „у– пересунення в проводі КП– впливи j тим самим дають д о л я р а м н \ г н у т и с я перед 
лльнення від обов'язків" П. С С Піднесення такого реак– їм вартісну забезпеку від мо–, б а г а т ш и м и Ч а с П О Чатн ці– 
Пелеста, без будь - яких ціонера. як Пономарьов. на рального розкладу, скріплю– | н н т н B K C J l i в а ш у о с о бнсту 
.гадок про його заслуги на ступінь вище означає пот– ючн подібний корисний, . н а ц д о н а л ь н у вартість і Так 
сьому посту чи н виконану цердження курсу ресталіні– І вплив наших молодечих ор– | в и х о в у в а т и с в о і х дітей У 
ірацю і, другого боку, иід– зації. Перехід Піелеста до ганізацій. Наука в школах с п р а в а х національного збе– 
ереслена „тепла зустріч у– Москви лежить на цій же українознавства в і д бува– р е ж е н н я ч н відступництва 
часниками пленуму" нового лінії". сться звичайно раз па тиж– і б н а н а м т в е ' г р о м а д . 
першого секретаря ЦК К– Яі1тп я „ в й „п„„ M a - " f И ь- в сУ б о тУ' щ о Р 0 6 " ^ ська оггінія, що вказувала б 
НУ В. Щербицького. вився ` правдивим. т о ' т р е б а 7 ^ ^ и в й м у в о з и т и д.тен 
Таке трактування Шелеста рахуватися з тим, що пере– ``J`` 

j счріційному „ інформац і ї к н н у т ш і „а становище зас– "” 
юму повідомленні" підтвер– т у п н н к а прем'єра СССР Пе– в ц і л о м у С ССР немає будь– 

джувало б висновок світової т р а ю Ш е л е с т „оже вже я к и х п і д с т а в сподіватися, 
іресн . що Шелест справді найближчим часом опнннтн– 
;аки ..шшов униз", чн пак с я н а ^ A . Ш 0 ЙОГО займає Репрезентантом т в е р д о ­

го погромницького курсу в 

правильний шлях і 'слаб­
шим, ще не виробленим ха­
рактерам. 

Зв'язок з трудиодосяжіпіми 

Все досі вичислене — це 
тільки мала частина з того. 

О Б Е Р Е Ж Н О З НАПИСАМИ 
1ІА ПРОТЕСТАЦІИНИХ 

ТРАНСП АГЕНТАХ 

У суботу 6-го травня ц. р. 
відбулася у Філядельфії ма­
ніфестація в обороні Неско– 
рених. арештованих інтелек­
туалів в Совєтській Україні. 
Очевидно, що при кожній 
такій події появляються 
транспарентн. У згаданій 
вище маніфестації, спонзо– 

: рованій місцевим Відділом 
;УККА. були теж транспа­
рентн. Але кожну здорово 
думаючу людину вражав 

\ факт : зміст льозунгів не був 
належно обдуманий і не сто– 

: яв на належному інтелекту­
альному рівні. Вже вершком 

! злого тону був напис „Рашія 
ґоу ту гел!" Фрагменти з 

. v``ci маніфестації були пере­
дані опісля на трьох телеві­
зійних станціях, і, очевидно, 
показували і цей напис. 

Не знаю, чн багато з ук­
раїнських громадян здає со­
бі справу з того, що саме цей 
вислів уважається тут за 
брукову ланку і відразу на­
сторожує інтелігентного а– 

\ мериканця У некористь тих, 
- хто послуговується такими 
висловами. Необдумані на­
писи можуть знецінити цілу 
подію, і ніхто її серйозно не 
потрактус. 

Можна посилати „ту гел' 
поодиноких людей чн ре– 

' жим. але як можна бути та– 
; ким нетактовним, щоб поси– 
(лати „ту гел" цілий нарід, 
і державу, що існує століття-
, ми, і — чн нам це подоба– 
| сться чи ні - світ уважає 
, її одною із суперпотуг. Це - -
\ реальний факт. 
І Прикро вражала присут– 
j ність двох священиків на тлі 
ї цього „ту гел". Думаю, що 
організатори маніфестацій 
повинні мати спеціяльних 
людей, які перевіряли б 
зміст написів, щоб він був 

| достоезваний до теми, рече– 
вий. а передусім витриманий 

j у формі, гідній цивілізованої 
І нації. Зле обдумані й напн– 
I сані бруковою .мовою напн– 
I сн шкодять нашій справі і 
j допомагають нашим воро– 
, гам. 
І 

Орися Ільницька 
Філадельфія 

пгнгновдюючіХкйти. 
Ми.відвідали нашу прия­

тельку, яка перейшла опе­
рацію в шпиталі. Вона опо– 

і віла нам про своє терпіння, 
: що його пережила. .Та най– 
| більш пригноблююче^, вона 
І почувала себе тоді,, коли на 
третій день по операції про– 

, будилась по пігулках від 
болю і мутними очима гля– 

^ нула на підлогу, де було по­
ставлено багато різноманіт­
них квітів, які виділяли з 

; себе похоронний запах. їй 
здалося. що притомність 
вернулась до неї в дюхорон– 
ному закладі. Приятелі і 
організації щедро обдарува­
ли її квітами в ціні, від п'я– 

,ти до двадцяти доларів. 
Мені спало на думку, чи 

не краще було б,, іцоб при 
відвідинах хворого пр^іятеля 
приносили символічну квіт­
ку зі свого садка, а замість 
грошей, які витрачаються на 
квіти; вкладали в'' кбверту 
„Гет Велл" чека на' певну 
суму, залишаючи пороясне 
місце, де хворий може напи­
сати, на яку ціль хоче він 
цю суму пожертвувати: на 
Службу Божу чи на яку 
церковну чи світську органі­
зацію. А може - і'^сворому 
придалися б кілька Q0ji., по­
вернувши зі шлиталко.' 

Ию Иорк 
Н. II. 

, . ' і 

jyB відсунутий із важливі– т е п е р _ я к к а ж у т ь важко . , .......... 
шого політично й організа– х в о р и й - Алекссй Коснгін. У к Ра ін і буде напевно також щ о п р о н а ц і о н а л ь н е в н х 0 
дійно становища на шдряд– А ц е означало б, яіицо і НОВИЙ голова Ради Мініст– вання дітей треба сказати 
ний пост котрогось там із йдеться про внутрішню со– Ф EGGP, що його мас об– б а т ь к а м ї ю п е р о д у с і м бать 
черги - за дайми джерела– В ( ; Г с ь П О Л І Тнку. дальше за– W D

H a м і с ц е , | ОД^Ж" і 
| ми десятого, за іншими аж гострення ..твердого курсу" кого Верховний Совєт У ССР, , 
тринадцятого вступника в совстському керівництві. скликаний на 8 червня ц. р. 

кам тих дітей, що стоять по­
за нашим зорганізованим 
виховним впливом. Тих-ді– 

голови Ради Міністрів СССР. провідним репрезентантом У зв 'язку із справою Ше– тей ми начислили були коло 
Тому не виключене, що такі якого був і залишається леста треба згадати, що. 195.000. тобто 78 відс. з усіх 
зміни на совєтській режнм– Петро Шелест, завзятий ду– згідно з повідомленням з наших дітей у ЗСА. їхніх 
драбині МОЖІТЬ свідчити Ш И гель чехословацьких лі– України, там був поширю– батьків може бути коло 120.-
про падіння Шелеста. І бералізаційних реформ, о– ванни українськими дисн– 000. З них лише малу части– 

Проте, не зважаючи на дин із тих. що вимагали о– дентами наприкінці мннуло– ну можемо досягнути через 
усунення П. Шелеста з пос– купації Чехо - Словаччини го року відкритий лист до нашу пресу, бо більшість з 
тів першого секретаря ЦК совстськнми військами, пос– керівників КПСС у Москві з них не читає наших газет. 
КПУ і члена його Політбю– тійннй — протягом усього вимогою усунути П. Шелес– На тих батьків український 
ра, деякі факти й події ос– часу свого урядування в та із його становища за громадський актив не мас 
танніх днів доводять, що в проводі КПУ погром– здійснювану ним політику фактично ніякого впливу. 
даному випадку не внклю– ник українського „буржуаз– репресій і русифікацію в Ук– їхні діти немов відписані на– 
чена також мояиіиність під– ного націоналізму" та про– раїні. Призначення Щер– ми як пропащі, і якщо так 
вищення П. Шелеста на ща– тнвник договорів з Захід– бнцького на місце Шелеста залишиться, то більшість з 
блях ієрархічної драбини, ньою Німеччиною і. без уся– якихось змін у цьому відно– них таки дійсно пропаде для 

Вказувала б на таку мож– кого сумніву, із ЗСА. Тому шенні не спричинить. нас зовсім, а частинно змар– 
ливість участь П. Шелеста якоїсь відлиги в пересліду– йдеться взагалі, розкладена 
в урочистому підписанні а– ванні дисидентів в Україні і О. P. , чужою моральною заразою. 

Всупереч поширеній опі– 
нії, нав'язання контакту з їх 
батьками, себто й оборона 
тих дітей, можлива, очевид­
но, при відповідній організа­
ції. Невільно нам бездільно 
ждати і тим самим здаватись 
без бою. Треба братися за 
оборону, хоч би успіхи були 
повільні чи тільки частинні. 
Потрібно опрацювати пере­
конливий ДВОМОВНИЙ вихов­
ний матеріал для інформа­
ції тих батьків і наладнати 
його поширення через церк­
ви, школн. ,дітей і пошту. 
При відповідному поставлен­
ні справи у нашій пресі мо­
жна сподіватися на піддерж­
ку, також матеріальну, від 
тієї ідейної частини україн­
ської громади, що хоче збе­
регти українських дітей від 
відчуження й розкладу. 

Ін^юрмаційна акція вима­
гатиме довшої підготови, 
тож починати треба скоро, 
бо час не діє в нашу ко­
ристь. 

Хочемо довести до Вашо– 
і го відома те о5уреня,я:, що 
` його викликала у нашій гро– 
; маді поява статті про– кал. 
! Заварацького. Ця вггвття — 
це полнчник усім 'самостій­
ницьким прагненням нашої 
нації - це зрада ідее!лчв, за 
які страждають Mo`^be, Ка– 

I раванський. Світлнчннй і тн– 
| сячі інших свідомих україн– 
і ців. Це така сама образа, як 
горезвісне інтерв'ю Соснов– 

і ського з Мухнною,( JHL поява 
; блюзнірських статтеЙ! о. Со– 
ловія. Громадянств^ не ні­
де за блудними кличами „за 
інтернаціональне государс– 
тво" під опікою ^,ст,аршого 
брата"! 

Іван Гаврилів, Юлія Лав­
рів, Микола Гяльчун,' Ми­
хайло Лаврів 

Парма. Огайо i.` -
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Людська історія ще не 
знала такої оскаженілої не– 
терпимосги й безкомпрсоїісо– 
востн до людей інакшого ду­
мання, як це виявляють еле­
менти параноїчного способу 
думання сучасного комуніс­
тичного руху. Основна при­
кмета кризи нашої доби — 
це оскаженіла боротьба еле­
ментів параноїчного способу 
думання проти е л е м ентів 
нормального способу думан­
ня. Користуючись марксист– 

й оголошують здоровій час­
тині людства боротьбу на 
життя і смерть. Основна па­
раноїчка Lx ідея — перетво­
рити психіку людини з нор­
мального думання на пара– 
ноїчне. Подразник для впли­
ву на мозки в барабанній 
пропаганді марксизму. Ко­
муністична партія називає 
себе інакше партією проле­
таріату. В чому підстави для 
такої назви? Марксизм твер­
дить, що його ідеї визволять 

ськимн ідеями я к сильним і пролетаріят із залежности 
подразником для утворення j від п р н в а т новласницької 
в людських мозках обмеже– і економіки та від експлуата– 
ного обширу застійного збу– | ції. Одначе, матеріальна за– 
дження. а звідси параноїчно– j безпеченість пролетаря, що 
го способу думання,, ці еле– працював в індустрії, не бу– 
меатн групуються в компар– j ла й не о гіршою від мате– 
тії та в комднктатуру з їх І ріяльного стану малоземель– 
оскаженілою нетерпимістю | ного хлібороба. І все ж. ко­
до людей інакшого д у м а н н я ' ли порівняти вплив марк­

систської пропаганди на хлі­
бороба й на пролетаря, то 
виявляється, що пролетаріят 
саме та кляса. яка найбіль­
ше підпадай впливові под­
разнення марксистської про­
паганди та утворенню в мо­
зках обмеженого обширу за­
стійного збудження, тобто 
параноїчного способу думан­
ня. Хлібороб і малоземель­
ний щодо цього м е н ш е 
сприйнятливий і нерішучий. 
В чому ж причина? Марк­
систська соціологія, як і ні­
яка інша, цієї причини не 
розкрила. А причина ця в і 
особливості праці. 

Коли взяти працю хлі”о– 
роба, ремісника й пролетаря, j 
Обминувши працю інтелек­
туальну чн розумову, то вй– \ 
явиться, що праця пролета– 
ря не відповідав природі лю–! 
днин природі людини влас­
тива праця творча. Фрндрих 
Енгельс казав: ..павук снує 
свою павутину інстинктов– 
но. не маючи уявлення про 
кінцевий р е з у л ь т а т своєї 
праці. Тим часом л ю д и н а 
перед тим, як почати буду­
вати хату, вже побудувала 
її в своїй уяві". Отже, паву­
кові властива а в томатична 

функція без творчого еле­
менту. Праця людини або 
тільки творча, як в інтелек­
туала, абож синкретична, як 
у хлібороба чи ремісника. 
ХлібоїюЗ чи ремісник тво­
рець ідеї сво.ї праці й вико­
навець фізичної прикладної 
функції. Завдяки розподіло­
ві праці в промислі, каже 
Маркс (цілком с л у ш н о ) . 
пролетаря перетворено на 
часткову людину, звівши йо­
го до ролі додатку до маши­
ни, позбавивши його змі­
стовності!, ВІДНЯВШИ В нього 
духові потенції праці (К. 
Маркс, Капітал, т. І. стор. 
651. вид. 195.") p.). 

Щ о ж можна розуміти під 
духовими потенціалами пра­
ці, як не творчий момент у 
праці, тобто момент, коли 
працівник може виявити се­
бе творчо. А ця можливість 
індивідуального т в о р чого 
вияву в пращ с в хлібороба 
й ремісника і неможлива в 
пролетаря. Бож на підпри­
ємстві творчі елементи пра­
ці виконують не робітники. 
а інженери та всякі техно­
логи, як і науковці. Проле­
тареві лишається виконати 
прикладну нетворчу функ­

цію. В цім позбавленні про­
летаря творчої функції по­
лягає найбільша кривда, що 
її завдає промислова праця 
цій класі. 

Одначе, як же направила 
цю кривду пролетареві ко­
муністична диктатура в сво­
їм „соціалізмі" ? Щ о зміни­
лось? 'Чи церегворено в „со– 
ігдялізмі" пролетаря з півлю– 
дини на цілу людину? Цьо­
го не сіалось і не могло ста­
тись ,бо промислове підпри­
ємство в „соціалізмі" функ– 
ціонуо з а тими ж принципа­
ми, ЩО У п р и в а тновлас– 
ннцькій економіці. А всякі 
калпанійні вигадки комдик– 
татури, як соцзмагання, у– 
дарництво. стахановство, су– 
ботнвкя, „воскресннки" -
це та сама прикладна функ­
ція, що u робітнак виконує 
щодня, різниця тільки в тім. 
що в ерцзмагаані доводиться 
робітникові пролити більше 
цоту, а в суботннках та „во– 
скресниках' ' працювати без­
платно. Інакше кажучи, „со– 
ціялізм" приніс пролетарія– 
тові тільки необмежену йо­
го експлуатацію. А замість 
зміни його нетворчої прик­
ладної функції на синкрети­

чну, що й неможливе, соці­
алізм поширив цю функцій 
й на хліборобів. Хлібороб у 
колгоспі так само, як і про­
летар на фабриці, позбавле­
ний будь-якого момеиту ін­
дивідуального творчого вия­
ву. Що ж маємо з пролеіа– 
ріятом, з його прикладною 
нетворчою функцією в при­
ватновласницькій економіці, 
чи є якась різниця? Різни­
ця велика. У приватновлас­
ницькій економіці пролета­
ріят за свою в и к л ю чну 
кривду, тобто позбавлення 
його духової потенції, як ка­
зав Маркс у праці, або, як 
ми кажемо позбавлення ін­
дивідуального творчого вия­
ву в праці, дістав мояиіи– 
вість компенсувати себе бо­
ротьбою за високу платню 
шляхом організованости та 
права на страйк. Це право, 
що значно підносить матері­
альну забезпеченість проле­
таря в приватновласницькії! 
економіці, зменшує його по­
датливість перед подразнен­
нями барабанної пропаганди 
параноїчних ідей марксизму, 
що вже збанкрутували хоча 
б у тому, що не повернули 
пролетареві духової потенції 

в праці, залишивши, як і 
всюди, його автоматичним 
додатком до машини або ви­
конавцем нетворчої прикла­
дної функції. Одначе, кому­
ністичні параноїки не здатні 
бачити цього банкрутства й 
продовжують з непослабле– 
ннм оскаженінням здійсню­
вати свою нежиттєздатну 
ідею м а рк с ЛІ з му. І треба 
ствердити, що позбавлений 
духової потенції в праці 
пролетаріят становить спри­
ятливий грунт для подраз­
нення мозків цією пропаган­
дою там, де ідеї марксизму 
ще не записані на його спи­
ні. 

Яка ж перспектива боро­
тьби елементів параноїчно­
го способу думання з еле­
ментами нормального спосо­
бу думання ? Перспектива 
покищо дуже загрозлива. 
Тільки винахід такої зброї, 
якою можна вмить знищити 
не тільки все людство, а й 
саму плянету, покищо став 
на перешкоді перемозі пара­
ноїків. Якщо до війни під 
владою параноїків перебу­
вало яких 200 МІЛЬЙОНІВ ЛЮ-
ДНОСТІІ, то тепер їх мільярд, 
третина людства нашої пля– 

JU ' . 

„МОЛОДЬ УКРАЇНИ" 
І РУСИФІКАЦІЯ 

Газета „Молодь ..Унраїни", 
орган Центрального Коміте­
ту комсомолу УССР^ не ли­
ше в статтях пропагує, що 
„Москва — столиця т нашої 
батьківщини", або''Що „СС­
СР — батьківщина 'трудя­
щих". Кожного місяця'„Мо­
лодь України' ' містить пісні 
з нотами й подає тексти ро­
сійською мовою. 'Найнові­
ший приклад: у числг 66-му 
з квітня надрукована, пісня 
Харітонова - III а і нського 
„Не плачь. девушка"?'в якій 
є такі слова, як „солдат нем– 
ного пошагал - пока он с– 
що не генерал"... ,.I1LV 

и . . і 
ВСТУП АКТЕ В ЧЛіЕНИ 

УНСОЮЗУ! '``u 

'` иетн. Які засоби мар-–, світ 
і здорового думання р цій бо– 
' ротьбі? Перший засіб'. - це 
, поліпшення м а теріяльного 
'стану пролетаріяту.–Другий 

засіб, покищо в глерспек– 
j тнві. - це ліквідаціЯ(Тіроле– 
' таріяту як клясн внаслідок 
- автоматизації в и р о.б ннчих 
І процесів. Третій 3a4ijSt — на 
барабанну безпере^аду, про­
паганду параноїчних -, марк­
систських ідей мусить^ бути 
чинна невтомна роз'яснюва­
льна пропаганда здорового 
способу думання. На диво, і 
найменші вияви такол^роз'Н' 
снювальної пропаганди, в А– 
мериці деякі сенаториднама– 
гаються задушити, .одночас­
но ні словом не озиваючись 
проти марксистеькрї^,-хрлод­
ної війни, що не припиня­
ється на всьому світі ні на 
хвилину. Як розцінювати та­
ку діяльність сенаторів? Як 
цинізм, параноїчний. ,,tCTioci6 
думання чн ппосто , ь ^раду 
свого народу? Цього ми не 
знаємо. 

(Далі буде^,.'г і7 
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СВОВОДА, ІГЯПШІШЯ, 2-го ЧЕРВНЯ 1972 
(чж 5SSS! 

СХВАЛЕНІ ГОЛОВНИМ УРЯДОМ УНС СТАНОВИЩЕ 
ПРОПОЗИЦІЇ і РЕКОМЕНДАЦІЇ КОМІСІЙ 

ПЩТУ 

ТА 
в 

(Продовження зі crop. 1-oJ) 

ному Банкові за чинш у висоті 451,200 доларів річно. Про­
довжуються переговори в справі винайму дальших рриш– 
щень в будинку, включно із обширом на 25,000 квадрат­
них стіп. Цього рентівннка репрезентує одна нк)йрркська 
фірма. Сконтактовано цілий ряд Фірм, що займаються ви– 
наймом приміщень в Ню Корку і в Ню Джерзі та які до­
помагають нам у підшукуванні льокаторів. 

4. Рекомендується Головному Екзекутивному Коміте­
тові продовжувати фінансування конструкції будинку із 
біжучих фондів та із гарантованих (коллатерал) банко­
вих позичок з метою заплати можливо найнижчих відсот­
ків аж до того часу, як зможемо одержати відповідну 
тривку гіпотечяу позичку в сумі 7 до 8 мільйонів доларів. 

5. Рекомендусться застосувати в статуті Будівельної 
Корпорації ті самі постанови про суперечність інтересні 
(конфлікт оф інтерестс), які визначує статут в УНСоюзі. 

6. 'Рекомендуються збільшити Раду Директорів Буді­
вельної Корпорації до п'ять осіб. 

7. Рекомендується Головному Екзекутивному Комі­
тетові делегувати кожного року репрезентанта віддавати 
голос за шери УНСоюзу на річних зібраннях Будівель­
ної Корпорації. 

8. Рекомендусться Раді Директорів інформувати Бу­
дівельний (Комітет про поступ будівельних робіт, про їх фі­
нансування, винайм приміщень та про інші справи, зв'я­
зані з будівлею. 

9. Рекомендується Українському Народному Союзові 
та його Окружним Комітетам і Відділам скористати з тих 
нагод, що їх дає програма відбудови міста спонзорам про­
ектів відновлення міста. 

Йосип Лисогір, Іван Телюк, Тарас Шмагала, Anna 
Чопик і Богдан ,Футей. 

КОМІСІЯ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ 
СПРАВ 

З уряду до Організаційної Комісії входить д-р Яро– 
с ;ив Дадох, головний секретар та керівник організацій' 
ного відділу, а з дорадчим голосом входять обласні орга­
нізатори: С. Гаврнш, Е. Ренета, В. Дідюк та В. Гірняк, 
б. організатор. 

Організаційна мета в 1972 році — 5,700 нових членів 
для УНС, згідно з пляном для Організаційного Відділу, 
прийнятим на засіданні Екзекутивного Комітету в днях 
28-го січня та 5-го лютого 1972 р. 

ЗАСОБИ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ ПЛЯНІВ 
- РЕЗОЛЮЦІЇ: 

Для виконання наміченої мети потрібні наступні за­
соби: 

1. Заангажуваяня асистента для організаційних справ 
(сума: прел. бюджету); 

2. Заанґажуваняя англомовної секретарки (сума: 
прел. бюджету); 

3. Збільшення числа обласних організаторів (сума: 
прел. 'бк)Джету); 

4. Радієві передачі УНС - 6,000.00 дол.; 
5. Вишкільні секретарсько-організаційні курси — 

4,000.00 дол.; 
6. З'їздц голів Округ: Схід - Захід — 1,500.00 дол.; 
7. Бонусй для Округ (виконання пляну 1005Ь — 2 

дол. за члена, Т0в — і дол. за члена) - 1,000.00 дол.; 
8. Оплата винайму заль та інші речеві видатки окре­

мих зборів — 2.000.00 дол.; 
9. Золоті годинники для 10-річпнх членів Клюбу За­

служених Союзовців — 500.00 Дол.; 
10. Дві конференції обласних організаторів — 500.00 

дол.; 
11. Нагороди для найкращих відмінників шкіл украї­

нознавства — 1.000.00 дол.; 
12. Стінні календарі — 80-річчя „Свободи" — 500.00 

Дол.; 
13. Передплата фахового журналу „Сейлесмен Ворк– 

шоп'' для обласних організаторів — 125.00 дол.; 
14. Заангажування обласного організатора на За­

хідну Канаду та місцевих і постійних організаторів для 
провінцій: діанітобн, Саскачевану, Альберти та Британ­
ської Колюмбії (диви прел. бюджету); 

15. Виконати рішення ХХУІІ конвенції УНС тп випла­
чувати дивіденди за календарним роком. 

РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

1. Призначити на гіпотеки принаймні 1,000.000 дол. 
2. Уділити гіпотеку на купно дому УНС для округи 

Філядельфія 10 до 12 тисяч долярів. 
3. Допомогти Окружному Комітетові набути дім УНС 

в Торонто. 
4. Признати безплатний побут на Союзівці постій­

ним організаторам на рівні з відділовими організаторами. 
5. Перевести студії як збільшити винагороду від біль­

шої суми "забезпечення, а за те зменшити винагороду за 
зібрання першої річної вкладки. 

6. Перевірити бонусй і винагороди за нових членів. 
7.'Не відчислювати аплікацій членів, здобутих шля­

хом льосування, від квоти, потрібної організаторам для 
здобуття безплатного побуту на Союзівці. 

8. Облегшити вимоги виплати допомоги хворим чле­
нам та виплачувати їх за підписами предсідника, секрета­
ря та скарбника без лікарських оглядин. 

9. Доручити Підготовчій Статутовій Комісії опрацю­
вати права і обов'язки Окружних Комітетів в системі УНС 

10. Відбувати кожного року крайове свято „День Ук­
раїнського Народного Союзу" в Шамокінській Окрузі. 

11. Картки: поздоровлення хворим та градуаятам (2 
карткя); 

Іван Скальгук — голова, Мирослав Кальба — секре­
тар, Ярослав Падох, Дмитро Попадинець, Тарас Шпі– 
кула, Анна Гарас, Володимир Запаранюк, Тарас 
Шмагала - глени. , 

РЕКОМЕНДАЦП ГОЛОВНОГО СЕКРЕТАРЯ 
ЯРОСЛАВА ПАДОХА 

Покликаючись на свої пропозиції, передані Організа­
ційній Комісії, головний секретар додатково рекомендував 
зобов'язати головних урядовців до посиленої праці та 
збільшеної відповідальности за свої Відділи, Округи та 
Області Й самим подбати про приєднання щороку бодай 
десять нових члекА. УНСоюзу. Він також рекомендував 
наново підкреслити обов'язок конвенційних делегатів ак­
тивно помагати в розбудові УНСоюзу, а зокрема здобува­
ти для нього щорічно традиційну „делегатську десятку" 
нових членів. 

кршєщ щщ щнщедщі сщд| 
Wf mPW ічодакірту НА im ив: 

П Р И Х О Д И : 

1. Членські у к л а д к у : 

Р А З О М : членські в к л а д к и : 

2. Відсотки: 

Відсотки від боїщів 
ВІДСОТКИ ВІД МОрГеДЖІВ . ' „ . ' . . - . 
Відсотки від позичок'члеїшм - - - . 
Відсотки з Укр. Нац .КорйораніГ . 
Відсотки-дивііденда. ВІД уділів - – 

- S 2,850,000.00 

1.200,000.00 
500.000.00 
20.000.00 

200.000.00 
10.000.00 

РАЗОМ: ВІДОСтки --^ГГГ 

З. Різігі впливи: 

Пожертви, записи і т. д. 

| 1.530.00^.00 

20.000.00 

Р А З О М : р і з н і ' впливи 20,000.00 
-i.S00.000.65 

В и д а т к и 

Сподівана надвв-пка 

13. Видавництво: 

П р И Х О Д И -----
В и д а т к и U 
Сподівана н а д в н ш к а -

375.000.00 
5.000.00 

- S 405,000.00 
400,000.00 

5.000.00 

РАЗОМ приходи: 
РАЗОМ видатки: 
СПОДІВАНА надвншка 

S 5,585,000.00 
S 4,878.950.00 

706.05Q.00 

Р А З О М : 

Пожертви для організацій 

S 5,585,000.00 
S 5.585.000.00 

5 15.000.00 

З РІЧНИХ НАРАД ГОЛОВНОГО 
УРЙДУ УНС 

РАЗОМ ПРИХОДИ: 

ВИДАТНІ 

1. Виплати грамот: 

Дозрілі грамоти 5 І,ЗОО.ОООЛО 
Посмертні виіиіати - '750.000.00 
Передчасні звороти . 250,000.00 
Подвійне забезпечення .; 5.000.00 
Забезпечення АДД ' 5,000.00 
Сирітський фонд і - 8,000.00 
Виплати дітям, що їх родичі померли 5,000.00 
Премії за реасекурацію „ . . 10,000.00 
Податки за канадійськнх членів 40000.00 
Лікарські бадання ! -– L- в.000.00 
Головний лікар 1 . 1,000.00 
Актюар за оцінку ', 10.000.00 
Асею,радійні відділи за дозволи - 5,000.00 
Правкі поради 1 - . Z, - 2.000.00 
Виміна канадійськнх долярів -– . - 3,000.00 

РАЗОМ: виплати грамот 

2. Кошти адміністрації: 

Персональні виплати: 

Екзекутива .̂ 
ЩАТНІ працівників - -

S 2,400.000.00 

66.000.00 
185,000.00 

РАЗОМ платні: 

Забезпечення працівників: 

5 251.000.00 

Пенсійний фонд 
Хворобове забезпечення -. 
Асекурація - – !„- і 
Безробіття 
Обезлечення від випадків 
Co діяльне забеапач.еннл - . 
П о д а т к и ^ „ - - „ 

. — S 70.000.00 
20.000.00 
в.000.00 
1,250.00 
2,500.00 

12.000.00 
1,500.00 

РАЗОМ забезпечення працівників 5 113,250.00 

Річеві видатки: 

Ч и н ш | 12.000.00 
Канцеляріяні прибори ;̀ . - - і : „ 25,000.00 
Оголошення - – - -—Z——і. . 10,000.00' 
Поштові оплати - м к ---——--.- . і -Г– ІЛЇОЙО.ТЮ 
Т е л е ф о н и , т е л е г р а м и - – - - - 8,000.00 
Асекурація будинків : 1,000.00 
Винайм машин - ; - , - - - - , – І „ — „ – . — 10,000.00 
Вкладки до 'братських органіацій „ - ' - - ' - 1.200.00 
Асекурація книжок ! „ ' „ . 1,000.00 

РАЗОМ річеві видатки: S 

3. Кошти подорожей, засідань І репрезептацій: 

Кошти подорожей І репрезентацій S 
Кошти річних засідань „ „ — ! 
Кошти Контрольної Комісії ! 
Канадійська" к а̂нрелярЧя - Л „ 

80.200.00 

20,000.00 
15,000.00 
5,000.00 
1500.00 

РАЗОМ кошти подорожей; засідань і репрез. 

4. ОрганізаиДйннй відділ: 

Винагорода секретарям 7Я 
Винагорода предсідникам і йас-срам 
Премії за нових членів 
Обласні органЬатори Щ платні -
Дієти організаторів - - — - : — 
Кошти подорожей обласних організаторів -
Воиуси для Округ __ ._-__- . - -_ . 
ІН.ші видатки на членську кампанію 

5 

41.500.00 

220.000.00 
4,000.00 

50,000.00 
48.000.00 
24.480.00 
15,840.00 
3.500.00 

21.500.00 

РАЗОМ ,оргав-заціфша відділ; ^ S 400,000.00 

5. Кошти Інвестицій: 

Кошти інвестицій, обслуга - І 25.000.00 

РАЗОМ кошти інвестицій: 25,000.00 

6. Днвіденда: 

річна днвіденда . . . - - 5 415.0O0.00 
РАЗОМ річна"днвідеїїда: 

7. ,,рвобода"? 

Річна дотація `aa ?яеа1в 
Дотація на, додаткові "фй 

\ 415.000.00 

180.000.00 
30.000.00 

Як резолюції Комісія пропонує: 
1. У зв'язку з будовою дому уповажянтн Головний 

Екзекутивний Комітет виаснґнуватн з фондів УНСоюзу 
S4.00Q.0OO.00 або більше, якщо на цс буде згода урядових 
чинників. 

2. Продовжувати дальше уділювання гіпотечких по­
зичок членам УНС до висоти 5 500.000.00 у річному від­
ношенні. 

3. Зменшити кошти репрезентацій. При висилці масо– 
вігх делегацій, звертати увагу на доцільність. 

4. На потреби праці фінансової Комісії призначити 
S 1.000.00. 

5. Дальше провадити студію над бондамн з метою пе­
реоцінки і осягнення більшігх користей. 

Як рекомендації Комісія пропонус: 
1. У зв'язку з потребами більшої інформації нашої 

громади і надмір цінного матеріалу пропонуються збіль­
шити щоденник „Свобода" на дві сторінки. На ту ціль 
призначасться S 30.000.00. 

2. Створити окреме конто Конвенції, переливаючи ко­
жного року одну четверту коштів на окреме конто. 

У заключному слові Комісія закликає усіх членів Го­
ловного. Уряду, 'Відділів і Членство до активної дії, щоб 
наш похід до мети 100 000 членів до слідуючої конвенції 
закінчити успішно. 

Іван Винник — голова, Дмитро Попадинець — сек­
ретар, Уляна М. Дягук, Іван Гєврик, Богдан Гнатюк, 
Тарас Шпікула — слеші. 

Головний екзекутивний урядовець УНС at if тільки 
велика гесть, але в перші/ гергу великий та відповідаль­
ний обов'язок. Новообраний касир мтр Уляна Дягук зяно– 
нодлмво нотує заввиги головного контролера л-/”( Івана 
Скальгука, що саме м.ас голос. Біля мгр Дягук заступ– 
цик головного предсідника на Канаду сен. Павло Юзик 

Сзліва) ти головний секретар д-р Ярослав Падох. 

РАЗОМ і,СШріа^ГГ"'' 'г^:' ” 

8. Конвекція У Н С о ю з у : 

Кошти конвеНцЙ У Н С о ю з у ( 1 / 4 ) . . 

У 210,000.00 

- S 60.000 00 

Р А З О М конвенції ` y ^ C : ' ' ” 1 

9. Допомоги, по^кертвяі 

Допомога членам -.'–.'--.– . - ^ . 
Пожертви ОрпшізацЦ-f -^-г-^---–^ -
Фонд Наглої Потреби; L^tn^Z^L -

60,000.00 

35.000.00 
15.000.00 
6,000.00 

Допомоги; пожертви (РАЗОМ): ' \ 

Ю. К о м і с і : ! : 

Стнпендійиа Комісія . , ; . . , . . . . . І 
Спортова Комісія - – - – : - - ^ - - - - - - - – 
Комісія молоді r - - . ^ - : - r - r . - ` - - . - - - - „ І - – - -
Комісія наноча ------і—'—^^–. , , 
Комісія внховно-дослідчйх справ І 
Фb^шюoвp-rvcд.адapcькa К о м і с і я -
Коміс ія КанадіftCbKitit справ - , - - - – - – -
- 1 :-, і,.-..\ -і ІЇ;;І ^ , . . , 

РАЗОМ Комісії: ? 

11. Амортнгшція: 

Амортизація реальностей | 
Амортизація машин і устаткування ' 

56.000.00 

10.000.00 
7.000.00 і 
1,000.00 і 
1 ооо.оо І 
і.'ооо.оо 
1,000.00 
1,000.00 

І2/0СКШ 

22,00000 
8,000.00 

РАЗОМ; Амортизація 
РАЗОМ видатки: . , 
СПОДІВАНА надзишка ---

30.00000 
4 103.95000 

696.05000 

РАЗОМ спод!валГтїркходяг "' 
, - -. v - – . . -

12. Союзіяка: 

П р и х о д и ' 

^ 4,800.000.00 

J 380.000.00 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ГОЛ. КАСИРА 
УЛЯНИ М. ДЯЧУК: 

1. Продовжувати заходи для поліпшення і механіза­
ції дальших ділянок Фінансового Відділу, що вможливлю­
вало б основну реформу дивіденд і приспішбння дати їх 
видачі. 

2. Продовжувати заходи виміни низьковідсоткових 
боидів на бондн з вищими відсотками. 

КОМІСІЯ для кАнедвисьвзк 
СПРАВ 

1. Повне членство УНС в репрезентативній установі 
- Комітету Українців Канади — на рівні прав з великими 
організаціями; 

2. Уділення гіпотечної позички для Канадійського 
Представництва на купно Союзового Дому в Торонто; 

3. Відносно Канадійської Канцелярії і П директора, 
пропонуємо виконання резолюцій минулої Конвенції; 

4. Якнайскоріше приступити до видавання „Трибуни 
УНС" в канадійськнх газетах; 

5. Продовжування і поширювання радіо-програм про 
УНС у різних частинах Канади; 

6. Фінансова допомога для Студентського Конгресу 
СУСК в Канаді; 

7. Фінансова допомога Округам УНС; 
8. Репрезентаційні кошти Канадійського Представни­

цтва; 
9. Прийняти обласного організатора на Захід Канади 

та місцевих організаторів (постійних) для провінцій: Ма– 
нітоба, Саскачеван, Альберта і Бритійська Колюмбія; 

10. Змагати до осягнення організаційної мети: 10-ти– 
тисячного членства в Канаді. 

ПРОПОЗШЩ: 

1. Набуття власних Союзових Домів в окремих oce`-
редках; 

2. Тому, що „Свобода" с загальносоюзовою та укра­
їнською - давати надрук: Джерзі Ситі - Торонто. 

Суму на заплановані справи передано Фінансовій Ко­
місії для включення їх у загальний бюджет. 

Сен. Павло Юзик - голова, Василь Дідюк — секре­
тар, Іван Гєврик, Дмитро Попадинець — глени. 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЗАСТ. ГОЛ. ПРЕДСІДНИКА 
І РЕКОРДОВОГО СЕКРЕТАРЯ ВОЛ. СОХАНА: 

1. Завершити старання для введення двох ноьих кляс | 
забезпечення та одного додаткового термінового забезпе­
чення а саме: 

а) класи термінового забезпечення на суму 51,000 
для молоді до 23-го року життя з автоматичною зміною 
його на клясу Р-65 та суму 55,000 забезпечення, 

б) клясн пенсійного забезпечення для дорослих чле­
нів, 

в) додаткового термінового забезпечення, яке теж 
називають забезпеченням прибутків родини, з договорами 
на 20 років та до 65-го року життя, що їх можна долучити 
до грамоти кожної клясн забезпечення департаменту до­
рослих. 

2. Повести дальші старання для введення змін в таб­
лицях виплачуваних членам УНСоюзу дивіденд: 

а) підвищення ставок дивіденд за грамоти між деся­
тим і двадцятим роком їхньої важности в найближчому 
часі, 

б) реформи і модернізації, можливих в дальшому 
майбутньому разом з механізацією праці в Головній Кан­
целярії, всіх таблиць дивіденди за клясамн, тобто висотою 
вкладок, та за віком грамот із рівночасним пересуненням 
дати дивіденди на 31-го грудня (як було пропоновано на 
Конвенції) та з акумуляцією дивіденд. 

3. Признати зннжкову ціну передплати „Свободи" 
членам - власникам виплачених грамот клясн Р-20 перед 
осягненням віку 65 років у висоті 518.00 річно. Згідно з 
цим передплата „Свободи" для активних членів і власни­
ків виплачених грамот кляс Р-20, Р-65 та О (Р-70) у віці 
понад 65 років виносила б 57.80 річно, для власників ви­
плачених грамот клясн Р-20 до 65-го року життя перед­
плата „Свободи" виносаїла б 518.00 річно, а для не-членів 
передплата „Свободи" коштує по 524.00 річно. 

КУЛЬТУРНА КОМЮІЯ ^ " ^ 
1. Продовжувати, розвивати і поширювати видавничу 

діяльність УНС українською й англійською мовами ; 
2. Мавши на увазі пропозиції і рекомендації квалі­

фікованих фахівців, перевірити та перевести 'необхідні 
зміни і поліпшення в українознавчих курсах на Союзівці; 

3. Подбати про дальший розвиток культурних імпрез 

В ріг них засіданнях Головного Уряду УНС беруть угасть 
також погесні його глени, яких і видно на -ІІІІ фотознімці. 
Сидять (пліва): Роман Слободян, Володимир Гірняк. Іван 
Івангук (СТОЇТЬ), Володимир Дідик, пані Марія Дсмид– 
гук-,Чугман та іц:к. Січ пан Кіірипась. Попсні г.нни д-р 
Володимир Галин, Дмитро НІмиїали та Микбла ДавЗІСКиба 

надіслали свої привітання. 

Одною з головних справ на цьогорічному засіданні Голов­
ного Уряду Українського Народного COIOJ;/ била будова 
15-поверхового хмаросягу для повій приміщень Головної 
Канцелярії і „Свободи" та ^пнансування цієї будови. Спра­
ву самої будови, з'ясовували її архітектп и інженери, яких 
і видно на фотознімці під гас нарад. Стоять (зліва): архі– 
тект інж. Юліян Ястрвмоький, сгруктурально-будіоельниіі 
інженер Роман Волгук, архітект інж. Аполінарій Осадца 
та відповідальний за електрипл. огрівОЛЬНО-хблодиіьні та 

подібні устаткування інженер Роман Галібей. 

ПІД гас рі'них засідань Го– | 
ловчого Уряду УНС, крім | 
передбегених порядком на­
рад звітів, дебет над ними 
тощо, полагоджусться бага­
то всіляких інших союзових 
та громадських справ. На 
фото: голова Аллснтавської 
Округи УНС головна радна 
7іані Анна Гарас передає за­
ступниці головного предсід­
ника пані Марії Душник гск 
на 100.00 дол., що їх пожерт­
вувала оголювана нею Ок­
руги на запляновину будові/ 
пам'ятника Лесі Українці 

на Союзівці. 
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У тому самому гасі, як на Союзівці відбувалися рігні па­
ради Головного Уряду УНС. бульдозер закінчував Судову 
ще одного тснісового корті/ на цій оселі, що буде до роз­
порядження багатьом внтузіястам цього ./Цілого спорту" 

під гас цьогорічного сезону. 

на Союзівці. ангажуючи до них зокрема молоді таланти; 
4. Поробити всі потрібні заходи для здійснення ви­

несених уже раніше резолюції'! відносно владггуваяня ре­
презентативних бібліотеки та архіву в нових приміщеннях 
Головної Канцелярії УНС: 

5. Відновити її оживити культурну активність Відді­
лів УНСоюзу, включаючи до відділових урядів окремих 
культурних референтів та забезпечуючи Відділи відповід­
ними матеріалами для їх культурної активності!; 

6. Культурна Комісія рекомендує Головному Урядові 
і Головному Езекутігакому Комітетові УНС включити у 

(Закінгення на crop. А-ій) 
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СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 2-го ЧЕРВНЯ 1972 
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СХВАЛЕНІ ГОЛОВНИМ УРЯДОМ УНС СТАНОВИЩЕ ТА 
ПРОПОЗИЦІЇ І РЕКОМЕНДАЦІЇ КОМІСІЙ 

(Продовження зі crop. 3-ої) , 

КОМГСШ ДЛЯ СПРАВ МОЛОДІ плян англомовних публікацій видання „Історії України" 
проф. Наталії Васнленко-Полонської в можливо найкорот– 
шому часі. 

Культурна Комісія складається з усіх членів Голов­
ного Екзекутивного Комітету і всіх редакторів „Сво­
боди" та по одному відпоругникові Головної Конт­
рольної Комісії і Головної Ради. 

КОМІСІЯ ДЛЯ ШЛЮЧИХ СПРАВ 
1. Для оживлення духа братерства в Українському 

Народному Союзі більші Відділи й Окружні Комітети У– 
НСоюзу повинні вибирати жінок на голів суспільної опіки, 
завданням яких, як також членів їхніх комітетів, було б 
відвідувати хворих .старших, потребуючих і самотніх осіб 
і допомагати їм або ж старатися про опіку для них. Пріз­
вища таких осіб можна одержати в багатьох випадках від 
парафіяльних священиків. 

2. Для активнішого сприяння оживленню духа бра­
терства в УНСоюзі влаштовувати відповідні програми чи 
зустрічі у Відділах і в Окружних Комітетах. 

3. Вдділн або Окружні Комітети УНС мають ставати 
спонзорами святого Миколая, Ялинки, Свяченого, писан­
ня писанок, ґрадуацій чи інших спеціяльних імпрез для 
членів. 

4. Більше секретарів й організаторів жінок — по­
винні брати участь в українсько-американськоіму громад­
ському житті для посилення зв'язків, які допомогли б їм 
у приєднуванні членів й у встановлюванні добрих пуб­
лічних зв'язків УНСоюзу. 

5. У зібраннях Відділів і Окружних Комітетів повин­
но брати активну участь більше жінок членів УНСоюзу 

6. Резолюція: На українських жіночих к о нвенціях 
спеціяльних імпрезах або програмах повинні репрезенту­
вати УНСоюз його урядовці — жінки. 

7. Відділи. Окружні Комітети й окремі члени повинні 
-активно співпрацювати з Жіночою Комісією УНСоюзу у 
збиранні фондів на побудування пам'ятника Лісі Укра– 

^їнк^гна Союзівці. ) 
8. Резолюція: Вігзначитн для диспозиції Жіночого Ко­

мітету УНС відповідний бюджет, щоб вона могла здійс­
нювати свої завдання. 

9. Для заохочення секретарок Відділів УНС й інших 
членів жінок, щоб вони брали участь і змагалися в кам­
паніях за здобуття нових членів, встановити три нагороди, 
які були б призначувані кожного року Жіночою Комісією 
УНСоюзу. 

Марія Душник — голова. Марія Демидгук — секре­
тар, Уляна М. Дягук, Анна Гарас, Анна Чопик — 
глени. 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЗАСТУПНИЦІ ГОЛОВНОГО 
ПРЕДСЩНИКА МАРП ДУШНИК 

1. Обміркувати програми для зборів Відділів і Окруж­
них Комітетів; подбати про приявність на цих зборах про­
відних громадських діячів та/чи видатних особистостей, 
щоб збільшити участь у зборах". 

2. Видати на 1973 чи 1974-нй рік стінний календар 
УНС. 

3. Заклики Жіночого Комітету УНС до секретарок та 
організаторок друкувати в „Свободі'' для заохотн до зма­
гань в організуванні членів. 

У Менор Джуніор Коледжі відбулись 
градуаційні святкування 

Дженкінтавн, Па. — Ви­
ща дворічна американська 
школа Менор Джуніор Ко­
ледж під керівництвом укра­
їнських Сестер - Василіянок, 
випустила цього року понад 
80 молодих епеціялісток з 
різних ділянок . Між ними 
було небагато українок, з 
яких декілька за особливі 
уеггіхн в студіях дістали по­
чесне членство в ,.Нешенел 
Онор Сосайті" Фі-Тетта-Кап– 
па і таке ж членство за вив­
чення інших мов у ,.Альфа 
М. Ґамма". 

Ґрадуацінні церемонії від­
булися в Менор Джуніор Ко­
леджі, поблизу Філадельфії, 
у четвер 11-го травня, в при­
сутності Владики Василя 
Лостена. як почесного гостя. 
Спеціяльне Богоелуження. з 
тієї нагоди провели о. М. Лю– 
бачівськин та о. Т. Горнер. 
У вечірніх годинах до вели­
кої залі св. Василія церемо– 
ніяльно увійшли ґрадуантки 
під звуки маршу з ..Лиш" Be 
рді. До щасливої, збудженої 
молоді промовляв по-англій­
ськи о. С. Чнганськнй, по-
українськи — о. Мирослав 
Любачівський. Після відспі– 
вання американського гим– 
ну, ректор Коледжу Мати 
Ольга, ЧСВВ, представн л а 
випускниць численно зібра­
ній публіці та професурі Ко­
леджу. До зібраних промов­
ляв Єпнскоп-аомічннк Вла­
дика Василь Лостнн, Сестра 
Корнелія, ЧСВВ, - декан 
Коледжу, представила наго­
роджених за особливі успіхи 
в студіях 19 градуанток, а 
нагороди вручив голова'Ра­
ди Тростнстів д-р Чарлз Бра– 
дерл. Дві студентки - ґраду­
антки виголосили промови: 
по-англійському Карен Сер– 
рато, по-українському Рок– 
соляна А. Кушнір.' промовців 
представляв публіці д-р Ф. 
МекҐірі. У кінці із словом 
про життєві шляхи й обо­
в'язки та з побажанням здо­
ров'я й щастя ґрадуанткам 

сьменниця Мері Л. Коклі. Пі­
сля співу традиційної ака­
демічної пісні, ,Альма Матер" 
ґрадуантки процесійним кро­
ком залишили велику залю, 
під оплески присутніх, щоб 
дали йти в життя: одні до 
місць праці, інші — на даль­
ші студії. 

Цього року Менор Джуні­
ор Коледж віптустив моло­
дих жгаок-спеціялісток з та­
ким науковим знанням, як 
,,асошіейт ін артс" — з лібе­
ральних мистецтв, і ,,асоіпі– 
ейт ін сайсне", з фахами: 
адміністрування бизнесу, ек­
зекутивні секретарки, лега­
льні секретарки при адвока­
тах та ін., медичні помічни­
ці і медичні секретарки. На 
згадку про ґрадуацію була 
видана програма, яку мисте­
цьки оформила Сузанна Ма– 
лдовні, підкреслюючи в ілю­
страції, що цього року Ме­
нор Джуніор Коледж відзна­
чав 25-ліття свосї праці. 

Українки - випускниці се­
редніх шкіл, ,,гайскулів", з 
доброю поведінкою, можуть 
подавати заяви до Менор 
Джуніор Коледжу, повністю 
в и з н а н о ї американськими 
властями вищої дворічної 
ніколи для дівчат. Зацікав­
лені можуть одержати без­
коштовно проспекти, прог­
рами тощо. Телефон: (215) 
885 - 2360. або пишіть на ад­
ресу: Manor Junior College, 
Jenkintown, P a 19046. 

РЕЗОЛЮЦІЯ: Призначити Стипендійний Фонд УНСо­
юзу у висоті 510,000 та розподілити його в такий спосіб: 

- ^ У Ч І 
2 стипендії по 51,000 5 2,000 
3 стипендії по 5 500 5 1,500 
5 стипендій по 5 300 S 1,500 
5 стипендій по S 200 5 1,000 

40 стипендій по 5 100 S 4,000 

510,000 55 стипендій разом на заг. суму 

РЕЗОЛЮЦІЯ: Стипендії розподіляє Стнпендійна Ко­
місія, зложена з членів Екзекутиви та представників Кон­
трольної Комісії і Головної Ради УНСоюзу. Не запрошу­
вати до Стнпендійної Комісії не-членів Головного Уряду 
УНСоюзу і голови Комісії для Справ Молоді. 

РЕЗОЛЮЦІЯ: Докінчити започаткований експери­
мент в Окрузі Клівленд із затрудненням в часі літніх ва­
кацій студента - студентку для зібрання статистичних да­
них про українську молодь. 

Рекомендація: Рекомендуємо Головному Урядові УНС 
ввійти в контакт з проводами діючих молодечих органі­
зацій та познайомитися з їхніми потребами з ціллю їм до­
помогти. 

РЕЗОЛЮЦІЯ: Приступити до видавання молодечого 
журналу - квартальннка в українській та англійській мо­
вах. 

Рекомендація: Рекомендуємо не обмежувати висоти 
забезпечення молодих осіб у військовому віці. 

РЕЗОЛЮЦІЯ: Просяться редакцію „Свободи" дати 
вияснення про контракт і зобов'язання договору між Гар­
вардом і Катедрою Українознавства при Гарварді. 

Рекомендація: Розглянути можливість уділювання 
безпроцентової позички для студентів вищих шкіл, які є 
членами УНСоюзу. 

Рекомендація: Рекомендуємо уділити 52,000 безпро­
центової позички на 5 років на будову світлиці та спорто– 
вої площі на оселі СУМА в Елленвіл, Н.И. 

РЕЗОЛЮЦІЯ: Про висліди та полагодження вище­
згаданих проектів Екзекутива повинна інформувати Ко­
місію Молоді. 

Богдан Футей — голова, Анатолій Дорошенко — сек­
ретар, Іван Геврик, Василь Дідюк, Степан Гавриш, 
Тарас Шмагала, Анна Гарас, Мирон Куропась, Ми­
рослав Кальйа — глени. 

КОМІСІЯ ДЛЯ СПРАВ СПОРТУ 
1. Резолюція: Щоб кінець тижня Дня Поляглих при­

значити як постійну дату для майбутніх щорічних кру– 
польних турнірів УНСоюзу, себто, щоб у наступному році 
такий турнір відбувся 25-26 травня 1973. 

2. Рекомендація: Щоб дату річних зборів УНСоюзу 
пересунути в травні на один тиждень назад від теперішньої 
дати, наприклад, у 1973 році на 14-18 травня, щоб умож­
ливити більшій кількості головних урядовців УНСоюзу 
взяти участь у тій– важливій спортовій події, у річному 
крутольному турнірі. 

3. Резолюція: Щоб місце кругольного турніру у 1973 
році визначити на турнірі 1972го року, маючи на увазі 
принцип, щоб призначувати щораз інші місцевості між 
Сходом і Заходом, і визначити Акрон в Огайо, як посеред­
нє місце. Тбму, що у 1972 році турнір відбувається в Дет­
ройті, Мишнген, то у 1973 році він повинен відбутися в 
Акрові, або Клівленді, Огайо, або дальше на схід. 

4. Резолюція: У чоловічих змаганнях за чемпіонат у 
кругольному турнірі нагороду назвати ,Лропам'ятною на­
городою Петра Пуцила", для відзначення померлого го­
ловного касира УНСоюзу за його безкорисні видатні за­
слуги для активности УНСоюзу в ділянці спорту. 

5. Резолюція: Щоб закупити найменше 200 спСрто– 
вих блюз для вжитку чоловічих і жіночих кругольннків 
або виконавців інших спортів, з виписаною назвою та емб­
лемою УНСоюзу. 

в. Резолюція: Звернутися до всіх Відділів та Окруж­
них Комітетів, щоб вони активно співпрацювали із Спор– 
товою Комісією УНСоюзу у ділі сприяння і організуван­
ня спортових імпрез в їхніх громадах, з остаточною ціллю, 
щоби наша молодь включалася до активного членства 
УНСоюзу, 

7. Резолюція: Щоб УНСоюз в більшій мірі розголо­
шував спортові імпрези УНСоюзу, прп чому, щоб важли­
ві спортові новини появлялись із світлинами на 1 сторін­
ці англомовного Тижневика, бо треба визнати спорт, як 
один із життьових чинників у рості УНСоюзу. 

8. Резолюція: Схвалити такий бюджет Спортової Ко­
місії УНСоюзу: .53.000 для круглів, 5200 для гольфу, 
51.000 для футболу, S500 для тенісу й плавання, S250 
для кошиківки, S250 для пінг-понгу, 5500 для відбиваний, 
5100 для Асоціяції українських спортових Клюбів у Пів­
нічній Америці Схід, S200 для ..Левів", Спортовнй Клюб 
у Чикаго і 51.000 для спортових блюз. Разом 57.000. 

Андрій Джула — голова, Марія Душник - секретар, 
Євген Рсп^та, Дмитро Попадинсць, Володимир Зипа– 
ранюк, Іван Івангук — глени. 

3VCTPFI - ПРИЙНЯТТЯ 
В АКЛДЕМП СВ. ЮРА 

Ню Порк. — Заходами Ба­
тьківського Гуртка при Ака­
демії св. Юра в Ню Иорку, 
215 Схід 6-та вулиця, у не­
ділю 11-го червня відбудеть­
ся о 5-й г. по полудні Зуст– 
річ-лринняття з першими аб– 
сольвентами академії св. Ю– 
ра. Вступ 10 дол. від однієї 
особи, студенти 5 дол., 15 до 

„Ми ростем, ми надія народу!" 

лярів від родини з двох осіб 
вступила американська пи– | Велика а цікава програма. І був дебют наймолодшого ю– 

,,Мн ростем, мн надія На­
роду" грімко покотилось по 
ф\пі Українського народного 
Дому. Цією піснею розпоча­
то 23-го квітня 1972 р. річ­
ний концерт Осередку СУ­
МА ім. Гетьмана Івана Мазе­
пи в Міинеаполіс, Мінн. 

Признання належить с я 
цим сорок п'ятьом молодим 
учасникам та їхнім керівни­
кам: голові Осередку Сте– 
фанові Данилншннові; му­
зичному керівникові інж. Єв­
генові Карпякові; керівнико­
ві танцювального гуртка 
„Черемош" Анатолієві Куш– 
ніреві; та режисерові скечу 
мгр Петрові Пишкові, які до­
клали багато зусиль до ус­
піху цього вечора. Оформле­
ння сцени було в руках Ми­
хайла Кравця. Заповідачем 
програми був мгр Микола 
Мнкуляк. 

Приємною несподіванкою 

нацтва: зоїрні декляма ц і ї 
хлопців і дівчат, сольові та 
трутові танки. Мандолінова 
оркестра виконала декілька 
українських та американсь­
ких мелодій. Дівочий хор від 
співав пісні, перемішую ч н 
жартівлігві з ліричними. З 
двома народними пісня м н 
виступав також квартет ю– 
начок-чРізНіОманітності дода­
вав скеч „Засідання з пере­
шкодами", який ілюстрував 
громадське життя на емігра­
ції. Танцювальниіі ансамбль 
„Черемош" захопив глядачів 
цілою низкою українських 
народних танків. 

Ця багата програма - ви– 
слід цілорічної праці Осеред­
ку СУМА. Публіка рясно на­
городжувала виконавців оп­
лесками, заохочуючи цим 
молодь до дальшої праці. 

Рома Лісовпч 
пресовий референт 

МОЛОДЬ-ОДЕРЖИМИМ А щасливої вам дороги 
V,У 

Група виконавців літературного вегора ,^іолодь — Одер­
жимим" в Трентоні, Н.Дж., 25-го березня 1972 року. 

Літературний вечір, при­
свячений творчості арешто 
ваннх і переслідуваних ук­
раїнських письменників, мн– 
стців і суспільно-громадсь­
ких діячів в Україні, відбув­
ся 25-го березня 1972 р. Ук­
раїнська Студентська Грома­
да в Трентоні, відновляючи 
свою діяльність, була госпо­
дарем літературного вечора, 
що його влаштувала група 
українських студентів Бал­
тимору й Вашингтону. Ук­
раїнська громада Трентону 
мата, чи не рідкісну нагоду, 
нав'язати зв'язок душі з ти­
ми, що піднесли меч бороть­
би, голос мужностн, за гід­
ність нації — за її існуван­
ня. 

Приємно було бачити пе­
ред собою і гурт молодих лю­
дей, народжених і вихова­
них поза межами України, 
як вони читали твори тих, 
що їх можна назвати хоро­
нителями душі України. Ось 
перед нами молоденький 
студент В. Гайдар читає зна­
менне Є. Сверстюкове: „Бу­
ли в минулому і криваві па­
лі, і шибениці, і гаки для ре– 
-бер, і мідні бики, і походи, з 
яких не поверталося й поло­
вини, і криваві бнтвн одна 
за одною, - а вони все йшли 
та йшли в ім'я свосї волі — 
за віру предків! За віру 
предків! От і це: „За віру 
предків", що так перегуку­
ється з Ольжичівським: 
„Далеко в безодні ланцюг 
поколінь", стає причиною й 
підставою нашого буття як 
нації. І цьому — „За віру 
предків" мн завдячуємо те, 
до майже тридцять років пі– 
ІЛЯ великої еміграції мн мо­
жемо почути від молодих 
іюдей, що зуміли хоч на 
хвилину відірватися від мло­
сної буденщини й звернути 
звої кращі почування в сто­
рону нескорених. Перед на­
ми рельєфні профілі і вдум­
ливого Сверстюка, і Дзюби, 
і Караванського, і грізного й 
рівночасно такого ніжного 
Симоненка, і Ліни Костенко, 
й Світличного. Ми є свідка­
ми думок-аргументів та тво­
рчих дерзань Миколи Куль– 
чинського, Василя Стуса, 
Вячеслава Чорновола, Ігоря 
Калинця, Михайла Осадчо­
го, Івана Сокульського. Пе­
ред нами мистецькі картини 

незабутньої Алли Горської, 
Галини Севрук, Опанаса За– 
іивахи та Стефанії Шаба– 
гурн. І що найважливіше: 
цілу програму виповняв дух 
неламного й твердого як 
емаль Валентина Мороза. 

Літературний вечір дав 
нам нагоду запізнатися з лі­
тературним профілем — і 
чи тільки літературним, — 
сучасної провідної верстви в 
Україні, що виросла в невід– 
раднпх і складних умовах 
денаціоналізації, а все ж та­
ки зуміла зберегти не тільки 
себе, але естафету буття на­
ції й готова на все, щоб збе 
регтн цю естафету й переда­
ти її незаплямленою наступ­
ному поколінні. 

І як це влучно, коли А. 
Зінкевнч, М. Кічоровська, В. 
Варварів, І. Лемішка, Л. Са– 
ламаха, Л. Сушко, І. Макси– 
м'юк, В. Зінкевич, Ю. Зілін– 
ський, В. Гайдар, В. Стадни– 
цькнй та Я. Зінкевнч. що на­
родилися й виросли поза ме­
жами України, перейшли, за 
своє коротке життя, і млос­
ність і банальність і дрібнн– 
чковість еміґранщннн, а 
сьогодні присвячують хоч 
частку свого будня, щоб 
вшанувати Нескорених. А 
влучно це тому, що перед 
нами гурт молодих людей, 
що, вигравши, перший бій з 
денаціоналізацією, віддають 
честь тим, що посвятили 
своє життя на боротьбу з ті­
сто ж денаціоналізацією. 

Чи успішним був цей ве­
чір? Чи міг він бути кращим 
під мистецьким оглядом ? 
Чи варта б його повторити? 
Очевидно, що його треба по­
вторити — і то багато разів! 
Безперечно, що учасникам 
слід краще завчити дані тво­
ри, вглибитися в їхню суть 
і відчути й серцем і розумом 
думки авторів. А успіх? Так, 
вечір був наскрізь успіш­
ним. Нам хочеться вірити, 
що цей літературний вечір 
студентів Балтимору й Ва­
шингтону буде першою лан­
кою в довгому ланцюгу пра­
ці, буде першим кроком на 
шляху до праці, що не ґло– 
рнфікус минулого й замика­
ється в ньому, але, віддавши 
йому належну пошану, гля­
дить в майбутнє й живе су­
часним. 

Богдан Гасюк 

Музичний талант 
Чотирнадцять літній Анд­

рійко Василюшко надзвича­
йний музичний талант-скрн– 
паль, що вже тепер виграв 
найкращі нагороди і оцінки 
на кількох музичних фести­
валях, та місце у Національ­
ній Молодечій Оркестрі, най­
вищі оцінки у Торонтському 
Музичному Фестивалі, 98 у 
скрипковім концерті Ватер– 
льо повітовім музичнім фес­
тивалі і т. п. Андрійко кін­
чає у цьому році 8 клясу 
середньої школи з найкра­
щими оцінками — 83, висту­
пає на багатьох імпрезах за­
гального і українського ха­
рактеру, Минул. року брав 
участь у Давфннсько.чу Ук­
раїнському Національно м у 
Фестивалі, де здобув велике 
признання. Його п и л ь н е 
вншколення дасть Андрієві 
можливості блискучої кар'є­
ри концертового артиста -
скрипаля. Окрім віртуозної 
гри на скрипці, він грає та­
кож на ггіяно, та студіює те­
орію музики, під проводом 
своєї учительки Дороги Пе– 
аре. Андрійко Василюшко -
радість не тільки його свідо­
мих і активних родичів Гри­
горія і Анни, але гордість 
української спільноти. Анд­
рійко мас також неабиякий 
мовний талант, він плавно 
володіє чотирма мовами: ук­
раїнською, грецькою, фран­
цузькою і англійською. 

Відвідуючи Кіченер у спра– 

Андрійко Василюшко 
з виграними трофеями 

вах УНС, було мені приєм­
но відвідати родину п-ва Ва– 
енлюшків, та відновити моє 
знайомство з Андрійком із 
Дауфінського Українсько г о 
Національного Фестивалу, та 
вписати цілу родину в чле­
ни УНС. Вітаючи їх у на– 
шігх рядах, в першу чергу 
бажаємо багато вдоволення, 
а Андрійкові ще більших 
успіхів. 

В. ДІДЮК 

Склалось так, що дві, вла­
сне три пластові родини за­
лишають Мовтреаль. Ідуть 
аа Захід. Д-р Дмитро Тодо­
сійчук з родиною до Едмон­
тону, а родини Володимира 
Кметнка і Володимира Бед– 
аарського до Торонта, З тієї 
нагоди Пластова Громада 
зорганізувала — вечір вдяч– 
ностн — спільну вечерю в 
ресторані „Безмежний степ" 
21-го квітня о год. 8-ій ве­
чора ц. р. 

Зібралось понад 150 осіб 
членів і приятелів Пласту і 
представників українських 
громадських організацій. Не 
бракувало й пластової моло­
ді зацікавленої другою час­
тиною програми вечора — 
забавн 

Д-р Д. Тодосійчук, після 
18 років відповідальної пра­
ці на пості директора шпи– 
таля - санаторії туберкуліч– 
них хворіб в ст. Аґат в Ло– 
рентійськнх горах на північ 
від Монтреалю, заангвжова– 
ннй провінційним урядом 
Алберти на пост заступника 
директора централі дослідів 
метод і засобів лікування ту– 
беркулічяо хворих осіб при 
університетському шпиталі в 
Едмонтоні. Хоча мешкав 50 
миль від центру громадсько­
го і пластового життя метро­
полії Монтреалю і викону­
вав обов'язки відповідальної 
праці то все ж таки він і йо­
го родина знаходили ч а с 
для участи в організованому 
житті та був корисним в без­
коштовнім перегляді стану 
здоров'я учасників пласто­
вих таборів, в матеріальній 
допомозі та присутністю в 
пластових імпрезах. Д-р Д. 
Тодосійчук з дружиною п-і 
Марією й двома дітьми були 
й є цінною одиницею в пла­
стовій цілості. 

Пан Володимир Кметик, 
кол. кооператор-ревізор РС– 
УКооператив у Львові, плас­
тун сеньйор, з так званої 
другої міжвоєнної бригади, 
був першим головою Плас­
тової станиці і зі своєю дру­
жиною п-і Михайлиною все 
допомагали і брали активну 
участь в многогранному жи­
тті Станиці;. j — - . ., 

Знову Володимир Беднар– 
ськнй від часу вступлення в 
ряди членів Пластприяту ви­
являв надзвичайну актив­
ність. Був кілька років го­
ловою Пластприяту і членом 
Станичної старшини. Він, 
член кол. вояків Укр. другої 
дивізії — УНА, був усе го­
товий служити всій органі­
зованій громаді Монтреалю. 
Обдарований рисівник і мис– 
тець — приоздоблював наші 
різнородні імпрези, виставки 
й пластові бюлетені та інші. 

Після довгорічної укр^А 
праці в бюрі рекляЦ^Г ФФЦ? 
Штайиберґ його Ц л ^ Л ф – 
вано на пост директ^^ляу– 
дії, творення наочиі^^с\5бі4 
торговельноі реклям^Л,W-

Його дружина а а | п ^ ф і -
тяна на рівні a H H K ^ J ^ U ft 
є активною і усійял-гою Ц по­
чинах І виконаннях з`JiipirO"' 
гранній оргвяізаціЙя^'^тці 
а в тім і в Пласті ' 
прияті. Правда, що î psaC 00-
митрат В. Слюсар і-яротоі^– 
рей А. ЦішбалистяКі ОД ма­
ють „виекзекувати^,,яадекг 
лярованнх тисячу, долярів 
на фонд БУ-2, щоб фщцшф.-
ти суму до 50 -іасяч^іа тфонд 
ЕУ-2 від метроЬЬлфіц^іого 
Монтреалю, Уігонздймадг,й'я 
тієї активності; , ^ n ^ v 4 T f c -
днарським аумрвірщ родичі 
п-і Такі, п-і МнхаАотд^Іїо– 
лодимир Кметики. -;̂ їрфгрА– 
мою вечора провадир, едсту– 
пник голови плістлри'яту;.'Й. 
Маркіян, а для декото дуек– 
ко,'Пилат. „ ; 

Зі словами ігризнаяря ви­
ступали: д-р Ю; Леуп^МійІі, 
станичний, К– Когу|;яку ґюло– 
ва Пластприяту, ov,ykpn JC 
Цнмбалістнй, парох^а йеля 
прочитання писемних приз­
нань від двреісгорвгідфреів 
Українознавства Р. Брйховя– 
ча, Президії ради за патріар­
хат за підписок голови Р. 
Бриковича і о. Я. ГаЙмаяО– 
вича, секретаря, передано 
признання від о. митр.' В. 
Слюзаря і його дружний. 
Отець В. Брннявськину голо­
ва філії Патронату НТШ в 
Сарселі Д. ПопвдннеціМ ^р. 
Баран зголоенли признання 
і подяку. Приявнцм, Органі­
заційному Комітетові– вечора 
та промовцям дякувФяяі -їй 
М.Тодосіичух в Цепі1 ийфй– 
сутнього мужа і роДнйя, - і– 
В. Кметик, п. Володимир і 
п-і Татяна БеднарсьлГ вій ф' 
бе і родин. -̀ М':-о 

Відтак репрезевлганІя^яа– 
стової молоді піднесли до 
столу пам'яткові подарунки 
від шанувальників.' ? г 

У другій ча^ггині”Йе^юра 
дано змогу молоді a tiptf них 
й декому зі старших забави­
тись при звуках пластового 
пдтефону, .'3, ,njbSi: да,годн про­
ведено збірку на фонд плас­
тових видань, що тпйгяізсла 
5155.00. Це впфшйс;наша 
пластова громада ^внявиМ 
зорганізовано вислів' тгдДякя 
й̂  признання довголггійк, ус­
пішним та жертвеніфм спів­
працівникам. Вступні 'Фіоію 
— станичного і інших' 'бууія 
під аспектом вирощування 
молодого покоління ґтй вза­
ємного вирозуміннядвох ок­
ремих генерацій. '`H':' 

д:чь 

Свячене на Оселі Ольжича ' U S 
.'".'І 

Лігайтон. Па. (TIP). — 
23-го квітня ц. р. відбулася 
на Оселі ОДВУ ім. О. Оль­
жича перша весняна іпреза 
„Свячене й гагілки" Не зва­
жаючи на погану погоду 
кімнати палати переповни­
лись людьми й тонував ве­
селий і радісний настрій, ко­
ли стрічалися й христосува­
лися старі друзі й приятелі, 
що не бачилися в більшості 
ще від осіннього, сезону на 
ОселШрибув 80-літній сень­
йор Михайло Граб, шеф 
канцелярії Оселі, численні 
діти членів і поселенців, дру­
зі з Ню Иорку, Філадельфії 
й Алентавну та приятелі-по– 
селенці. Найбільшою неспо­
діванкою для всіх був при­
їзд інж. Івана Харамбурн, 
голови 12-го Відділу ОДВУ 
в Філядельфії й голови кл'ю– 
бу Оселі, який не так давно 
jxmuiHO перейшов тяжку о– 
перацію серця. Всі вітали 
і його дружину Марію й ба­
жали йому повного виду­
жання й можливости працю­
вати з родиною для закріп­
лення й розросту Оселі. 

До святочно прибраних 
столів, заставлених всіма 
традиційними великодніми 
стравами, панями з довколи­
шніх Відділів УЗХ і ОДВУ, 
засіли гості в двох їдальнях. 
Заступник голови ЦУ ОДВУ 
і господарський реф. Воло­
димир Різник, привітавши 
приявних, попросив о. Бог­
дана Левнцького, пароха ук­
раїнської католицької церк­
ви в МекАду й довголітньо­
го пароха Оселі й духовного 
опікуна молоді таборів УЗХ, 
до поблагословлення приго­
тованих страв. Отець Богдан 
Левнцький привітав Управу 
Оселі, приявних і кількох 
своїх парохіян, побажавши 
Оселі дальшого зросту. Опі­

сля В. Різник сойросив 
проф. Оксану Ґенга^йцШґ– 
ховну реф. Головної І^їра– 
ви УЗХ і голову '^борової 
комісії УЗХ, щоб ч^Щ,у^– 
казала дещо про. вірування 
наших предків, зв'язаних з 
Великоднем. Вона розказа­
ла про них, базуючи ^свої 
твердження на численних 
джерелах укращськс^ісуорії 
й народної культури,'^pjtfl-
леної у народних переказах, 
піснях і виробах, „'Д^еле– 
гентка присвятила 'й^о^атр 
часу значенні пнеакук і 
крашанок, ілкхярук^н\ це 
писанками з різних ^горін 
України. 

Того ж дня на С 
бувалося засідання 
ди СВУР, яка | 
сться до відзвлненн^'^-^їчг 
чя УПА на O p ^ ' j j ^ " ? f a c 
свята 4-го липня . ' i^ j l Tip 
засіданні всі; учаснвки^резй– 
стансу засіли до СТАЛЕВОГО 
столу, щоб поділптне^ч свя­
ченим яйцем і продовжувати 
розмови колишніх., друзів– 
вояків УПА, похідних ,jrpyn 
ОУН і інших формацій^ ук­
раїнського резистансу.^ 

Фонд Українського' Золо­
того Хреста попросив1' му– 
нівку з Алентавну -Ч)(арту 
Гелетканич, щоб вона, ви­
тягнула квитки щаслігІрих; 
дохід призначений на Допо­
могу й оборону політв'язнів 
в Україні. Першу ^з^ороду 
дістав квиток ч. вИ2 . (М, 
Меграт), другу ч. tfyffi (С. 
Маньківська), а третю ч. 
2562 (І. Білинськнй).0 

Управа Оселі плянув" вла­
штувати День Матері V неді­
лю 21-го травня ц.чРь коля 
садочок із Філадельфії: вис­
тупить із програмою гагі– 
лок. Батьків і дітей запро­
шується до чнелеанрїіучас– 
ти. ї 
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„Не дай загинуть на чужині" 
Українська громада в Ро– 

- ji?^Il ^ И о Р к ' вшану– 
иаЖ/там'ять Оленя Теліги 
сндаМЬим вечором 27-го 
AoggV Ш 2 року. Реферат 
Прочитала голова Головної 
Уприви' Українського Золо– 
Toro'Jfoecra д-р Марія Квіт– 
ковхЦкаГ, виступав жіночий 
xoff,'йо,казано інсценізацію 

на сторожі". 
. да вшанувала па­

м'ять Поетеси, яка віддала 
свос^кнття за волю Украї– 
ни?^Пія; час другої світової 
війЙЙ Олена Теліга прибула 
до^^Києва, як член похідної 
rpyiftfc ОУН, щоб взяти у– 
часйР0 / визвольній боротьбі 
нації^вле в лютому 1942-го 
року'-'ЗКгинула від руки во– 
poifii`-`BoHa ніби мала про– 
чуттйСЧсвоїх останніх днів 
свого життя. Зустрітись з 
смерте віч на віч їй було 
стрвйжно, лише просила в 
БоЛІ:Л-. 

Щ ікіцведи загинути 
'” "мені 

На гужині під гужи– 
Енецьким дахом, 

хог раз пройтися 
тіїГмежі 

tita`puM закуреним 
``1 ^подільським шляхом. 
Гі XT' 

Рецитація цих слів торк– 
нулеві .'серця кожного, хто 
IX подув. Думки зродились, 
і спогади повели закуренн– 
миі/тлнхами в рідний край. 

Одаучна смерть не спові– 
львдрйі, процесу визволення, 
вечвАїіскрою пробудження. 
Сьої-одні нове покоління ук­
раїнського народу підносн– 
ться^нфьповний ріст і слова­
ми Валентина Мороза заяв– 
ляа^,у– „Будемо боротись!" 
і йде; на жертву. Його не 
злякдеш сибірським заслан– 
ням,нваяо не боїться смер– 
ти,рад,цродовжус нести пра­
пору a,J411^ несла поетеса 0-
лена^ Теліга. 

Дві жіночі організації в 
Poe^?gpi: - УЗХ. Відділ 
18, імеии Олени Теліги і Со­
юз ̂ Українок Америки, Від­
діл 46 іменн Олени Теліги, 
спільними силами зоргані­
зувавші святочний ве^р у ЗО 

річчя героїчної смерти своєї 
Патронки. В програмі — о– 
фіційної і мистецької части­
ни від найменших до найбі­
льших обов'язків виконано 
нашим трудолюбивим жіно­
цтвом, мабуть, дотримано 
тих засад, що ніхто не вша­
нує як жінка жінку 

Пані Ярослава Зелез від­
крила вечір. Як уже згада­
но — головним промовцем 
була д-р Марія Квітковська, 
гість з Дітройту. Співав жі­
ночий хор під управою проф. 
Ірини Костинюк, при форте– 
ігіяновому супроводі пань: 
мґр Лесі Борисенко і Анни 
Сорохтей. Солісткою була 
драматичний сопран оперно­
го співу Галина Сохань– 
Ґрідлей. Інсценізація „Ду­
ша на сторожі", укладу Во­
лодимири Кавкв з Клівлен­
ду, в постанові проф. Ірини 
Костинюк, у виконанні жі­
нок згаданих Відділів. Вся 
академія була в руках жі­
ноцтва й все відбулося на 
високому рівні. Мужчини ще 
раз мали нагоду побачити 
елегантність, красу й зра­
зок, як треба вміти органі­
зувати й творити. 

Під час виходу з залі 
хтось упівголос декламував 
вірш Олени Теліги: 

Нас питають, якого ми 
роду, 

І для кого торуєм гиляхи. 
Та ж ми на щиті Цар– 

городу ' 
Залишили й до нині 

цвяхи... 
Після короткої павзи той, 

що деклямував, запитав: 
— А знаєш, Степане, чо­

му пам'ятаю ці слова? Я сам 
був членом похідної групи 
ОУН. 
- У Рочестері є кілька осіб 
- членів ОУН, які йшли з 
Оленою Телігою, йшли „ста­
рини закуреними подільсь­
кими шляхами", щоб вибо­
роти волю Україні. 

Шкода, що ми, перетомле­
ні сірим щоденним життям, 
забуваємо глянути в дзерка­
ло... 

А. Берест 

к к+ог. Вояцьке Свячене у Філадельфії 
- ``` г. иЧ : - . 

Уже кільканадцять років і осяпв, що закріплювалися 
відбуваться у Філадельфії! у душі української людини. вояцьке Свячене, спершу 
влаштовуване Відділом Об– 
ВУ^а,!-тепер Координацій­
ним, ^мітетом , УКО. Таке 
трад,нцріне Свячене відбуло­
ся З̂ О-,Гф квітня ц. р. у прнсу– 
тност^лонад 154) осіб. Як­
раз 2фд1̂  припадали рокови­
ни задоюї переможної битви 
з московськими ордами 
УСС-ів на горі Маківці, то 
відзначену цю 57-му річни­
цю, як теж і роковини під­
несення українських держа­
вних прапорів усією чор­
номорською фльотою. 

Започатковуючи Свячене 
гюлов^'координаційного Ко– 
MiTejS^KO Микола Алек– 
севнч, `npitfcrraB усіх лобра– 
тнм^ЙЗшів, представників 
громадянах організацій, а 
зок|еії^8-ох УСС-ів, а в тім 
З-юхтГних, що брали участь 
у пія^^ройській боротьбі на 
Макійп^о. ради. Василя Го– 
ловШьйЬго, Івана Поритка 
І ІвЙігг Сиротюка. Трьох 
свящ^й?ків-кол. вояків — 
о. Раді?.' В. Головінський, о. 
Я. ^Йохацькнй і о. Ст. Да– 
шо"щ)фіагословили святоч­
ні даШІ а відомий у Філя– 
дел^фІГ 'жіночий ансамбль 
„Червоні Маки" під орудою 
олерової солістки Антоніни 
Лисе^с2б" '— започаткува л и 
ми^цьКу програму — стрі– 
лецй^ою" піснею „їхав стрі­
лець ' Si війноньку" муз. 
Леонтовдгча. — По спожитті 
свяченого, приготованого 
панями з Жіночої Секції 
ОбЙУХ””йід керівництвом п-і 
К. hfkl- коротку доповідь 
про^ЙІченяя побідної бо– 
роті^п на горі Маківка від 
2Wb.3tB?THa до 2-го травня 
191І^НГ' виголосив голова 
Братства,', УСС Іван Поритко, 
підкреслюючи, що на Ма– 
ківц^добуто не тільки зб­
ройну^ перемогу, але Маків­
ка створила, нову епоху для 
укрІрЙйБкого народу, а го­
лови^)'^(ля нашої молоді, що 
внховфталася на стрілець­
кій І^е!нді і - її визвольній 
тр^дЯрІ^Не було б стрілець 

кої Мршоги на Маківці, не І цій. 
бул6'бу,:нас теж політичних1 

не було б пізніших наших 
військових формацій — 
Карпатської Січі, УПА, 1 
УД УНА, що виховувалися 
на стрілецьких ідеалах! 

На Маківці рік-річно, пере­
слідувані польською поліці­
єю, „стчелецькнмн" й ін­
шим ПОЛЬСЬКИМ Шу.Ч 1 !ИІІ– 
ням — збиралися ти ячі у– 
країнської молоді, щоб від­
дати пошану полягтим ге­
ройським УСС-ам там на 
Маківці, українська молодь 
на стрілецьких могилах ск­
ріплювала свого духа й си­
лу, прирікаючи продовжу­
вати дальші визвольні зма­
гання із загарбниками на­
шої Рідної Землі. 

Опісля жіночий ансамбль 
„Червоні Маки" відспівав — 
,Зітер з гаєм розмовляє", 
„Не шуми калинонько" муз. 
Шнмо та „Київський вальс" 
муз. Майбороди. Імпрезовий 
референт ОбВУА артист Во­
лодимир Мельник, відзнача­
ючи роковини піднесення у– 
країнських державних пра­
порів усією чорноморською 
фльотою, відчитав приказ 
воєнного,-морськогр мініст­
ра того часу, Ан. Кігічака і 
його нарис-спогад про бої 
УСС-ів в горах Карпатах. 
Д-р В. Галан, голова Світо­
вої Ради УКО і президент 
ОбВУА в ЗСА склав подяку 
і признання усім комбатан– 
ським організаціям у Філа­
дельфії за дружню співпра­
цю, яка додатньо впливає 
на нашу молодь. 

О год. 7-ій, ведучий Свяче­
ним голова Відділу ОбВУА, 
М. Алексевич подякував ви­
конавцям програми, що зве­
личали наше свято та при­
чинялися до відзначення 
побідної битви на горі Ма­
ківці наших УСС-ів, зокре­
ма дякував п-і проф. А. Ли– 
сенко за виконання пісень 
„Червоними Маками" , жі­
ночій Секції ОбВУА за пере­
ведення підготовн Свячено­
го, та побратимам із усіх ту­
тешніх вояцьких організа– 

Нарада Відділів ООЧСУ і ОЖ ОЧСУ 
в Ню Йорку 

15-го квітня відбулася на­
рада представників Відділів 
ООЧСУ та ОЖ ОЧСУ: Ню 
Иорк, Бруклин, Асторія, 
Ионкерс, Джерзі Ситі, Ню– 
арк, Вайонн, Ню Бронсвік, 
Гейстінгс над Г а д еоном, 
Гемстед, Гартфорд та Амс­
тердам. 

Предметом цілоденних на­
рад булн: праця Відділів, 
труднощі в терені, співпра­
ця з іншими організаціями, 
стан членства, фінансовий 
стан, плянн та напрямні 
праці на майбутнє. 

По звітах, запитах і диску­
сії голова ООЧСУ, проф. 
Іван Вовчук, голова ОЖ 
ОЧСУ мґр Уляна Целевич, 
члени Гол. Управи д-р Ст. 
Галамай та мґр Вол. Леве– 
нець інформували про стан 
праці Гол. Управи, політич­
ні напрямні та-– завдання. 
Проф. Вовчук звернув ува­
гу на факт, що українське 
громадянство в Америці по­
чинає потрапляти в стан су­
спільно - політичної апатії. 
Це діється тоді, коли в Ук­
раїні зростає боротьба. Щоб 
не скотитися назад, треба 
треба включити в життя всі 
національні сили — піднес­
ти політичний рівень грома­
ди, організовувати політичні 
доповіді, панелі, дискусії, си­
стематичні сходини, не дати 
громаді заснути. У цьому 
виборчому році треба, щоб 
кандидати до урядів держа­
ви дізналися про наші ба­
жання та їх обстоювали. До 
запланованої на 7972 р. пра­
ці проф. Вовчук подав такі 
точки: 1) 30-ліття УПА — 
Маніфестація та п р о д аж 
пропам'ятних відзнак. 2) 
Контракція до совітського 
50-ліття СССР, 3) Конгрес 
УККА - Організації УВФ 
виявлять динамічно - конс­
труктивну силу в збережен­
ні та поліпшенні праці УК­
КА, 4) Участь у Параді 
Льояльности, з відповідним 
політичним н а ставленням. 
5) 40-ліття голоду в Украї­
ні, в 1933 p., яке треба від­
значити через УККА або 
СКВУ. 

Мґр Уляна Целевич дала 
образ теперішньої політич­
ної ситуації в світі і в Аме– 

ПОВІДОМЛЕННЯ УКУ 
Католицького Університету 

рнці та завдань ОЖ ОЧСУ в І ім. св. Климентія Папи в Ри– 
обороні української справи, мі повідомляє всіх заінтере– 
взагалі, а справи украінсь– j сованих, що Третій Літній 
ких політичних в'язнів зок– j Академічний Курс УКУ від– 
рема. Звернула увагу, що будеться від 15-го червня до 
при редагуванні листів в о– 15-го липня 1972 року. 

Секретаріят Українського ністичних країнах 
Радослав Жук (Мвнтре– 

аль): Деякі аспекти сучас^ 

бороні політв'язнів, з огля­
ду на правничу інтерпрета­
цію, треба уникати довільної 
гии слів. У пляні праці ОЖ 

Початок викладів у четвер 
15-го червня, закінчення -
у суботу 15-го липня, а на 
святочне закриття Курсів бу– 

ОЧСУ є рішуча політична'де відправлена Архисрейсь– 
акція в обороні політв'язнів ка Літургія в неділю 16-го 
на форумі ОН і федерально­
го та стейтових урядів у 
формі петицій, меморанду­
мів і маніфестацій. Також 

липня 1972 р. 
Виклади Літнього Курсу 

будуть відбуватися у вели­
кій залі університету, а сту 

намічена праця над скріп– | денти й викладачі замешка– 
ленням ОЖ ОЧСУ вяутрі, !ють у приміщеннях універ– 
організування нових Відаі-Іситету при Вія Боччея 478 
лів, приєднання нових чле– та в обителі при Храмі свв. 
нів, головно молоді, участь! Сергія і Вакха (П'яцца Ма 
у загальній програмі 0 0 4 
СУ -та допомога у веденні 
Сумівських Осель. 

З черги д-р Ст. Галамай 
подав напрямні та прннцн– 

дона дей Монті 3). 

ного українського церковво–-

го мистецтва 
Петро Зелений (Бельгія): 

Сільське господарство Укра­
їни 

Петро Ісаїв (ФілядельФія): 
Деякі питання історії Укра­
їни 

Василь Лев (Скреатун): 
Питання розвитку украІЖІЬ– 
кої мови, головно літургіяйОІ 

Богдан Лончина (Ді-гройї): 
Жанна д'Арк у світовій ягнь 
ратурі 

Василь Маркусь (Рим): 
Державне право України (іс­
торичний огляд) 

Михайло Марунчах (Він­
ніпег) : Стан і проблеми ук­
раїнських поселень 

Теодор Мацьків (Акрон, Оплата за Курс виносить | ЗСА): 3 дипломатичної істо– 
75 дол. (Передбачено зниж­
ку, або у вийнятковому ви­
падку і звільнення, для не-

пи нашої політичної діяль– заможніх, про що належить 
ности. Тривалий мир не мо­
же бути побудований на по­
літиці ,,коекзистенції", бо 
СССР не хоче миру і „спів­
життя" у світі. Воля є непо­
дільна — торгуючи волею 
інших народів, можна втра­
тити свою. Наївною є думка 
про „відідеологізування" по­
літики тоді, коли ворог не 
зрікається своєї ідеології. 

написати прохання, підтри­
мане рекомендацією душ– 
пастнря). 

рії козацької доби 
Юрій Старооольський (Ва­

шингтон ): Вибрані питання 
українського права (аналіза, 
й порівняння) 

Богдан Цимбалістий (ЗС– 
А): питання виховної псн– 

Кошти перебування — 6 j хології 
дол. денно (або рівновар– І Передбачені ще деякі гос– 
тість). Пропонуємо кандида-j тинні доповіді інших науков– 
там на Курс, які не в стані j цві і теологів, 
покрити цих коштів, зверта– | Докладніший поділ лекцій 
тися до парафіяльних уря– буде подано на місці. Наза– 
дів, церковних, мнрянських і гал. виклади будуть відбу 
громадських організацій про ватнея дообіду із зарезерву 

В. Левенець предстааїш допомогу 
фінансову' сторону видаван­
ня „Вісника" ООЧСУ ^ а 
просив членів зліквідувати 

Курси, як уже було пода­
но в попередніх повідомлен­
нях, призначені для допов– 

заборгування за передплату, нення й відсвіження попе– 
У дискусії порушено бага– реднього знання в теологіч– 

ванням вільного часупообіді 
для екскурсій та оглядин 
Риму й околиць. Також пе­
редбачено провести спільні 
прогулянки поза Рим. Деякі 
вечори будуть присвячені 

то справ, зв'язаних з прак– І них дисциплінах, а для ба–; для семінарів та дискусійних 
тнкою громадською робо­
тою, як: Фундація Волі, Ко– 
тедра У к р а їнознавства, 
кольпортажа книжок, пе­
редплата ,Зісннка", участь 
молоді в суспільно - полі­
тичною громадською робо– 
зв'язкн та співжиття із ста­
рою еміграцією, церковні 
справи, пожвавлення полі­
тичної акції та праця над 
піднесенням к у л ьтурного 
рівня громади. 

Український Визвольний 
Фронт своєю невтомною пра­
цею здобуває для українсь­
кого народу позиції, непо­
хідні в боротьбі проти'кому­
но - московської тиранії. 

Л. Б. 

Річні Загальні Збори 12-го Відділу 
ООЧСУ в Джерзі Ситі 

(О-п). 

г-^ггт ; 
ТУІ ВАШИНГТОНІ ОПУБЛІКОВАНО ЗВІТ окремої ко­

місій, ява займалася вивченням приросту населення і яка 
встанЙйШа, що в католицьких родинах значно зменши­
лась Кількість народжень дітей. Від 1966 до 1970 року 
включно середня кількість народпн у некатолицьких ро– 
шшїх'й”ЗСА зменшилась на одну третину, а в католнць– 

Днл 12-го лютого б.р. 12-й 
Відділ Організації оборони 
Чотирьох Свобід України в 
Джерзі Ситі став до звіту пе­
ред своїм членством, тобто 
відбув 21-ші Річні Загальні 
Збори у власній домівці Ук­
раїнського Народного Дому. 
Загальні Збори відбулися, як 
кожного року з участю пред­
ставників місцевих загально 
громадських о р г а н і з ацій. 
Збори пройшли дуже справ­
но у внеліді дбайливої під­
готовн членами Управи -Від­
ділу, що очолював Іван Цьо– 
лко. Зборами проводила об­
рана Президія: інженер Іван 
Кравчук — предсідник, про­
фесор Евстахій Ясеньовсь– 
кий — секретар, преф. Си– 
мон Вожаківський — пред­
ставник Гол. Управи ООЧ­
СУ, д-р Євген Котик — го­
лова місцевого Відділу УК­
КА, Григорій Бура — почес­
ні члени Президії. 

Звітували — дотеперішній 
голова Іван Цьолко. секре­
тар Дмитро Дидик, фін. реф. 
Григорій Бура і голова Кон­
трольної Комісії Микола Ше– 
ремета. По докладних звітах 
Управи Відділу, Контрольна 
Комісія поставила внесення 
дати абсолюторію Управі Ві­
дділу і заразом просила вис­
ловити їй признання і подя­
ку за вложену жертвенну 
працю. Це внесення прийня­
то щедрими оллескамн, які 

І виявили признання і подя­
ку. Після короткої перерви 

І Номінаційна Комісія пере– 
' вівши дискусію з присутніми, 
за їх згодою оголосила іме­
на кандидатів до нової Уп­
рави Відділу. Переведено го­
лосування і обрано нову Уп­
раву в складі: інж. Іван Кра­
вчук - голова, Стефан Ми– 
колншнн — заступник, Дми­
тро Дидик — секретар, Гри­
горій Бура — скарбник, Ан­
тін Шубак — орг. референт, 
проф. Евстахій Ясеньовсь– 
кий — культ, освітній реф., 
Павло Пришляк, Ярослав 
їваницькнй. Михайло Жук, 
Г. Лосянович, Василь Бойко 
— члени Управи Відділу. До 

Контрольної Комісії обрано: 
Іван Цьолко, Микола Шере– 
мета і Ілля Щупляк. Після 
вибору нової Управи Відділу 
і Контрольної Комісії, гСло– 
ва інж. Іван Кравчук зло­
жив подяку в імені членів 
нововнбраної Управи за до­
вір'я і вибір, та подав плян 
праці на біжучу каденцію. 

Представник Гол. Управи 
ООЧСУ проф. Симон Вожа­
ківський виявив радість, що 
бачить на Заг. Зборах лю­
дей, що працюють совісно, а 
це є запорукою нашої успіш­
носте. Доповідач накреслив 
завдання української емігра­
ції та її відношення до су­
часних трагічних процесів у 
рідній батьківщині. В хроно­
логічному порядку пригадав 
присутнім працю Гол. Упра­
ви ООЧСУ в минулому і про 
пляни в майбутньому. Вис­
ловлюючи подяку і приві­
тання від Гол. Управи ООЧ­
СУ для членства Відділу за 

гатьох без духовної освіти — | груп. До диспозиції студен 
для придбання основ бого– там стоятиме бібліотека У 
словськнх знань, так потріб­
них для сучасних мирян; 
для збагачення українознав­
чої освіти і поглиблення різ­
них аспектів важливих сус­
пільствознавчих дисциплін. 
В цьому відношенні Курси 
можуть бути корисними так 
для священиків і студентів 
теології, як і для студентів. 

КУ, а також ті. що бажають 
працювати над слепДяльни– 
мя темами, зможуть корнс 
туватися іншими римськими 
бібліотеками. 

Ректорат Університету ви­
дасть відповідні посвідчення 
участи студентам, як також 
для бажаючих будуть прове­
дені іспитн-кольоквії, що бу– 

учителів у к р а ї н о знавчих ' де позначено на такій пос 
шкіл та суспільних діячів, j відці. Таким чином учасни 
головно для внховннків мо– j кн Літнього Курсу зможуть 
лоді. і сподіватися, що їм хоч част– 

Ннжче подаємо список ково будуть враховані ці ку– 
професорів та їхніх предме­
тів: 

Кнр Володимир Маланчук 
(Париж): Вибрані актуаль­
ні богословсько - філософічні 
питання 

Отець прелат Мирослав 
Марусин (Рим): Джерела 
української літургічної тра­
диції 

Отець Іван Музична (Анг­
лія): Деякі питання пасто­
ральної теології і суспільно­
го виховання 

Константин Біда (Оттава): 
Вибрані питання української 
літератури 

Богдан Боцюрків (Оттава): 
Совєтська релігійна політика 
і становище релігії в кому– 

рси (кредити) в інших ви­
соких школах. 
Адміністрація Університету 
закликає всіх бажаючих у 
зяти участь у курсах — не­
гайно зголошуватися. Щиро 
прохаємо Впр^ Отців Душ– 
пастирів спопуляризувати ці 
наші Курси так в Евроігі, ях 
і за океаном та, оскільки мо­
жливо, посередничати, щоб 
потребуючі й відповідні кан­
дидати одержали допомогу з 
деяких місцевих джерел. 

У всіх справах Курсу тре­
ба звертатися на адресу: 

Universita Cattolica Ucra-
ina, Via Boccea 478, 00166. 
Roma, Italia. 

Секретаріят 
i .W 

Молодий український економіст 
Богдан Пікас 

Серед широких кіл еконо­
містів у східніх стейтах Аме­
рики здобув загальне приз­
нання молодий український 
економіст, доцент Ніяґарсь– 
кого університету — Богдан 
Пікас, кол. український і а– 
мериканський пластун. 

Проф. Богдан Пікас наро­
дився в Повергові, Україна, 
15-го червня 1942 р. син п-ва 
Івана н Катерини Пікас при­
був до Америки з батьками 
й старшими братами (вони 
інженери, активні в украін– 

пророблену працю, теж "ЗІ!-j ському громадському житті) 
вав присутніх служити ве– в ^949 рощ. Після закінчен– 
ликим нашим ідеям, щоб І середньої школи між 1949-64 
прискорити визволення на­
шого народу з під ворожої 
окупації. 

Д-р Євген Котик - голо­
ва місцевого Відділу УККА 
дякував за щиру співпрацю 
з Відділом УККА, порушую­
чи багато актуальних оправ 
політичного і суепільно-гро– 
мадськрго характеру. Д-Р 
Євген Котик пЗять років ви­
конує громадську працю на 
терені Джерзі Ситі, втішаєть­
ся повагою і пошаною серед 
української спільноти. Прн 
внесеннях і побажаннях за­
бирали слово десять осіб, які 
заторкнули ряд важливих і 
актуальних справ. ПредсіД– 
ник Президії інж. Іван Крав­
чук закрив Загальні Збори, 

роками відбув військову по­
винність в американ. армії, 
а опісля студіював економію 

востей шкільної системи в 
Ню Гевені. Крім членства в 
різних українських устано­
вах, проф. Б. Пікас є дійс­
ним членом Американської 
Торговельної Асоціяції, Асо– 
ціяції Американських Еко­
номістів, Асоціяції Професо­
рів Американських Універ­
ситетів, Асоціяції Охороян 
Природи і багато інших. Від 
1968-го р. Б. Пікас став пра­
цювати інструктором еконо­
мії в Шяґарському універси­
теті, після отримання ступе­
ня магістра економічних на­
ук в іБоффальському універ­
ситеті, де тепер здобуває до– 
кторат з економії. Одруже­
ний з Анастазією Марією з 
дому Нікель, молодою учите– 

Жертвенність громади в сторіччя НТШ 
Серед безлічі культурних І міч", 150 дол. п-во д-р Я.”Яа– 

імлрез, святкувань і ювілеїв, карушки, Дітройт. 120 дол^– 
що їх влаштовує наша зор-:рів - Ю. Личковськнй; 
ганізована громада, виріз– і По 100 доларів: - п-Г Л. Му– 
нюсться ювілей століття На-|рин. ..Бандуристи" Дітройт. 
укового "Йоваривтаа Ім. Шев– j М. Плешкан, проф. д-р М. Я– 
ченка. НТШ, яке перетрива– | ната, „Самопоміч" Нюарк, І. 
ло обі окупації на РІдних! Кефор, д-р А. Шкільник, д-р 
Землях і перебороло непевні 
початкн свого ісходу, відно­
вило на трьох континентах 

І. Карапінка, д-р Ю. Кара– 
пінка. д-р Я. Рожанковський, 
д-р Ю. Трухлий, д-р С. Вой– 

иадолегливу наукову, куль– тович, В. Кий, проф. д-р Р. 
турну, педагогічну і громад– Осінчук, арх. Ю: ЯстрсмсЬ– 
сько– суспільну працю, зор-!кий, днр. В. Дармохвал. д-р 
ганізуваншИ своїх членів у;І . Новосівський, Відділ ТУІА 
чотирьох автономних Това–; Дітройт. І. Грннкевич. п-і М. 
риствах в Евроггі, Канаді,! Головінська, С. Островськнн. 
ЗСА і Австралії. j По 50 дол.: - проф. д-р М. 
| НТШ Об'єднує сьогодні і і Стахів. д-р Я. Стахів. д-р Б. 
координує працю всіх тих Худьо, проф. д-р м. Греіцн– 
иауковців, яким дорогий с 
дальший розвиток н а ш и х 

шин, д-р Я. Войнаровськкн, 
Ю. Юрків, проф. Б. Ґалаґан, 

наукових надбань та нашої! А. Гудзяк, д-р М. Грушка, 
культури. НТШ інформує' проф. С Гордннськнй, д-р Т. 
також, своїми науковн м н | Шеґедин, д-р Я. Восвідка, Г. 
творами, чужий науковий! Корсун, ,,Креднтівка" Міль– 
СИЙР про нашу минувшину, вокі, д-р І. Домбчевський, 

інж. Ю. Савіцький. д-р К. Г. 
Рогозинськнн, інж. О. Циб– 

історію, культуру та науку 
З нагоди століття НТШ під– 
готовляс також відповідні, і рівеькин. 
науково удокументоваяі пра– 1 ЗО дол. - д-р І. Метіль; 
ці з-вище поданих ділянок І По 25 доларів: — проф. д-р 
науки, українською і англій– В. Лев, проф. д-р М. Чиров– 
ською мовами, а кошти тих ський, д-р інж. Р. Шехович. 
видань винесуть приблизно 
коло 50 тисяч долярів. 

Відзначення століття НТ– 
Ш, що припадає на 1973 p., 
буде великим піднесенням 

проф. д-р М. Зайцев. проф. 
д-р Я. Богатюк. проф. д-р 
Ю. Мачук, адв. І. Панчук, 
піюф. д-р Я. Падох, п-ство 
О. Щудлук, д-р П. Орншке– 

духа для всіх тих, яким до– І ВИЧ, Я. Ґелета, днр. Т. Ми– 
рога є наша майбутність.! ник, проф. д-р В. Яшук, д-р 
Наш ювілей буде ще одним, А. Стрільбіщькнй, С. Сім'я– 
доказом нескорености укра-Іник, д-р І. Політало, Твій 
їнського' духа та доцільности j Бей Віллідж, о. проф. д-р М. 
нашої праці. j Войнар. о. проф. д-р І. На– 

Наше громадянство пра– | гасвськіої, д-р Б. Кіналь; 
внльио зрозуміло наші зав–' По 20 дол.: — д-р П. Джуль, 
дання та щиро відгі-кнуло–; проф. д-р 3. Храпливий, д-р 
ся на ваші заклики, щоб мо– і В. Федорців, д-р В. Онуферь 
рально і матеріально причн-!ко, інж. М. Савнцькнй, пані 
витися до нашого спільного ! П. Скремета, п-ство В. Дмит– 
діла. З цісї нагоди подасмо \ ренкн (1 рата), ред. Л. Бу– 
другу листу жертводавців,. рачннська, М. Ґайднч. проф. 
які виявили відданість ідеа–' д-р І. Ратігч, В. Новаковсь– 
лам Тараса Шевченка, на-|кий. 
шого Патрона і тим прнчи-j Інші пожертви подамо в 
нилнея до гідної підготови І наступному комунікаті. Всім 
нашого століття: . ж е р т в одавцям складаємо 
500 долярів — склав проф. j нашу найщирішу подяку за 
д-р Степан Кулик, Таксон, і прихильність для нашого То– 
250 долярів — д-р В. Прутгь,' вариства та за моральну і 
200 долярів — „Провидіння" j матеріальну піддержку на– 
СУА, Креднтівка „Самопо-'шої діяльностн. 

Загальні Збори Відділу ^Самопоміч" 
у Балтиморі 

18-го березня ц. р. відбу­
лися загальні збори Відділу 
ОУА „Самопоміч" у Балти­
морі, Мд. Збори відкрив го­
лова Відділу Є. Притула о 
годині 5:30 вечора, привітав 
присутніх, а зокрема голову 
Централі Степана Спринсь– 
кого, подав порядок нарад, 
яий прийнято без змін. 

До президії зборів вибра­
но мґ-ра Володимира Рома– 
новського — предсІдни к а, 
проф. Петра Войтовича — 
заступника предсідника, мґр 
Володимира Ганаса — сек­
ретаря. Протокол з поперед­
ніх зборів відчитав Теодор 
Хай, який прийнято. 

Звіти склали: Е Притула, 
який перед звітуванням по­
дав листу померлих членів, 
що їх вшановано вставанням 
і однохвнлинною мовчанкою. 

Голова Централі Степан 
Спринський передав привіт 
передав привіт і побажання 
від Головної Управи, насвіт– 
лив вагу і значення ОУА 
„Самопоміч" для українсь­
кої спільноти. Зокрема унаг– 
ляднив ролю і завдання на 
майбутнє: суспільно-допомо– 
гову акцію братам у різних 
країнах поселення, розбудо­
ву кредитових кооператив, 
культурно - освітня ділянка 
та збереження молоді і т. д. 

По уділенні абсолюторії 
уступаючій Управі, вибрано 
нову: Емануїл Притула — 
голова, Данило Пісецький -
заступник голови, Елевтерія 
Павлюк — секретар, проф. 
Семен Михайлншин — ка­
сир мґр Володимир Ганас 
— референт суспільної опі­
ки, Семен Поліщук - госпо– 

в Нюгейвепському універси– лькою середніх професійних 
теті. Там здобув ступінь ба– шкіл, знаною з .тактовного 
калявра економічних наук у 
1968 р. Ще перед закінчен– 
ченням студій був економіч­
ним дорадником кінної гвар– 

пропаґування українського 
стилю жіночих одягів. 

Проф. Пікас відомий з ча– 
стігх виступів у американсь– 

дії, губернатора Конектикат і ких колах професіоналістів 
і заразом заступником днре– і економістів. 
ктора господарських можлн– | 3. С 

Дальше звітували: секретар|дарський референт, Василь 
Данило Пісецький, касир Корж — член Управи. Конт– 
проф. Семен Михайли шин, рольна комісія: Теодор Хай, 
референт ^суспільної опіки інж. Володимир Сушко і О– 
мґр Володимир Ганас, голо– лекса Дуда. Делегати на 
ва Контрольної комісії Тео– І З'їзд Централі: Е. Притула, 
дор Хай, який поставив про– Теодор Хай і заступник Се– 
позицію на уділення абсо– і мен Поліщук, 
люторію уступаючій Управі. J Нововнбраний голова Е. 
Звітовано про висилку пачок | Притула, подякувавши в ІМЄІ– 
і переведення збірки, відві– j ні нової Управи за довір'я" 
динн старших віком самітніх j та заявив, що доложнть всіх 
у шпиталях і в домах, опіку зусиль щоб нелегкі завдан– 
над садочками у Німеччині, j ня виконати на добро укра– 
Австрії і Бразилії, розбудову \ їнської спільноти в якнайбі– 
бібліотеки, яка нараховує! льше стислій співпраці з 
понад 600 книжок і якою ко–, Централею. 
ристуються члени. Зк5рано| Предсідник зборів мґр Во– 
поважну cj̀ My на Церкву в j лодимнр Романовськнй по– 
Потребі. дякував ттриезтнім і закрив 

Вив'язалася дискусія. Вн–; збори о годині 7:15 вечора. 
яснення і відповіді подав го– і 
лова Емануїл Притула. Д– П– 

ПІВДЕННА КОРІ-Ж ГОТОВА співпрацювати з усіма 
країнами, без уваги на їх устрій, якщо тільки вони не 
приготовляють наїзду проти Південної (Кореї — заявив її 
президент Чунґ Гі Парк на церемонії з нагоди 11-их ро­
ковин військового перевороту', в якому він прийшов ДО 
влади. Він погодився, щоби Червоні Хрести з Південної 
і Північної Кореї співпрацювали з остаточною метою на 
оці — довести до мирного з\:днання тих обох частин по– 

а" присутні відспівали і имв І діленої Кореї. 
Івана Франка :..Не п ра". СОВСТІІ ПОГОДИЛИСЯ заплатити 500 мільйонів до– 

Після Зборів відбулася спі-і лярів, як зворот свого воєнного довгу Америці. Доставлені 
льна перекуска, на якій при– зброя й всі інші товари за другої світової війни, які вряту– 
сутні зложили 25 дол. на бу– вали Совстському Союзові його екзистенцію, вартували 
дову надгробника світлої иа– кругло 11 більйонів. Остаточно ЗСА домагалися звороту 
м'яті Григорія Мацейка в 800 мільйонів, а Совсги погоджутіалися на 300 мільйонів, 
Аргентині д о ч о г о т е п е Р У Москві добавили ще 200 мільйонів. ЗСА 

Евстахій Ясеньовськті погодились. - . . . . .. . . 

Вже й в Чіле „недільники" 
Сантіяґо. — Президент-ма– 

рксист Чіле д-р Аллснде 
звернувся минулого тижня 
до чилійського народу із зак­
ликом, вийти й працювати 
безплатно для .держави" у 

понеділок, що ,.в загально­
національному недільни к у 
взяли участь сотні тисяч чіт 
лінців. 

Совєтська преса з 16 трав­
ня, в тому й „Радянська Ук­
раїна" повідомляли, для зра– 

неділю 14 травня. Для того і зка своїм трудящим, що на 
не було ніякої особливої на– j недільник вийшов ,дтрези– 
годи, лише економіка Чіле j дент Д-р Аллснде, робітники, 
опинилася в такому жалю– І селяни, інженери, лікарі, де– 
гідном стані за рік лівого j ржавні службовці, виклада4 ' 
уряді”вання в краію, що вла­
ді доводиться вдаватися до 
використовування трудящих 
при безплатнній праці. Чи­
лійська преса повідомила в 

чі, студенти, школярі . 
У Чіле живе понад 7 мі­

льйонів людей, а на „добром 
вільний недільник1' внйшлц 
тільки сотні тисяч. ч– 

і Ій 
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NOW ON SALE 

VOLUME 11 

II Concise Encyclopaedia 
SHIPMENT OF 

SECOND VOLUME 
of 

UKRAINE: A CONCISE ENCYCLOPAEDIA 
received from Toronto University Press 

The volume, prepared by the Shevchenko Scientific Society under the 
editorship of Prof. Volodymyr Kubijovych, is sponsored by the Ukrainian 
National Association. 

The second volume of this truly monumental work on Ukraine contains 
the following: 

I. Lair; 
?. The Ukrainian Church; 
3. Scholarship: 
4. Education and Schools: 
5. Libraries? Archives? and 

Museums: 
6. Booh Printing, Publishing 

and the Press; 
7. The Arts; 

8. Music and Choreograpny; 
0. Theater and Cinema; 

10. National Economy: 
11. Health and Medical 

Services and Physical 
Culture: 

12. The Armed Forces; 
13. Ukrainians Abroad 

The second volume, like the first one, includes a new foreword by Prof. 
Ernest J. Simmons, an introduction, explanatory remarks on the system of 
transliteration and abbreviations used, and an exhaustive index. All material, 
including extensive bibliographies, has been brought up to date. The volume 
has approximately 1,500 pages of text, 726 illustrations, 8 color and 22 black-
and-white plates, and six large maps of Ukraine. 

THE PRICE OF THE SECOND YOU ME 
IS S60.00. 

І А А А А А А Д Й А А А А І 

Івв0Ф0в 

The first edition of Volume I of the encyclopaedia (which includes: 
General Information, Physical Geography and Natural History. Population, 
Ethnography, Ukrainian Language, History of Ukraine, Ukrainian Culture, 
and Ukrainian Literature) IS SOLD OUT. The SECOND EDITION has already 
appeared. Because of the high costs of printing, the price of Volume I is 
545.00. 

YOU CAN OBTAIN BOTH YOU MES 
FOR ONLY S94.ZQ 

Fill out the order blank on the left and mail it with your check or money 
order to: 

U K R A I N I A N N A T I O N A L ASSOCIAT ION 
81-83 Grand Street 

JERSEY CITY, N..L 07:103 
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Михайло Даиилкж: На медечні теми 
карськиа доеід іши 

Д-р Михайло Даиилкж: Повстанський записник 
д - р Лука Луців: Іван Фршіко - борець з а оаціо– 

ональяу 1 соціальну справедливість - . „ „ - . 
Д-р Лука Луців: Тарас Шевченко - співець ук­

раїнської слави і волі 1 
Д-р Лука Луців: Маркіял ІПашкевнч — Біогра­

фія і характеристика творчости з додатком 
усіх оригінальних творів 1 

Д-о Лука Луців: Ольга Кобилянська. В сторіччя 
її народнн ! і . „ 

Д-р Лука Луців: Іван Фршіко —' життя 1 твор­
чість 

Роман Завадович: Кобзарева гостина 
Шевченкові думи 1 пісні — Shevchenko'e Thought's 

and Lyrics , 
Володимир Кедровський: Обриси минулого 
A. Драган: Український ШцюдтТНй Союз у мину­

лому і сучасному . 
Іван СмОДІЙ: У зеленому Підгір'ї — повість 
Везушко В.: Богдан Легший 
Ю. Буряківець: Виноградині; 
М. Верховинець: Ідеш, брате мій 1 . 
ВнсочвНВО А.: СЧХЗР без маски 
Ворд В.: 5 Ідей, які змінюють світ 
Вішниченко В.: Між двох сил 
Грицак П.: Галнцько-Волвнська Держава : 
Донько М.: ОССР в'язпнця народів 
Даііікеннч P.: Артилерія Бригади ОС в боротьбі за 

Київські Золоті Ворота 
Завадович P.: Сойка Штукарка 
За волю України. Історичний Альманах УСС 
Кащеігко А.: Борці за правду 
Кедрин-Рудницькнй І.: Викривлена правда 
Керницькнй І.: Перелетиі птахи 
Кобець О.: Записки полоненого 
Коропець О.: Зшиток малого монгола 
Купчннеький Роман: Скоронал. 
Липа Ю.: Призначення України 
Наш Львів 
Пастернак М.: Українська жінка у хореографії 
Прокопів: По п'ятдесят шість роках на Україні 
Ршецький Ст.: Українське Січове Стрілецтво 
Бібліографія джерел д о історії УОС 
С.мянців: Спогади Богданівни 
Франко: Лис Микита 1 . 
Яковлів В.: Договір Богдана Хмельницького 
L Соневицькнй: Арте-м Ведель і його музична 

спадщина . 
Остап ТарнавськнЙ: Брат Братові. Книга про 

З У А Д К 
М. Прокопів: 3 Городиславич у світ широкий 
Панас Феденко: Минуло півстоліття. Зимовий по­

хід Армії УНР 1919-20 
Анраам Шіфрін: У совстській катівні 
Микола Палій: Етеетера - Кантати , 
Михайло Осадчий: Більмо JL 
о. Ннколай Воякові ький. А те, що минуло... 
B. Андісвська: Герострати 
Ю. Лавриненко: Зруб і нарости ^ 
Бойчук Б. - Вубчак Т.: Координати т. 1 1 2 
Коотюк Г.: Теорія 1 дійсність 
О. Залевський: Мала Музична Енциклопедія і 
Удовиченко А.: Тритії Залізна Дивізія. Рік 1919. 
Ксдрин L: Паралелі в іеторії України 
Городнськнй Орест: Гай. Турчин — Особистий 

приятель njM`a. Лінкольна 
Лозинський, др. Михайло: Галичина в pp. 1919 

і 1920 
о. Богдан Курнлас: Перон — п'сса в 5-ох д іях 
Україна — Кіщиклопеаія для молоді 
3 . Тсрлоцька: Українські страви 
Олесь Бабій: Дві сестри 
Микола Ковалевськнй: При джерелах боротьби 
Українські юристи під судом КГБ : 
Іван Дзюба: Інтернаціоналізм чи русифікація 
Ігор Калинець: Підсумовуючи мовчання 
В. Софронів ЛЄ!ІНЦ!.КНИ: Клшіялвся Вам три Украї­

ни „ . 
Любов Коленська: Павлів Тріюмф 
Вадим Леснч: Никифор з Криниці 
Володимир Галан: Батсрія Смертн 
Зосим Дончук: Прірва, Роман 
Марта Тарнавська: Хвалю ілюзію 
Д-р К. Паньківський: Від Держави до Коагітету - . 
Л-р К. Паньківський: Від Комітету до Держанно– 

го Ц е н т р у 
Д-р К. Паньківськнй: Роїш німецької окупації 
Роман Купчннеький: С^коропад. ілюстрації Едвар– 

да Козака 
Леся Янсак: Терпкі пахощі 
Контрасти. Зборка молодечої творчости (поезія, 

проза, музика. Графіка). Зредагувала М. Л. 
Залеська-Онніпкевнч 

А. Глібів: Байки 
Микола Погідний -У горчак: Чарівний діямант 
Катерина Гїерелісна: Моїй Матусі 
Улннч Любоннч: Розкажу ваЛі про Казахстан 
А. Княжніиькнй: Парке історії римської літератури 
Іван КврНИЦЬКНЙ: Герой передмістя 
Іван КврНИЦЬКНЙ: Це|н-летнІ птахи 
О. Звичайна та М. Млаковий: Ворог народу. По­

вість. 1 і 2 томи . 
Василь Волицькнн: Дещо про Рогатий і про Рога– 

тннську Приватну Українську ГЬвшзію 
Українське Академічне Козацтво ,,Залороже". Юві­

лейний Альбом. Зредагував д-р Ол. Соколншнн 
Юнацтво в обороні Рідної Землі. Спогади про 

участь української молоді у Визвольних Зма­
ганнях 1918-1920 pp. 1 

Revolutionary Voices. Ukrainian Political Prisoners 
Condemn Russian Colonialism. By Slava Stet-
sko. M. A. Foreword by Ivan Matteo Lombardo 

I let man of Ukraine Ivan Mazepa — by Clarence 
A. Manning 

Ukraine Under the Soviets — by Clarence A. Man­
ning 

Ivan Frunko, Poems - by Percival Cundy 
Muse In Prison — by Yar Slavutych 
Their Land. An Anthology of Ukrainian Short Sto­

ries — by Michael Luchkovieh 
Spirit of Ukraine. Ukrainian Contributions to World 

Culture — by O. Snowyd 
The Ukraine: A Submerged Nation — by Wllliao 

Henry Chamberlin 
Love Ukraine. Ukrainian Lyric by V. Sosyura. En­

glish Version by Yar Slavutych. Music by N. 
FVtmenko 

Shevchenko'e Testament. Adnotated Commentaries 
by John Panchuk 

A. Dragan: Ukrainian National Association. Its Past 
and Present 

Tar.is Shevchenko Bard of Ukraine by O. Doro-
shenko 

Ukrainian National Movement by Stephen Shumejko 
Dobriansky L.: I S A and the Soviet Myth 
Dobrlnnsky L.: The Vulnerable Russians 
Manning Cl.: Ukrainian Literature 
Chomovil Vyacheslaw: The Chornovil Papera 
A History of Ukraine by W. Hrushevsky , 
Picture History of Eastern Europe by Ellsworth Ray­

mond and John Stuart Martin 

Належність за книжки посилати ТІЛЬКИ чеками або 
Поштовими Переказами. Д о грошевої посилки долучити 
14 центів кошти пересилки від 1 книжки і STf стейтово– 
го податку з Ню Джерзі . 

SVOBODA 
81-83 Grand Street Jersey City, N.J. 07303 
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- КОРОТКІ ВІСТКИ -
, t , — 3 І 

З В'ЄТНАМУ ВІДКЛИКАНО в минулому тижні 500 
піхотинців і Я00 детунів, але приїзд багатьох військових 
кора.блів із літаками на чердаках збалянсував ту втрату 
і число американських збройних сил у В'єтнамі було на кі­
нець минулого тижня 64.800, так само, як тиждень перед 
тим. 

ДИСТРИКТОВІШ СУДДЯ ІРВІНҐ КАУФМАІШ ви­
ніс рішенця, за яким відновлено в учительських правих 
учителя Чарлаа Дженмса із середньої школи в КорнІнту, 
Н. й . Джеймса звільнили з праці, бо він вдягнув ,,анти­
воєнну пов'язку" на руку, протестуючи проти війни у В'єт­
намі і так ходив ушколі. Суддя Кауфманн вважає, що він 
цим не порушив шкільної дисципліни. 

АМЕРИКАНСЬКА МІЖНАРОДНА ТЕЛЕФОНІЧНА 
КОМПАНІЯ, ДТТ, рішуче заперечила поголоски про те, що 
вона втручалася в чілійські справи й намагалась не до­
пустити до влади сучасного чилійського президента - марк­
систа д-ра Алленде. Д-р Алленде минулого тижня повідо­
мив, що він плянує знаціоналізувати 70с'с акцій ІТТ, які 
та компанія мас в Чілійській Телефонічній Компанії. Щ е 
не відомо, як на таку чергову „соціалізацію" зареагує 
парламент Чіле. 

ІНДІЯ І ІІАКІСТАН ВСТАНОВИЛИ дату конференції 
,,на вершішах" тих двох держав:.28 червня ц. р. почнуть 
нараджуватись у Ню Делі індійський прем'єр Індіра Гая– 
ді й пакистанський президент Алі Зульфікар Бутто. Пред­
метами нарад, які вже були підготовані нарадами делега­
ції з Індії у Пакістані, буде репатріяція 93.000 пакістансь– 
ких вояків, визнання держави Банґладешу Пакістаном' і 
визнання теперішнього перемир'я за перманентний стан 
миру. 

3 G E I 3 2 С ZXXL Z3XZ з к і : 
В ОБОРОНІ ЛЮДСЬКИХ ПРАВ 

В Обороні Людських Прав в Україні, студенти заклн– 
кають вислати листи до конгресменів і сенаторів. Подаємо, 
для прикладу, взірець такого листа. , 

United States Сопягежя 
Washington. D.C. 20501 

pear Sir: ' '" '4 

Recent reports in our nation's newspapers indicate that 
there has been a series of arrests in Ukraine of dissident In­
tellectuals whose sole crime, it \vonld appear, wan a protest 
against the Rat i f i ca t ion of their country. It Was reported that 
the number of those arrested exceeds 100 persons, under an 
article of the Ukrainian SSB's Criminal code which prohibits 
promulgation of ''deliberately false fabrications defaming l ihe 
Soviet state," This Is obviously an elastic article used by the 
Soviet regime to suppress any view contrary to their own. "" 

A s a constituent I ask that you strongly urge President 
Nixon that when he is In Moscow, he request that such arrests 
and; that the Soviet Union honor the guarantees of civil liberties 
incorporated In Its own constitution and those of the Universal 
Declaration of Human Rights to which the Soviet Union Is a 
signatory; that he insist that political prisoners not be exploited 
as slave labor, specifically on projects which come under the 
provisions of the recently expanded U.S. — USSR trade agree­
ments. 

Sincerely, ' ' 

Для обліку скільки листів вислано 1 до кого, прохається 
цю рубрику виповнити н вислати на адресу: Students in De­
fense 9 ' Human rights hi Ukraine, P.O. Box 771, Courthouse 
Station, Arlington, Virginia, 22216. 

. 

Адреса і,^ц,, . . 

Я вислав листа до (конгресмена, сенатора) 

дня дата. 

Прошу вислати мені (кількість) петицій Аіад– 

ресованнх до президента Ніксона і (кількість) пе­
тицій, заадресованих д о конгресменів. 

Залучую пожертву в сумі 5 . щоб допомог­
ти в фінансуванні праці Студентів в Обороні Людських Прав 
в Україні. 

- U — гасе гяг 

Нема то як на СОЮЗІВЦІ! 

С О Ю З І В К А 
НАЙКРАЩЕ ШСЦЕ НА 
- ТОВАРИСЬКІ З'ЇЗДИ 
- ВЕСІЛЛЯ 
^ БЕНКЕТИ Д 
- ЗАБАВИ і т. д. , ^ 

До диспозиції охолоджувана велика 
заля, відновлені кімнати, смачна 
кухня. 

КОРИСТАИТЕ З НАГОДИ. 
Замовляйте заздалегідь, щоб дістати 

бажану дату. 
UKRAINIAN NATIONAL ASS'N ESTATE 

Kerhonkson, NY. 12446 
Тел. (914) 626-5641 

ІIXXXXXXXXXXXXXXXXXXX2 

І о Користапте з інформативних брошур УНСоюзу. 1 –̂ - . 
, о Поширюйте їх масово поміж членами та не-чле– 

яамя УНС. 
І є Вони поможуть Вам при забезпечуванні в УНСо– 
! ЮЗІ! 

II ХХХХХХХХХХХХХХХХГХХХХХХТ.ХХХ1 гххххххххх 

f Р і ' Н 

З М І Н А А Д Р Е С И 
ДО АДМТтСТРАІЩ „СВОБОДИ" 

81-83 GRAND STREET 
(P.O. Box 346) 

. JERSEY CITY, N.J. 07303 
ДОЛУЧУЮ 25 ЦЕНТІВ - прошу змінити 

мою адресу: 
Моя СТАРА АДРЕСА була: 

ЧИСЛО ВТДДТЛУ (якщо член УНС) 
Ім'я і прізвище: 4 

Адреса: 

,: Моя НОВА АДРЕСА така: 
Ім'я і прізвище: 
Адреса: 

Zip Code . . . .-
^j 



Ч. 103. СВОБОДА,. П'ЯТНИЦЯ, 2-го ЧЕРВНЯ 1972 
шш^ті-чч^-тятштшшшшММр^яшшштш--

Доповідь про міжнародні взаємцри 
української держави 

(амм) За почином Укра-:натн міжнародні зв'язки, то 
їнськоіто Історичного Това-!вже сам факт перебування 
риства. .Відділ в Ню Порку.! в К и с в і акредитованих пред– 

, і ставників 32 держав мас сво– 
відбулася. 25 травня ц. р. в М в и м о в у Засідання відкрив 
приміщенні 'УВАН, доповідь | г о л о в а Відділу д-р Олексан– 
д-ра Володимира Трембіць– дер Домбровський. Він та­
кого на тему: ..Новий підхід'Кож проводив дискусією, 
до питавня міжнарод н и х „ , 
взаємин Української Держа­
ви 1917^.1921 року'. ВЕСНЯНИЙ ГУМІВСЬКІШ 

Всупереч втертому у нас КОНЦЕРТ 
твердженню, що крім чоти­
рьох центральних держав ті– j Ню Порк 
льки Англія і Франція прнз– ; Весняний концерт Осередку "юнко по кількох днях в се– 
навали державність Украї– СУМ ім. ген.-хор. Т. Чуприн– 
ни. — прелеґент поінформу– кн в Ню Норку відбудеться 
вав, що 35 тодішніх держав і у неділю 4-го червня в Стан– но-крнтнчні статт: 
світу (19 „де юре" і 16 .де \ везант гайскул при 15-й ву– 
факто",' 28 в Европі. 6 в Азії лиці, між 1 і 2 евню. Поча– 
й Аргентина в Америці) ма– ток о 6-ій вечора. У програ­
ли дипломатичні або консу-|мі: виступи з хоровими по­
льські взаємини і визнавали \ нами, музика, танці та мнс– 
українську державність. Хоч \ тецька рецитація силами мо– 
бурхливість тодішнього часу \ лоді з різних мистецьких гу­
не дозволяла справно налад– ртків при Осередку. 

„Хроніка поточних подій" подає нові 
інформації про заарештованих в Україні 

(Закінгсння at с7ор. 1-гіі) 
3) Євген Сверстюк, 32-літ– 

ній літературознавець, був 
звільнений із праці за пи­
сання протестннх листів і 
йому не дозволено оборони­
ти кандидатську дисертацію. 
Сверстюк автор б а г а тьох 
критичних статтей, опублі­
кованих в ,.самвидаві". в то­
му числі про роман О. Гон– 
чара ..Собор". В час обшуку 
в його ломі Сверстюк був 

Традиційний хворий і його арештовано 

лі Болрка. Під час обшуку 
нього забрано літератур– 

КООИЕРАТИВНА СВІТЛИЧКА при УЗХ 
у ФІЛАДЕЛЬФІЇ, На. 

латтрошуг. всіх на 

ДИТЯЧУ ВЕСНЯНУ ЗАБАВУ 
„ПЩ ВЕСЕЛКОЮ" 

яка иідбудет!^'я 

в неділю, 4-го червня 1972 року 
о год. 2:30 по по. і. 

в церковній запі 
при Rockland A Marvine вул. у Філядельфії, На. 

. В програмі: 
ЧЛГСЧУН З НЕСПОДГВАН КЛАНІ а ГРЛД.УЛЦІЯ в 
ГВЯТО БАТЬКА и ГРИ, ЗАБАВИ T;L В И Г Р А Ш І 

4) Зіновій А'нтонкж. філо­
лог. Забрано в нього ..Хро­
ніку поточних подій" й інші 
матеріялн. 

5) Федір Коваленко, вчи­
тель із села Болрка. ч 

6) Леонід Селсзенко. хе– 
мік. 

7) ЛюрдВ Середняк. 19 ро­
ків, друкарка. Під час обшу­
ку в неї забрано романи 
Солженідина і Гросмана. 

S) Василь Грнгоренко. 
9.) Микола Плахотвток. 

10) Данило Шушук. 
11) Леонід Плющ, матема^ 

тик, член ініціятивиої групи 
для оборони прав людини в 
СССР. Під час обшуку в ньо­
го в дні 14 січнн забрано 
самвндавні матеріялн і йо­
го ж власні рукописи. 

Спнска заарештованих у 
Львові ..Хроніка" не подала. 
Із заарештованих там згада­
ний в дальшому тільки Вя­
чеслав Чорновіл. Окремо 
згадусться в цьому ж числі 
..Хроніки" проведений та­
кож 14 січня арешт Катери­
ни Улицької в Умані. У неї 
забрано під час обшуку спо­
гади про 1917-1919 роки в 
Україні, про Центральну Ра­
ду та про перші роки севр­
ської влади в Україні. 

Повідомляє також ..Хроні­
ка", що в лютому 1972 року 
були проведені поновні об­
шуки в домах Зіновія Анто– 
нюка. Іван Дзюби, Зіновіі 
Франко ( внучки Івана Фран­
ка). Надії Світличвої, Евава 
Світлнчного і Євгена Свер– 
стюка. 

(Рвишшштятштштштт^^ттттттттятшятттщщщштам 

ПОМЕР ПРОФ. СТЕПАН ТИМОШЕНКО... 
(Закінчення Я crop, l-dx) 

прибув до ЗСА, де в 1Q23-; Італійської, польської Акаде– 
1927 роках був науковим ко– мії Технічних Наук, членом 
нсультантом Компанії Вес– і Королівського Товариства в 
тинґгавза і з 1927 професо–) Лондоні та баг. ін. Був по­
ром Мнчпгенського та з 1936! чесним доктором багатьох 
ржу Стенфордського універ-ІУ І п а еРс и т е т і в та високих те– 
ентетів Перейшовши на еме– і ̂ І І Ч І Ш Х ^ к і л - В 1W4 Р ^ 1 

я. Інститут Френкліна у Філя– 
ритуру в 1944 p.. жив здеб і - ; д е л ь ф і ї в і д з н а ч н в п р о ф . С . 
льшого в Німеччині, де й но– ; т/имошенка м е д а л е ю Луїса 
мер. Покійний був автором Леві за працю п.н. ..Теорія 
багатьох підручників укра– вненнх мостів" і в 1958,році 
їнською іі іншими мовами, в цей же Інститут нагородив 
гому таких, як „Курс опору його медалею Елі ота Крес– 
матеріялів" (1911), „ К у р с сона. Товариство Американ– 
статикн с п о р у д " (1931).! ськнх Інженерів Механіків 
„Проблеми вібрації в техні– встановило було в 1957 році 
ці'' (1932), ,.Теорія пружної | медалю іменн проф. Степана 
стабільносте" (1936), ,,Тео– Тнмошенка за заслуги і пра– 
рія пружности (1939), „Тео– ці в ділянці прикладної тех– 
рія структур" (1945) та ін–; ніки. Праці проф. Степана 
тих. Був членом багатьох: Тнмошенка були стандарт– 
Академій Наук світу, в тому | ними підручниками для ін– 
числі ЛН СССР з 1928 p.. женерів у ЗСА і в інших 
Американської, Французької, країнах світу. 

щ 
ВОЛЛСТРІТ ПОВІДОМИВ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ-я 

ЧОРНОГО дипломата Джероме Голленда директором „Ню 
Иорк Стан Ексчендж". Дж Голланд повернеться Швеції,^ 
де він займас поста амбасад)рп ЗСА. він вже акцептував 
CBQC нове призначення. Вперше за 180 років існування 
Ню Йоркоьку Біржу очолить негр. 

ЦОЛЩІЯ СТВЕРДЖУЄ. ЩО З ІІЮ ПОРКУ поволі 
зникають так звані „пушерн" продавці наркотиків. Во­
ни почали ререселюватнсь і переносити свою нелегальну 
.діяльність" на дальші околиці поза містом. 

г Товариство Українських Бібліотекарів 
Канади діднозлюе діяльність 

Плян розбудови Києва на 25-30 
років наперед 

Вуфет в заряд: Матерів. В;туп 1.00 ДОЛ. ВІД іг.'Обл 

СХШХХХХХХХГХХХХТХХХХХХХТЇТТХХХІТТ н 

ДО УВАГИ ЧЛЕНАМ 
- . КРЕДИТОВОЇ КООІІЕРЛТШШ 

„САМОПОМІЧ" у ФІЛЯДЕЛЬФІЇ, Па. 
4814 N. BrtHid Street, Philadelphia, Pa. 

Tfe'treacMO тих наших членів, яких ощаднос– 
тсві конта були неактивні на протязі 10 років — 
між 31 грудня 1961 р. і 31 грудня 1971 р, зголо­
ситися особисто, або телефонічно до канцелярії 
не пізніше 15-го червня 1972 р. 

У випадку не зголошення, будемо законно 
змушені переслати ощадності! тих членів до ДИС­
ПОЗИЦІЇ. СТеІГГУ ПеіІСПЛЬВіШІЯ. 

івіо^. ДИРЕКЦІЯ 

СТУДЕНТИ! 
СТАНЬТЕ НА ЧАС ВАКАЦІЙ 

ОРГАНІЗАТОРАМИ | 
Українського Народного 

Союзу 
іцо запевнить Вам засоби для продовжування! 

^ср'дій. Зголошуйтеся особисто, листовно 
або ТЄЛЄ(ЬОНІЧНО: 

У К Р А Ї Н С Ь К И Й НАРОДНИЙ С О Ю З 
81-5|^ifand Street Jersey City, N.J. 07303 j 

Телефони: 
З Ню Иорку: BA 7-5337; з Ню Джерзі : 435-87401 

13-го квітня ц. р. україн­
ські бібліотекарі міста Торо– 
нта відбули-сходини, на я– 

Нове число „Українського Історика" ких вирішено відновити ДІЯ-
г льність Українських Бібліо– 

Мкшхен (Ф.Н.) - На днях.редплату проситься вплачу–І текарів Канади. Обговорено 
uiiiue з друкарні її буде ро– вати поштовим переказом на ряд справ, які заслуговують 
зіслане передплатникам ноЛадерсу: Ukrainian Historian,; на увагу українських бібліо– 
ве число ..Українського Істо–і Р-О. Box 312, Kent, Ohio текарів, а зокрема дуже бо– 
рнка" з наступним змістом: М-1210. лючу проблему книжкових 
о. Іреней Назарко: ,.Велн– j ` - ` " - - ' - ” ” "” " " 
кий князь київський Всево– 
дод Ярославич", Любомир , 
Винар: ..Питання походжен– j 
ня полк. Максима Крнвоно– j 
са", Олександер Домбіювсь– І Київ. - На Пленумі Прав– І радного. Першотравневого, 
кий: ..Північне Причорномо– ління Спілки Архітектів УС– Скрецькогл, Нивок, а в про– 

' рря в грецькій лотографії", СР зроблено звіт про внк/)-Іресі будування житлові ма– 
Стефан UJipep: ,.Сковорода нання першої, малої частн– Існвн Березняки. Лівобереж– 
енд сосісті". Михайло Ж д а н : ' " " загального пляну розбу-інин, Лісовий, де ше недавно 
..Україна під пануванням Зо– Довн столиці України, роз-|був ліс. У експлуатацію 
лотої Орди", Василь Мар– рахованого на 25-30 р. За ' здали нову, коротку лінію 
кусь: ..Огляд та проблеми останні 5 років, відколи по– j підземної залізниці, бо тіль– 
дослідження історії україн– чалося здійнювання того' кн півтора кілометри довжн– 
ської еміграції в ЗСА", Лев пляну, в Києві збудовано 3 j ни. Від площі ..Перемога" до 
Шанковськнн: ,,Аарнс укра– мільйони 700 000 квадрато– і Мнкільської Ворщагівсьької 
їнської воонної історіогра– вих метрів квартирних по– почали прокладати нову, 
фії". Наші Ювілеї: Наталія мешкань. їх виявляється за– j швидкісну лінію трамваю: 
Полонська-Василенко: ..Ака– мало, бо кожний, хто хоче І по тій магістралі не можна 
де.мік Юхимович Крнмсь–! знайти помешкання в Києві, І проїхати автами, десятки 
кий"; Наукові Установи: мусить наперед знайти пра-ітвсяч людей мусить якось 
Іван Світ ,,З діяльности Ко^ІЦЮ, а праці не може знайти, добиратися до місця праці, 
місії для вивчення історії ук– j Доки не знайде наперед ме– і На Пленумі вислухали крн– 
раїнської іміграції"; 3 Архі– і шкання. Закінчено спору-!тичні завваги про якість 

, ву: О. Домбровський „Декі– І джування нових чималих | житлового будівництва і 
лька недрукованнх листів житлових масивів на околи–' 
проф. Я. Пастернака". Огля-'ЦЯХ міста, таких як Ру 
дн - рецензії: ,.Радянська і нівськнй, Водопарку, Від– в Києві". 
Енциклопедія Історії Укра­
їни", т. 2. (М. Ждан), АНУС 
СР. В. М. Птуха. „Вибрані 
Твори" (Б. Винар) Люїс Ган, 

складати гроші 
чи лошати 
Н А Й К О Р И С Н І Ш Е 
у ерсаеральнш ТгредитоЬій Jkooiiipamubi "СйМОПОМ Іч" 
Ой Second Avenue, New fork, Mj/./ОООЗ 

ТеІ.(2і2)473-73Ю 

ПОЗИЧКИ НА НИЗЬКІ ВІДСОТКИ 

ДО СПЛАТИ В ДОГІДНИХ РАТАХ 

БАЛКОВІ ГОДИНИ: кожного дня крім по­
неділка від год. 10 до 3:00. У п'ятницю 
також від год. 5 до 8:00 вечора. 

..Партизани в історії" (Я. Ра– 
ковськнй); П. Боровскі. ..Ук­
раїнська німецька політика І 
в 1918 р." (В. Винар), Люб. | 
Винар, Князь Дмитро Внш– j 
невецькнй (Т. М а ц ь к і в); І 
,.Канадійські Етнічні Студії" і 
(Л. Винар); ,.Україна в те–; 
перішяьому і минулому (М. і 
Ждан), Філіп Фабрі, ,,Совет– 
ськнй Союз і 1X1 Райх'1 (Ф. 
Кордуба); Лев Бнковський: 
,,Кннгарні-бібліотекн-Акаде– 

мія". У розділі Бібліографіч­
ні нотатки знаходимо корот­
кі рецензії на 20 книжок з 
українуозавчою тематикою у 
різних мовах. Кінцевий роз^ 
діл хроніка охоплює статті 
про Українське Історичне 
Товариство, Український Ві­
льний Університет. Україн­
ську Вільну Академію Наук 
і Наукове товариство ім. Т. 
Шевченка. Річна передплата 
журналу — 10 ам. дол., а 
це число коштує S5.00 Пе– 

Т Т Т Т Т Х Г Х Х І Х Х Т Г Т Х Х І Х Г Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х ^ Х Х І І Х Х Х Х Х Х Н 

ЛЮБИТЕЛІ ЛГУЗИКИ-СПІВУ, СТУДЕНТИ 
УЗП, ДИТЯЧІ ТЕАТРИ! 

Вже можете набути повну нотну партитуру 
до різдяно-новорічної оперети на 3 дії 

ЛІСОВА ЦАРІВНА 
Лій'ретто .'ІРОІГІДЛ ІІолтапн а иузика Василя Опчаргика 
а Т е ш т оперети був надрукаваяия у ВЕСЕЛЦІ за рік 

196^ в числах: в-7, S-9 t 10. Ціна тих чи. ел 1.60 дол. 
я 34 сторінки нот: хори, дуети, сольові пісні, балетна 

музика. Ціна 1 примірника партитура з пересилкою 
17.00 дол.. аГю рівноіичртить. 

З и Замовляти: 
SVOBODA 

Я 81-83 Grand Street Jersey City, N-J- 07303 | | 
ИГХХГХХХ.ХХХХХХХХХХХХХХХХТХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ I 

Плем'я 
Перші Стежі 
організує 

ВИСТАВКУ 
М И С Т Е Ц Ь К О ! 
ТВОРЧОСТН 
ЮНАЦТВА І 
СТАРШОГО 
ІІДАСТЇТІСТВА 
(малярство, 
графіка, 
скульптура) 
)ікн буде відкрити 
29-го жовтня 1972 р. 
в Пластовому Домі 
в Ню Порку. 

Плаотунн і н.тагт)тки 
з ;И'Л, Іииіади п інших 
і.раїн. які бансаідть 
ІГІІІТІІ у ч а т ь у цій 
інктаїщі, ніюлгмо 
.и'олоіиуштії'Я 
до SO-ГО в^речаїя 1972 р. 
на адресу: 
D(t/.iii Tiiri-han 
33-18 - 80th Street 
Jackson Heights, N.Y. 
11372. U.S.A. 
Тол.: (212) 424-3685 

фондів українських бібліо­
тек Торонта і Канади. Бага­
то унікальних книжок зна­
ходиться у цих бібліотеках, 
але на жаль про них дуже 
часто не знають навіть біб­
ліотекарі поодиноких орга­
нізаційних бібліотек, бо їхні 
книжки не по катало говані. 
Для скріплення українозна­
вчих студій, яких число в 
північній А.мердці більшає з 
року на рік, упорядкування 
книжкових фондів с пробле­
мою першої ваги, а професі­
йні бібліотекарі в цій ділян­
ці могли б допомогти. 

Вибрано управу Т-ва: Ка– 
рпо Мнкитчук — голова, 1-
ван Бонн — заступник голо­
ви. Микола Липовецький 
секретар. Володимир Кузь 
- скарбник. 

Сходинами проводив Д-р 
Р. Стороіцук, а секретарю­
вали д-р А. Базилевич та п-і 
М. Ковальська. 

Колишніх членів Т-ва ти 
осіб, які хотіли б стати чле­
нами Т-ва, закликається зве 
ртатися на нижче подану 
адресу по членські заяви. 

ЛИ– і .'.ВИРІШИЛИ ПІДВИЩИТИ ЯКІСТЬ гр і . , І Також проситься подавати та– проектування і оудівннцтва . Г. 
J і прізвища і адреси осіб, кот­

рим членські заяви треба 
було б вислати на адресу: 

Ukrainian Library Associa-
ion in Canada, c/o Mr. K. 

Mykytczuk, 23 Parkview Av.-., 
Wiilowdale, Ont. 

Членами Т-ва можуть ста­
ти професійні бібліотекарі, 
працівники бібліотек та осо­
би зацікавлені бібліотечни­
ми справами. 

Ділимося сумною вСчггкон( 
з Рідними. .Кревними і Знайомими. 

.що після 88-яітиьо4ю заслання і катортн на далекому 
і холодному'Кіибір.\. ..мюі.оііі,-и в Воо5 на 43-м\ цопі инігтн 

інші Нийдорц;і:чнй 
СЛШ, ВРА.Т. ОШАГВ1' і ВЛ'ПКО 

ОЛЕКСАНДЕР 
МАИСИМ1ЛІЯН ОНУФЕРКО 

вояк Першої Дігяіч.ї „Галичина", учаппек Ґ.оїн 
під Бродами і окружсішя. 

в 

ЗАУПОКШНА СЛУЖБА БОЖА 
З ПАНАХИДОЮ 

буде підправлена в Цг.жні Царя Хрмста \ ФЬіядельфі, 
крн в у ї . Канна в СУІБ0ТУ. З ЧКР!ШИ 11)72 РОКЛ 

а год. Н-'.н рано. 
В тялсі.о.му смутку, ГОрвм врнбкті: 

мати — ГЛЛІЩА Oll.` ФЕРКО-UI3AK 
а мужем АНТОНОМ ШВАК 

омара — ІРИНА я мужем 
д-ром ВОЛОДИМИРОМ ГТРОЦЮК 
:і дітьми і ваукамм 

Гірат - м ір ТКОДО.ИП ОИУФВРКО 
з дружиною СЛАВОЮ і донечкою 

в 
Нехай холодив та далека сибірська земля, сщюалгяа 
нсвкниоіо кров'ю і нотчхм наших ctNtep і братів .іаслнних 

тхди аа люйов до України, буде Пому легкою! 

ТОВАРИСТВО УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДЛЬОҐ 
РЕСПУБ.ТІКН - К.ІІФТОН, ILA( ( ЕПК, Н. Дж. 

— повідомляє 
В 4Л-ту РІЯЕНЦЦЮ ТРАГІЧНОЇ CM KITH 

св. п. СИМСМА ПЕТЛЮРИ 
ГО.ІОЇІН Директорії Української Народньої Республікії 

буде відслужена 
ПАНАХИДА 

в У К Р А Ї Н С Ь К І Й С В . - Ш Ж Р О В Г Ь К І П Ц Е Р К В І 
в КЛІФТОНІ, II. Д.і.. 

в НВДІЛЮ, 4-го ЧЕРВИ її 1U72 року 
о год. 11 -ін рано 

ш 
Після Панахиди в ЦЕРКОВНІЙ ЗАЛІ відбудеться 

АКАДЕМІЯ 
з співучастю парафіяльної молоді та ОДУМ-у. 

Допов.дь: О.ІЯ НАГОРИ А 
Запрошується все Укр.чїнське Громадянство 

влити участь. 

u v 
m чя 
V. h 

Волею Всовнцшього відіґии.”ш і;'д цас у В чнїсть 
дна 2Л-ГО травня 197"' p.. ІШ 6.'5-м\ \юц\ ЖИТТЯ, 

наша Найдорожча 

ДРУЖІНІА, ДОНЬКА. МАМА. СЕСТРА і БАБУНЯ 

СВ. П. 
ВЕРОНІКА ФИЛОНОВЙЧ 

учи 'індії Визвольної Боротьби 
iva)Nia п-ь!:оі Уіфаінн. 

ПОХОРОНЮ ВІДПРАВИ н і о у л и т дня 30-го трав­
ня \9'?. р. ви ' іпагнрі Forest Lawn .МРІІПІГІ.ІІ Park, ( r. 
I I M . Мігаїгалоліс. 

ВІЧНА m НАМ ять: 
Ì oij)e.M прибиті: 

ВАСИЛЬ ФИЛОНОВЙЧ - чоловії; 
ВАСИЛЬ ФИЛОНОВЙЧ - син а 

ЕВЧОКТЯ ЛПХАЛЕВПЧ - мама 
МИХАЙЛО МИХАЛКВИЧ - боат ; 
МАРКО і Д А Н И Л О ФИЛОНОВЙЧ 

Дрл”ЛГШІОІО 
ЛІДІ(.Ю 

родиною 
— ШІУКИ 

fi 

ВІЧНА ЇМ ПАМ'ЯТЬ 
Рідко коли таї; 5ушн., moo п блИЗЬКІЛ родині грвнії– 

лось в той сам час аас два похорони. Саме минулого 
тижня на полудні Чикаго, в родині Кравчинши/и , Иеру– 
иін HOXOBB.1H дві нами. 

31-го КВІТНЯ І9Т2 р. ввечтр відійшла у Вічність, нро– 
жшшш 61 рік 

бл. п. 
АННА ПЕРУН 

з дому ВОРОТИЛО 
Покійна залишила у г.інбокН жалобі мужа Михай­

ла, доньку Марію Ганг і чоловіком Двном, доньку Анцу. 
сина I`pm`apin а жінкою І V,'JI- сіпіа Ви: нлн і сипа Ми­
хайла а жінкою Марисю та шестеро внуків. Крім того 
ще свою маму ІІараекавію Воротило та ближчу й даль­
шу родшгу. 

Тої самої ночі, але вже 1-го травня над район ві­
дійшла у Вічність проживши 08 років, 

бл. П. 
МАРІЯ КРАВЧИШИН 

з дому ПЕРУН 
Покійна Марія Кравчинши ааішшг.іа у глибокій 

ж а і о б і мулса Іпана. доньку Аяну Ле.тіско з чоловіком 
Петром, доньку Ма|Мо. енна .Михайла з жінкою Джо– 
зефін, енна Івана з жінкою ПарГіарою І 12 внуків та од– 
HOI`O правнука. Таї; іино ближчу й дальнгу роднігу. 

Обі Покійні братові, и гаме Марія Кравчншнппі і 
Аниа Перун були поховані 1-го трааіін 1972 р. на ( с и т 
Мері цвинтарі ва иіндяі Чикага. 

а 
Ції.ю дорогою– опечалриі мужі noidKinrx Іван Крлв– 

чііініш J Михайло ІЬпмі аі ( аоїмн родшіачн сі^індають 
щиру иодику Священикам і парафії Пречистої Діан Ма­
рії при Полаяна, аа вгі похоронні відправи, в:чм РІДНИМ, 
Приятелям і Знайомим :ш участь у похороаах і Панахи­
дах , аа квіти, аа Служби Божі та щирі співчуття. Доро­
гим Внукам аа тс. що несли домовини та панам Роаділь– 
еькпм за вт)рцгн.– пере пек пня noxopoute. Всім, В(-1м 
ЩиресласнО. від родини Краачнніии і Це.руц. 

А дорогі .Ма|ііи і Аниа нехай а Вогом спочивають 
і пам'ять про Них 8удс J ро і \ в рід. 

Л ЕЛ Е К! І ПОВЕР1ІУЛ ИСЬ 
ДОДОМУ 

Учень Чернелівської шко­
ли на Хмельниччині Сашко 
Медяник минулого року за­
брав додому з гнізда чоти­
рьох малих, безсилих лелек 

всю зиму годував та пік­
лувався ними. Лелеки звик­
ли до хлопця, ходили за 
ним. Коли ж зміцніли, зфор– 
мували „ключ" і полетіли 
уп ітрій. Ціг.ї весни всі чет­
веро повернулись до Чеіже– 
лівки на стовбур у старе гнь 
лдо, звідки їх маленькн м н 
забрав учень. 

В ПЕРШУ БОЛЮЧУ РІЧНИЦЮ 
ПЕРЕДЧАСНОЇ СМЕРТІ! 

нашої Найдорожчої 1 Незабутньої 

бл. п. 
СОНІ КАЧМАР-ПИТ 

в суботу, і^-го ч е р в и л 1972 р. 
будуть відправлені 

ЗАУПОКІЙНІ СЛУЖБИ БОНИ 
в РИМІ, ИОНТРЕАЛІ, ЧИКАГО, Н Ю Г Е П Н Е Ш 

і в КАПЛИЦІ на СОЮЗІВЩ о іч)д. 10:30 
в КЕРІХ)НКСОШ, Н. П. 

Лд сиокіігдуші доіюіої Покійної про молитви 
щиро просить 

РОДИНА 

ДІЛИМОСЯ СУМНОЮ ВІСТКОЮ. 
ЩО 29-го ТРАВНЯ 1972 РОКУ У ВУПЕРТАЛІ В НІМЕЧЧИНІ 

ВІДІЙШОВ У ВІЧНІСТЬ НА 94-му ІЮЦІ життя 

Д-р СТЕПАН ТИМОШЕНКО 
ПРОФЕСОР-ЕМЕРИТ СТЕНФОРДСЬКОГО Л Т І Ї В Е Р С И Т Е Т У 

Ч,ТЕН-ЗАСНОВНИК ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ АКАДЕМІЇ 
НАУК В КИЄВІ. 

РОДИНА 

' 



ТАНЦЮВАЛЬНИЙ АНСАМБЛЬ 
...ВОЛОШКИ" 

ВІДІЙШЛИ ВІД НАС 
ЕВГЕШЯ Е. ЮРКІВ, членка 

МІС Відд. 204/435 в HJO 
Норку, померла зі-го грудна 

, 1971 на 77-му році жнггя. 
Ііикійіііі народилася в Калу­
ші, Україна. Стала членною 
УНСоюзу в 1В4Я роді. Поліс 
шнла в смутку дочку Ліду 
Белендиж а мужем .Михай­
лом ти синами Юрієм і Ар– 
туром, енна Юрій з дружи­
ною Аішою ти дітьми .ііар– 
ком і 1'спею. Похорон відбуь– 
са 3-го січнії 1972 на цвин­
тарі св. Володимира в Нал– 
нертов, Пенсильванія. 

Вічна їй Пим'ить! 
Секретар Відділу 

Танцювальна Група ,Молошки" 

Український народний та– гої праці і великих фінансо– 
нець г. одним із найблнскучі- ' в и х витрат. На протязі оста– 
ші:х видів народної творчос– Нніх десяти років працюва­
ти в цілому СВІТІ Він вняв– л и різні комітет самих чле– 
ляс енергію й сильний дух Н І В ансамблю в дослідженні, 
українського народу. Різні плануванні і ШИТТІ строїв, 
види танцю віддзеркалюють Комітети старалися оформи– 
насгрій і Думку, надхнення т н стилеві строї. ВЗОруЮЧЙСЯ 
і уяву., творчість і прагнення н а оригінальних строях. ЩО 
народу: Уміле виконання ук– відповідало б потребам ВЯ– 
раїнськнх танців внмагас ве– самблю. Особливу увагу зве– 
ликг;го вишколу, але зате рталоСя на сценічність строїв 
їхил краса є безмежна. По– j вирівнювання ЯКОСТИ ІІ стн– 
казатп хоча малу части н у л ю строїв поміж членством, 
багатства українського на– Основні строї ансамблю, на 
ротного танцю в етнічному концерті. — це полтавський 
оформленні є метою, концер– І гуцульський стрій з тодір– 
ту. який даватиме танцюва– цЯ.мн. Кожна танцюваль н а 
льннц ансамбль ,.Р,олошкн" група потребує великої залі. 

МИХАЙЛО IIЬЧШШІН, член 
МІС Відд. S56 Т-ва „Карпа­
ти" в Омага, Небраска, но­
мер 1 січна 1972 р. на 56-му 
році життя. Покійнії народи­
вся в ч. Зборів, Зах. Україна 
Став членом УНСоюзу в 1959 
році. Полишив в смутку дру­
жину Кльфріду, одну дочку, 
два сини, невістку І одного 
внука. Похорон відбувся 4-го 
січнії 1972 р. на цвинтар. 
Гіллкрест Семетері в Омага, 
Небраска. 

Вічна Йому Пам'ять! 
Секретар Відділу 

ВАСИЛЬ ЛУЦИИШН, член 
МІС Відд. 194 Т-ва Свобода 
в Ню іюрку, номер 7-го гру­
дна 1971 на в7-му році жит­
тя. Покійний народився в Вн– 
шнінчику, Золочівського по­
шту. Став членом УНСоюау 
п 1961 році. Полишив в сму­
тку дружину Софію Луцн– 
шнії. іюхорои відбувся І (1-ГО 
грудня 1971 р. на цвинтарі 
(,.tte оГ Heaven, Mt. Pleasant. 
V V. 

Вічна Пому Пам'ять! 
Секретар Відділу 

АНГі: ПІНА СУІ”ОВКДЬ К”А. І МИХАЙЛО ШВЕЦЬ, ч л е н 

ПАЛЯ ДЗЯДІІК, членка УН­
Союау Відд. 67 Т-ва Запор 
Січ в Ансонії, помер в Дербі, 
Коїш, на 80-му році життя. 
Покійний народився в Зах. 
Україні. Став членом УНСо­
юау в 1922 рорі. Полишив в 
смутку S дочки Марію, Сте– 
фанію і Марту, 2-х синів Да­
вида 1 Доналда, кілька вну­
ків і, правнуків, ближчу та 
дальшу родину. Похорон від­
бувся на цвинтарі св. Петра 
1 Павла л Дербі, Кони. 

Вічна Йому Пам'ять! 
В. Ноток, секр. 

3-го червня Ц– Р– 0 S-ІЙ год 
вечора в авдягорП Венджа– 
мін Франклін Гай Скул Фі­
ладельфія. 

Танцювальний ансамбль. 
ЯКНІІ згодом отримав назву 
,,ВЇ'ЛОІ!ІКИ". створено при О– 

іцоб провадити свою працю. 
Це знову — важлива проб­
лема, зокрема при ліалій фі­
нансовій базі. У цьому бага­
то допомогла ансамблеві 
..Волошки" парафія церкви 
Святої Покрови, і за те цій 

ДУМ у Філядельфії в 1960-му парафії складається особлн– 
році з ініціативи Сфросінії в а . подяка. 
Бережної. Мета ансамблю Не зважаючи на всі трудно– 
була я до цього часу є об– щі, танцювальний ансамбль 
внайомлювати б пошнрюва– „Волошки'' осягнув певний 
тн цю галузь української ку– успіх. Ансамбль став відо– 
льтури на американсь к о м у м н м н а сході Америки, а та– 
терені. кож і в Канаді із своїх вис– 

Псршпм мистецьким кері– тупів. Листа організацій та 
ввиком і акордеоністом ан– установ. — українських і а– 
еамблю був Віктор Лнтви– і мернканських. для яких ан– 
ненко. Він увіз у репертуар самбль виступав, с дійсно 
такі танці як .Лопнув об– імпозантна. До цієї листи 
руч", „Дощик" і ..Гопак-вн– входять Пенснльвенійськ н й 
хор". Деякий час працювала університет, Темпл універси– 
з дівчатами ансамблю відп–; т е т Т-во Прихильників Ук– 
ма американська танцюрнст– раїнської Національної Рес– 
ка. Одрі Букспан, і додала публіки. Український Конґ– 
др репертуару стилізовану ресовнй Комітет, ,.Провидін– 
компоаицію танку. ..Дівчата н я - п арафія церкви святої 
в полі". Тамара Дяченко. од– Покрови. Український Робіт­
на із перших членів ансамб– НИчий Союз, Українсь к н й 
лю. також вела працю на Народний Союз, Т-во Укра– 
протязі восьми років разом j H C b K 1 I X Інженерів, місто ФІ– 
з теперішнім мистецьким ке– лядельфія, Nationalities Ser-
рівннком ансамблю. 2осю :

 v i c e Center, Center City Resi-
Граур Корсун. Після осягне– dents' Association, Folk Fair 
ння добрих основ у кляспч– | a t Convention Hall і багато 
вому балеті Зоя Корсун вчи– інших. 
ласа у різних учителів укра– j Концерт 3-го червня, це 
їнського танцю й продовжує важливий етап в житті тан– 
св^ї хореографічні студії, ко– ` цювального ансамблю ..Во– 
ристаючн з досвіду кращих лошки". Мета концерту — 
аматорських і професійних показати багатство україн– 
виконавців. На протязі оста– ського народного танцю, не 
нніх двох років вона стара– легка для здійснення і пра­
лася поширити репертуар цЯ д о концерту ведеться вже 
ансамблю новими танцями, І більше року. Програма кон– 
які складатимуть більшу ча– церту с різноманітна в сти– 
стину програми концерту Левому, в сюжетному і в му– 
3-го червня. j зичному розумінні. Показу– 

У 1970-му р. ансамбль ..Во– \ ватнмуть нові версії тради– 
лошки" був радий прийняти' щйних танців, як „Метели– 
в евої ряди теперішнього му– j цЯ" І „Гопак" і нові сюжетні 
зичного керівника. Алексан– І т а н ц і . як ..На дозвіллі" і „Як 
дра Вощенкова, який як а– пішов наш Панас". Будуть 
кордеоніст - віртуоз є лавре–, j романтично-ліричні танці й 
атом різних кранових і ін– танці, які докажуть відвагу 
тернаціональяих конкурсів g спритність наших козаків -
на акорде ні І музичну ком– і танцюристів, 
позицію. Окрім цього він е | Окрім танців, які склада– 
відомим знавцем народної тимуть більшу частину про– 
музики різних слов'янських І грами, солісти концерту, -іу– 
вародів. Працюючи при ан-|Хза Граур і Світляна Мель– 
самб.ті ..і; .іи;і:;:;Г . Алексан– Ннк. виконають фортепіяно– 
дер Вощення вибирас, арая– ві твори українських компо 
ж у . й навіть коли треба пи-!3нторів. У програмі 
ше свої еригіні іьні компо– виступ Александра 
зиціі і і танки і п ` : нськійІКова 3 власними обробками 
народній традиції. українських народних мело– 

:' 1070-му р. тея; рішено дід для акордеону. 
поширити членство ансамб–' Поряд з самими внкснав– 
лю і при f,is '. л і'ь із ін– цями велику працю в підго– 
пгах мол : . . . . ірганізацій т.ову до концерту вкладає 
з метою стата всегромадсь– Віктор Корсун - його захо– 
кою мистецькою одиницею.! дами виконано афішу `npo : Ellenvllle, N.Y. 
До певної міри це вдалося, концерт. Він подбав про о– 
і тепер : - амїлі :̀ члени, формлення програмки и де­
які виховуються в різних мо– корацію сцени для клнцер– 
лодечих організаціях. jTy. Молодий мпстець і тан– 

Втримати українську тан-|цЮрист. Володимир Хапко. 
цювальну групу тут на чу-|тякож співпрацюй; у мисте– 
жині не легка справа. Особа, І цькін декорації сцени. 
яка хоче стати танцюристом, Треба висловити сподіван–; Ц 
мусить мати природну здіб–'Ня. що концерт українських ; М 
ВІСТЬ, велике зацікавлев н я Ітанців і музики буде важлн– І и 
танцем, а так ж терпеливість! Вим моментом у житті укра-ім 
для постійного повторення їнської спільноти в Філяде– и 
рухів і фігур, що веде до льфії і, шо наше громадян–, М 
досконаяости. Навіть і .тоді , |ство масово підтримає цю м 
ЛШпе після декількох років імпрезу і дасть тим заохоту 

членка УНС Відд. 114 Т-ва j 
св, Володимира в Чикаго, по­
ли -р.ні 11-го січня 1972 р. на 
57-му році життя. Покійна 
Народилася в Ьорнтин, Укра­
пи, с гала членною л НСою– 
зу в 1961 році. Полишили в 
смутку мужа Миколу, син,в 
Носяфа і Романа з дружина­
ми і G ВНукаМИ, 5 дочок Іри­
ну. .Ііду. ( тефку. -,Мнроею і 
Марію і ІЗ внучат, сестру 
Марію, орати Едварди і ма­
тір Поасфину Похорон ВІД– 
о\ ВСЯ на цвинтарі св. Мико­
лам в I^eyden Towiwhip, Ні. 

иічн.і іи Нам'ять! 
Секре гар Відділу 

ВОЛОДИМИР КАРИЯК, член 
УНС Відд. 153 Т-ва Л. Мн– 
ш,,ги в Філадельфії, Па, по­
мер 19 січня 1972 на 68-му 
році ЖШТТЯ, НокШішй наро– 
днвея в Перемипілі, Україна. 
( тав членом УНСоюау в 1962 
роїц– Полишив в смутку дру­
жину Марію, маму, сестру з 
родиною, багато приятелів, 
особливо в кругах працівни­
ків театру і комбатантів. По– 
\орон відоуіи-я 22 Ч.!.ЧНІІ 1972 
на цвинтарі св. Андрія в 
Бавнд Бруку, Н. Дяс. 

Вічна Йому Пам'ять! 
І. Скіра, оекр. Відд. 

ПЕТРО СТАХУРА, член .`H-
Союау Відд. 2^0 Т-ва св. 1ва-( 
на Хрестителя в': HoHreraBH,̀  
Огайо, помер 7 січня 1972 р. 
на 65-му році жпттл. Покій­
ний народився в Віндбер, По. 
Ненснлванш. Стан членом У– 
НСонкіу в 1986 роцЬ Иолн– 
шнв в смутку дружину Ма­
рію, 4 піші Романа, Василя, 
Теодора і Роберта та 7 вну­
ків. Похорон відбувся 10 січ­
ня 1972 на цвинтарі Калва– 
рін в Поиґставн, Огайо. 

Вічна Йому Пам'ять! 
II. Ліпші:, секретар 

ФРАНК ВАВКО, член УІЇСо– 
юзу Відд. 230 Т-ва сз. Івана 
Хрестителя в Ионґставн, Ог„ 
помер Я січня 1972 на вв-му 
році життя. Покійний наро­
дився в Лаілеіфінґ, Па. Став 
членом УНСоюзу в 1944 ро­
ці. Полишив в смутку дру­
жину' Me ft, 2 синя Даяіел і 
Пилип, 1 дочку Ольгу Пуш­
няк і 12 внуків. Похорон від­
бувся 11 січня ва цвинтарі 
Калварія в Ионґставн, Огайо. 

П. Ліщак, секретар 

УНС Ві.ід. 182 Т-ва Україн­
ська Січ в Кліфтоні Н.Дж.. 
помер 14 січня 1972 на 62 
році життя. Иоілнпнй наро­
дився в с. Борки Великі пов. 
С^алат. Став членом УНСо– 
ю.іу в 1922 |юці. До другої 
світової війни був активний 
в Відділі, ааилшючн різні по­
їти, як також в громадсько­
му, деркошюму І ПО.ТІТ1ГЧНО-
му житті.. Полишив в смутку 
дружину Катерину. Похорон 
відбувся 17 січня 1972 р. на 
цвинтарі Укр. Православно! 
Церкви св. Воанесіння в КдкЬ– 
фтоні, Н. Дис. 

Вічіш Йому Пам'ять! 
Секретар Відділу 

НИКОЛА БЕЛ АС член УН­
Союау Відд. 33G Т-ва Сокіл 
в Клівленді, номер 8-го січня 
1972 р. па 79-му році життя. 
Покійний народився в селі 
Вийшов Черпіііясмка, Укра­
їна, Став членом в 1930 р. По 
.ти шив в смутку дружину 
Анну, дочку Марію замужну 
Волошин і - зятл Василя, 2 
внуки 1 2 правнуки. Похорон 
відбувся 11 січня 1972 при 
участи членів Т-ва Соі±я з 
церкви св. Володимира на 
цвинтар Вест Парк Семетері 
в Клівленд, Огайо. і 

Вічна Пому Пам'ять! 
Григорій Кіеіль, секр. 

МАРІЯ КРОХМАЛЬНА, член­
ка УНС Відд. 167 Т-ва о. Ни– 
колаа в Толедо, Огайо, по­
мерла 6 грудня 1971" p. trtt 
84-му році життя. Покійна 
народилася в Поморяни, Збо­
рів, Україна. Стала членною 
УНСоюоу в 1938 році. Поли­
шила в смутку 3 сини Ілін, 
Микола і Омелян, 3 дочки 
Юлія, Емілія І Елени, 25 вну­
ків і 16 правнуків. 
Похорон відбувся 10 грудня 
на цвинтарі Калварі Семете­
рі в Толедо, Огайо. 

Вічна їй Пам'ять! 
Іван Вельґан, секр. 

АНАСТАОІЯ ЛЕТНЯНЧІІН. 
членка УНС Відд. 888 Т-ва 
Запорожська СЛч в Честер, 
Па., померла 6 квітня 1972 р. 
на 76-му році життя. Покійна 
народилася в Грушові" повіт 
Дрогобич, Україна. С т а л а 
ч.тенкою УНСоюау в 1944 р. 
Полишила в смутку мужа 
Івана. Похорон відбувся 12-го 
квітня 1972 р. на Lawn Crone 
Cemetery. 

Вічна їй Пам'ять! 
Секретар Відділу 

Reed Estate 
YONKERS, N. Y. 

також 
Вощен– 

l род., мур., новий дім. чудо­
вий вид на Гадгон, 9 кім­
нат, ґараж. J53.0O0. 510.000 
готівки. 

1 род. дім, в парку. 557.000 
2 род. дім, мур.. З роки старий. 

558.000. 
9 род. дім. блнз. укр, церкви 

Ціна S5S.0O0. Готівки -
515.000. 

УКРАЇНСЬКА ФІРМА 
СЕ МІ М REAL ESTATE CO. 

!)Н — Second Avenue 
New York. N'.Y. Tel.: 477-6400 

86 миль від м. Ню йорку 
МАЛІЛІ ГОТЕЛЬ 

доброму стані бнзнесу, В. 
17 акр. землі За інформа– 

ціями телефонувати: 
(212) YE 2-1644 

ПЕТРО БАВЕИ, член УНСо­
юзу Відд. 498 Т-ва „Дністер", 
помер 13-го січня 1972 р. На­
роджений 2-го березня 1898 
в селі Стара Ропа, пов. Ста­
рий Самбір, Західна Україна. 
До УНСою вступив 28-го лю­
того 1954 р. Пполншив в сму­
тку двох синів 1 дві зачужні 
дочки, 12 внуків та 4 прав­
нуки. Похоронений 17-го січ­
ня 1972 на кладовищі „Фо– 
peer Лавн Парк" Борнабі, 

Вічна Йому Пам'ять! 
Осип Касюхнич, секр 

ИОСИФ КМЕЦЬ, член УНС 
'Відд. 182 Т-ва Українська 
Січ в Кліфтоні, Н. Дж–, по­
мер 28 березня 1972 на 67-му 
році життя. Покійний наро­
дився в Керннловцях, Укра­
їна, Став членом УНСоюзу в 
1927 році. Полишив в смут­
ку дружину Антонету, сина 
Поснфа і дочку Катерину З 
їхніми родинами, братів Іва­
на і Михайла та ближчу і, 
дальшу родину. Похорон від­
бувся иа цвинтарі Лодай Се­
метері в Лодай, Н. Дж. 

Вічна Йому Пам'ять! 
Секретар Відділу 

ДАРІЯ ПЕРЕПВСЬКА. член­
ка УНС Ві,хд. 158 Т-ва Бог­
дана Хмельницького в Брук– 
лниі, Н. Порк, померла .40 сі­
чна 1972 р. па 69-му році жи­
ття. Покійна народилася п 
Иідиодочиска\. повіт Скалат, 
Україна. Стала членкою УН– 
Соїочу в 19Л1 році. Полиши­
ла в смутку мужа Інж. Ва­
силя, дві дочки, двох зятів 
1 внуків, брата і дальшу ро­
дину. Похорон відбувся 2-го 
лютого 1972 р. пі цвинтарі 
св. Андрія в (\ Вавнд Бруку, 
Н. Дж. 

Вічна їй Пам'ять! 
Олександер ( аноцькнй 

Секретар Відділу 

IXXZXXTJCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXrjrxxiX м 

підготов;! й арактихи можна 
стати зразковим танцюрис­
том. Окрім технічної підго– 
товн танцюристів, самі укра– 
Івські строї вимагають дов- | 

ФАРМА. 100 акрів, 6 кімн. дім з огріванням. Г,ООО фрон­
ту, високе положення, 20 хн до Кінґстону, Ціна — 
560,000.00. 

20 АКРГО ЗЕМЛІ, грянігчить зі Союзіш:ою, 500 фронту. 
Ціна 5750.00 за акер. 

2 РОДИННИЙ ;ЦМ. акер землі, нова студня, 10 ХВИЛИН 
від Союзівки. Ціна 54.000.00. 

молодим талантам. Нехай же 
яскраве українське мистецт­
во живе ft розвиваються і тут І Н j ^ ^ „ 626-7692 
на чужині. М 

В м 

STEPHEN OLEKSIW, BROKER 
P.O. Box 348 

Kerhonkson, N.Y. 12446 
h\ 

КАТЕРИНІ ГАВРИЛЯВ, 
яка УНС Відд. 167 Т-ва ся. 
о. Ннколая в Толідо, Огайо, 
померла 25 березна 1972 р. 
на 77-му році життя. Покій­
на народилася а селі Ульця– 
ноаі, пов. Ліско, Україна, 
(та-іа членкою УНСоюзу в 
1934 році. По лишила в смут­
ку мужа Стефана, дочку Ан– 
іп–, S вн -̂ки і 9 аривкуйв. 
Похорон відбувся 29 березня 
1972 на цвинтарі Калварі Се­
метері, Толедо, Огайо. 

Вічна ЇЙ Пам'ять! ` 
Іван Вельґан, секретар 

МИХАЙЛО ТУРИНСЬКИЙ. 
член `THC Відд. 40 f-вч Во­
ля в Ню Норку, помер 26 бе­
резня 1672 р. на 78-му році 
життя. Покійний паротився в 
ТнсьмеиниД, пчвіт Товмач. 
Став членом УНСоюзу в 1933 
році. ПОЛИШИВ В смутку дру­
жину Сабіну і сина Волтера 
з ро.тииою. Почопон відбув­
ся ЗО березня 1672 на гсамнта 
рі Кяльвапія в Ню Норку. 

Вічна Йому Пам'ять! 
Секретар Відділу 

ПОЗБФИНА ВОВК, ч л е н к а 
УНС Відд. 888 Т-ва Петра І 
Павла в БрнджпоптІ. Па, по­
мерла 17 січня 1972 р. на 
82-му році життя. Покійна 
народилася в селі Підліея, 
ноіііт Скалат, Зах. Україна, 
Стала членкою УНСоюзу в 
1928 році. Полишила в смут­
ку дві дочки Анна Кальман 
І Мноослчва Клюс та 5 пра­
внуків. Похорон відбувся 21 
січня 1972 на цвинтапі св. ап. 
Петра і Павла s K\ng of 
Prussia, Pa. 

Вічні їй Пам'ять! 
.Секретар Відділу 

ВОЛОДИМИР КОЗАК, член 
УНС Вілл. 430 Т-ва Дністер 
в Філядельфії, помер 18 бе­
резня 1972 р. на 67-MV році 
життя. Став членом УНСою­
зу в 1969 році. Полишив в 
смутку дружину Ірину, до­
чок Віру і Христину. Похо­
рон відбувся 24 березин на 
українському цвинтарі в Фі­
ладельфії. 

Вічна Пому Пам'ять! 
Секретар Відділу 

БОГДАН ДОМАЗАР. ч л є н 
УНС Відд. 408 Т-ва їм Митр. 
Андрій Шептпцького в То– 
ронті, Онтаріо, помер в ночі 
з 20 на 21 березня 1972 на 
59-му році життя. Покійний 
народився в Коломиї, Укра­
їна. Став членом УНСоюзу в 
1969 році. Полишив в смутку 
дочок Уляїгу 1 ХристинуЛо– 
хорон відбувся 23 березня 
на цвинтарі „Проспект" в То– 
роиті. | 

Вічна Йому Пам'ять! 
Ілля Курман, секретар 

СЕМЕН БАРШЧПК, член У– 
НС Відд. 440 Т-ва їм. ген. 
Т. Чупринки в Тороігті, номер 
24 січня 1972 р. на 50-му ро­
ці жаття. Покійний народив­
ся в селі Довго, Дрогобич, 
Зах. Україна. Стаз членом 
УНСоюзу в 1965 році. Поли­
шив в смутку дружину Ми– 
хайлнну, синів Івана, Воло­
димира і Ігора, сестру та да­
льшу родину. Похорон від­
бувся 27 січня 1972 на цвин­
тарі Парк Лявн в Торонті. 

Вічна Пому Пам'ять! 
Секретар Відділу 

ІВАН СОСУЛЬСЬКНИ. член 
УНС Відд. 275 Т-ва ,Дара– 
хішципа в Джерзі Ситі, Н. 
Дж., помер 4 лютого 1972 р. 
на 77-му році життя. Покій­
ний народився в Дарахів, по­
віт Теребовля, Україна, Став 
членом УНСоюзу в 1916 році. 
Полишив в смутку дочку Ма­
рію С. Грнлан та ближчу 1 
дальшу родину. Похорон від­
бувся на цвинтарі Порт Ар– 
лінґтоп Семетері. Н. Дж. 

Вічна Пому Пам'ять! 
Секретар Відділу 

ВЧІТЬ(Я 
ПО-АНГЛІЙСЬКИ 
в НЮИОРКСЬКОМУ 
УНІВЕРСИТІ'ТГІ 
8 тижнева програма, 
денні або вечірні клясв: 
торговельна коресподенція. 
граматика, читання, 
виправлення наголосу 1 
мовна лабораторія. 
Реострація від 
30 травня — 16 червня 
Клясв починаються 
12-го червня. 
Суботня школа 
починається 10-го червня. 
За івформаціями 
прошу телефонувати 
698-3931 
або пишіть до: 
THE AMERICAN 
LANGUAGE 
INSTITUTE 
1 Washington Square N. 
New York, N.Y. 10003 

- i - -

Увага! Увага! 
C. Бавнд Брук і околиці ближчі і дальшії 

Маестро 
АВРАМЕНКО 

— улвлігтовув — 

ТИЖДЕНЬ 
УКРАЇНСЬКИХ 

ФІЛЬМІВ 
ФУ 

Під патронатом Братства Святого Апостола Андрея 
в Бавнд Бруку, Н. Дж. 

Частина доходу призначена на купно землі для 
Церкви-Нам апшка в Бавнд Бруку. 

и 
Ваааїтдення відбудуться в такім порядку, 

в ЦЕРКОВНІЙ ЗАЛІ 
П'ятниця, 2-го череня 1972 p., о год. 7:30 веч., „Тріюмф 

українського танку", де бере участь понад 3,000 тан­
цюристів, хор Копій ця, танцюристи у Метрополітен 
Опері і Білому Домі 

Субота, 3-го червня, год. 8-тя по пол. Перший раз в Аме­
риці. „Українські пйомери в Канаді". Історнчно-до– 
кумеитальннй фільм — Ювілей українського танку 
в Канаді, в якому беруть участь: Митрополити Іла– 
ріон, -Германюк, прем'єр Канади І. Діфенбейкер, се­
натор проф. П. Юзик, майор С. Дзюба, о. С. Іжик, 
голова Вінніпезького Парляменту Бачинський, мі– 
ністер Григорч,ук та визначні ітфаінські піонери, між 
якими є проф. Ярослав Рудницький та другі достой­
ники, як рівнож славний хор проф. Богоноса і хор 
СУМ-у та танцюристи під проводом Дудара і оркес– 
тра маестра М. Масняка. Також бере j-часть заслу­
жений отець В. Слюзар. -
Година 5:30 — jC:maa і трагедія Карпатської Украї­
ни" — 3 нагоди 33-тя Карпатиькоі України. Гсторич– 
но-документальннй фільм, додаток — Музей Виз­
вольної Боротьби ген. М. Садовського. 

Неділя, 4-го червня, година 2:30 по пол. „Наталка Пол­
тавка. 
Година 4:30 по пол. - ..Гітлерівські табори смертн". 
Апрамеико в Ізраїлю — Український Великдень в 
Орусалимі. 
7:30 вечора — „Запорожець за Дунасм". 

Понеділок, 5-го червня, год. 7:80 ясч. — „Тарас Бульба" 
за Гоголем. 

Вівторок, 6-го червня, год. 7:30 веч. — „Україна — Норд 
Дахота" 1 „Український народний балет". 

Середа, 7-го червня, год. 7:80 івеч. — ,ДІаруся" — „Ой 
це ходи Гршцо”„. 
Дорогі Українці! Братство Святого Апостола Андрея 

закликає всіх українців прийти масово иа ці фільми і 
передайте другим. При цій нагоді зустрінетеся з нашим 
невтомним працівником для України, мавстром Аврамен– 
ком. 

Частина доходу йде на добро вашої Церкви-ЛІам'ят– 
пнка, 

Знохотіть Вашу всю молодь. 
Слава Ботові, Україні й Америці слава. 
П.С. Якщо інші громади хотіли б у себе висвітлити 

ці дорогі документальні фільми, просимо звертатися на 
таку тимчасову адресу до маестра Авраменка: 

V. Ayramenko с/о Kyblcky, 130 East 3rd Street 
New York, N.Y. 10009 Tel: YTJ 2-7045 

Різне ;` ^ 
^WW4t ф6фйф4ІЮ090^ 

,.КОВБАСНК)К АГЕНЦІЯ" 
Засаонаяо 1820 p. Тав.: AL 4-6776; AL 4-871? 

НОТАРІЯЛЬНЕ БЮРО 
286 Е, 10th Street New York, N.Y. 10009 

в вигати НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ ДО ВСІХ 
ЧАСТИН СВІТУ; 

т ВСЯКІ ШІГРАШИШ СПРАВИ; 
В ВСІ РОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В ПССРГРЕДНИТДТВО ПРОДАЖУ РЕАЛЬНОСТЕЙ 
В ТДАКУНКИ ДО ВСГХ КРАЇН ЕВРОПИ І АЗП; 
В МІЖНАРОДНІ ПОШТОВІ ПЕРЕКАЗИ. 

Віра ВОВВАОНЮК-ШУМЕИКО Антін ШУМЕИКО 
ВІДКРИТО: в ПОНЕДІЛОК - 9:30-7::00 веч. 

в КОЖНИЙ ДЕНЬ від 9:30-6:00 веч. 
в СУБОТУ - 9:30-12:00 год. дня. 

Українське Внснлкове Бюро 

ROMAN PARCEL SERVICE 
141 2nd Avenue, New York City 
Tel.: 475-7430. - ВІен)иивНв 
ІІАЧКИ з ОДЯГОМ 1 ХАРЧА­
МИ в УКРАЇНУ І,ДО ООХЯР. 
Рівнож приймаємо замовлен­
ня иа мотоциклі, холодіяьня– 
кн, телевізора 1 машини до 
її рання. Уряд, год.: від" понед 
до суб, 8:80 - 6Ю6 веч; В не­

ділю, від 10 до 2-по пол. . 
ФФФФФФОФ+ФФФО+ФОІЬ лв'щ/ртфїЩ^і' 

Розшунц 
Родину 

СТУПАКГО ГРКРОИЯ 
та його синів . 

ГВА1ЇА і М И Х А Й Л А 
з Дубового Гаю, Чернігівської 
області, розшукує Левченко 
Елизавета і дочка. Писати на 
адресу: -``-` 

Mrs. Е. Leu-tchenko '. 
89 West Street 
Glenroy, Vic, 3046 e^V1 

Australia Г-̂ ч?Ш 

ВАКАЦІЇ 
л ^ – 

до ВИНАИМЇГІ–: 
НА ЛІТНШ СЕЗОН 

ДПДРТМЕНТ І 
в ГЛЕН arTEH-,.,Hv.H. 
По інформації кликати 

(212) НІ 6-0252, оо^І rjfe.'jim. . 

Щ Business-
^ Opporlur^ty ї 
РЕСТОРАН НА ОРИДАЖ 

В добр'.й околиці Цю^Иорку. 
Низький рент, Т^,р^^лїл". 

Телефонувати Ф 
иа день (212) 47849284 

веч. (212) 2604624 

ЕЛЕКТРИЧНУШ П'ЯНО-АКОРДВОН 
на 120 басів, вартостк Я,ІОО. 
можна набути тю -иеб^”валій 

ціні - |886,Q0y 
Телефонувати від 5^6'Ьеч. на 

(201) UN 6-6924 
- і . 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
тонщ: 

zit 

СУБОТА! Z 
3-го ЧЕРВНЯ ЇЖ р. 

БР^”КЛІШ. н. я. "пЬр'чні 
збори Т-ва В. Хмельницько­
го І 58 Відд. о гоД4. 7:66 веч. 
в УНДомі при 216-218 Гренд 
стріт. Проситься'49t-`vipWfc 
ти на збори. На порядку на­
рад звіт з ггіврИтої діяльно^ 
сти Т-ва. - - Л. Польмий, 
пред., М. Кіт. рек. секр. 

ass 
|| Funeral Dir^ctpra n 

II "ИІІ 
Theodore WOUNNttMac. 

Директов^ ^( 
Похоронного Заведеашя 

128 East 7th Street 
NEW YORK, N.Y. M066 

Tel.: OB 5-U37 
СОЛІДНА. oBcgyjvu 

^ 

Аплікація на прийняття 
- на -

КУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

на СОЮЗІВЦІ 
ЕЕРГОНКСОИ, Н. И. 

від в-го до 81-го СЕРПНЯ 1972 року 

Ім'я 1 прізвище: 
Адреса: 
Вік: . j . Член УНС, Відділ: 

Знання української иовн: 
СЛАВО Q ЗАДОВІЛЬНО Q ДОБРЕ Q 

Залучую на рахунок оплати S 
(Повна оплата курсів — 5150.00. Половину на­

лежносте треба вплатити із аплікацією). 
Аплікації висилати на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Kerhonkson, N.Y. 12446 Tel.: (914) 626-5641 

- I 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИХ 
Заямавться Похорояаіш 
в BRONX, BROOKX,TN, 

NEW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу­

ра. Модерна каплиця до 
ужитку ДАРОМ. 

PETER т і ш 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

LYTWYN 6 Ш Щ І 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА і ЧЕСНА 
Our Servicea Are Available 

Anywhere In New Іетаву, 
801 Springfield Aveirae 

IRVINOTON, NJ 
NEWARK, N .̂ 
ESsex 5-5556 -

і її 

TAP3AH, 4 . 6758. Тарзан і Чу.тю вюстякають допомогу з Мамбуззі 

шшишшишт 

Почався важкий час для 
медсестри Н а о м і . . . 

Тарзан лодав радіо-деле– 
пгу до летунської бази, про– 
іяючя бЗД̂ о̂̂ н'' і Ш0^ вв' 

слати відтіль джет, який від­
найшов би моторовий човен 
і тримав його під своєю об. 
сервацісю. 

Дякую, генерале Jrce! BovA 

нн схопили медсестру Наомі 
задалеко від нашої криївки, 
щоб ми .могли скосити їх на­
шим скорострілом, не поці­

ливши її! Чулю і -я'застря­
гли тут без pyxy^` доки ви 
пришлете нам гелікоптер, 
щоб підняв нас відсіль! 

4 ^ 


